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ATTENTION !

Avant foute ufilisation, prenez garde de ne
jamais émettre sans avoirbranchél’antenne
(connecteur B situé sur la face arriere de
I'appareil), ni réglé le TOS (Taux d’Ondes
Stationnaires)! Sinon, vousrisquez de détruire
I'amplificateur de puissance, ce qui n’est
pas couvert par la garantie.

APPAREIL MULTI-NORMES !

Voir «F» page 12 et tableau des Configu-
rations page /4.

La garantie de ce poste est valable uniquement dans le pays d’achat.
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Bienvenue dansle monde des émetteurs-récepteurs CBde laderniere
génération. Cette nouvelle gamme de postes vous fait accéder a la
communication électronique la plus performante. Grace al’utilisation
de technologies de pointe garantissant des qualités sans précédent,
votre PRESIDENT MC KINLEY est un nouveau jalon dans la convivialité
etlasolution parexcellence pourle pro de la CBle plus exigeant. Pour
tirer le meilleur parti de toutes ses possibilités, nous vous conseillons
de lire attentivement ce mode d’emploi avant d’installer et d’utiliser
votre CB PRESIDENT MC KINLEY.

A) INSTALLATION

1) CHOIX DE L’EMPLACEMENT ET MONTAGE DU POSTE
MOBILE

a) Choisissezl’emplacement le plus approprié d une utilisation simple
et prafique de votre poste mobile.

b) Veillez & ce qu’il ne géne pas le conducteur ni les passagers du
véhicule.

c) Prévoyezle passage etlaprotection desdifférents cables, (alimen-
tation, antenne, accessoires...) afin gu’ils ne viennent en aucun
cas perturber la conduite du véhicule.

d) Utilisezpourle montagele berceau(1)livré avec |’ appareil, fixez-le
solidement al’cide des vis auto faraudeuse (2) fournies (diamétre

SCHEMA GENERAL
DE MONTAGE

ASC)

——

PAMFMUSBLSBUK TALKBACK
bl 'ow
oy

="

vvvvvv

e)

f)

2
a)

de percage 3.2 mm). Prenez garde de ne pas endommager le
systéme électrique du véhicule lors du percage du tableau de
bord.

Lors du montage, n’oubliez pas d’insérer les rondelles de caout-
chouc (3) entre le poste et son support. Celles-ci jouent en effet
unrdle «d’amortisseur» et permettent une orientation etunserrage
en douceur du poste.

Choisissez un emplacement pour le support du micro et prévoyez
le passage de son cordon.

Attention : Si vous encastrez votre poste, veillez & ce qu’aucun
cdble ne touche le chassis.

NOTE : Votre poste mobile possédant une prise micro en fagcade
peut étre encastré dansle tableau de bord. En plus du haut-parleur
en facade, il est possible d'y adjoindre un haut-parleur externe
pour une meilleure écoute des communications (connecteur
EXT.SP. situé sur la face arriére de I'appareil : C). Renseignez-vous
auprés de votre revendeur le plus proche pour le montage sur
votre appareil.

INSTALLATION DE L’ANTENNE
Choix de I'antenne

En CB, plus une antenne est grande, meilleur est son rendement.
Votre Point Conseil saura orienter votre choix.

Francais
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Antenne mobile

Il faut I'installer & un endroit du véhicule ou il y a un maximum de
surface métallique (plan de masse), en s’éloignant des montants
du pare-brise et de la lunette arriere.

Dans le cas ou une antenne radiotéléphone est déja installée,
I’antenne CB doit étre au-dessus de celle-ci.

Il existe 2 types d’antennes : les préréglées et les réglables.

Les préréglées s’utilisent de préférence avec un bon plan de
masse (pavillon de toit ou malle arriére).

Les réglables offrent une plage d’utilisation beaucoup plus large
et permettent de tirer parti de plans de masse moins importants
(voir § REGLAGE DU TOS page 7).

Pour une antenne & fixation par pergage, il est nécessaire d’avoir
un excellent contact antenne/plan de masse ; pour cela, grattez
|égérement la téle au ni-
veau de la vis et de I'étoile
de serrage.

Lors du passage du céble
coaxial, prenez garde de
ne pasle pinceroul’écraser
(risque de rupture ou de
court-circuit).

Branchez I'antenne (B).

Antenne fixe

Veillez & ce qu’elle soit dégagée au maximum. En cas de fixation
sur un mat, il faudra éventuellement haubaner conformément
aux normes en vigueur (se renseigner auprées d’un professionnel).
Les anfennes et accessoires PRESIDENT sont spécialement congus
pour un rendement optimal de chaque appareil de la gamme.

CONNEXION DE L’ALIMENTATION

Votre PRESIDENT MC KINLEY est muni d’une protection contre
les inversions de polarité. Néanmoins, avant tout branchement,
vérifiez vos connexions.

Votre poste doit étre qlimen’ré par une source de courant continu
de 12 ou 24 Volts (A). Al'heure actuelle, la plupart des voitures et
des camions fonctionnent avec une mise & la masse négative.

LOBE DE RAYONNEMENT

a)
b)

<)

d)

e)

4)

a)
b)
©)

d)
e)
f

On peut s’en assurer en Vvérifiant que la borne (-) de la batterie
soit bien connectée au bloc moteur ou au chassis. Dans le cas
conftraire, consultez votre revendeur.

Assurez-vous que |’alimentation soit bien de 12 ou 24 Volts.
Repérezlesbornes (+) et (-) de labatterie (+ =rouge, - =noir). Dans
le cas ouilserait nécessaire de rallonger le cordon d’alimentation,
utilisez un cable de section équivalente ou supérieure.

Il est nécessaire de se connecter sur un (+) et un (-) permanents.
Nous vous conseillons donc de brancher directement le cordon
d’alimentation sur la batterie (le branchement sur le cordon de
I’autoradio ou sur d’autres parties du circuit électrique pouvant
dans certains cas favoriser la réception de signaux parasites).
Branchez le fil rouge (+) d la borne positive de la batterie et le fil
noir (-) d la borne négative de la batterie.

Branchezle cordon
d’alimentation au
poste.

ATTENTION : Ne
jamais remplacer démarreur
le fusible d’origine

par un modéle

d’une valeur diffé-

rente !

OPERATIONS DEBASE A EFFEC[UERAVANTLA PREMIERE
UTILISATION, SANS PASSER EN EMISSION (sans appuyer
sur la pédale du micro)

Branchez le micro,

Vérifiez le branchement de I'antenne,

Mise en marche de |'appareil : tournez le bouton de volume VOL
(1) dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’a entendre un
“clic”.

Tournez le bouton du squelch $SQ (2) au minimum (position M).
Réglez le volume & un niveau convenable.

Amenez le poste sur le canal 20 & I'aide du rotateur CH (5) ou des
touches UP/DN (13) du microphone.

Relié
au chassis

Vers
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REGLAGE DU TOS (Taux d’ondes stationnaires)

ATTENTION : Opération a effectuer impérativement lors de la pre-
miere utilisation del’appareil oulorsd’un changement d’antenne.
Ce réglage doit étre fait dans un endroit dégagé, a I'air libre.

Réglage avec le TOS-métre intégré

Voir la fonction CALIBRAGE DU TOS page 14.

Réglage avec TOS-métre externe (type TOS-1 PRESIDENT)
Branchement du Tos-métre :

Brancher le Tos-métre entre le poste et I'antenne, le plus prés
possible du poste (utilisez pour cela un cdble de 40 cmn maximum
type CA-2C PRESIDENT).

Réglage du Tos :

Amener le poste sur le canal 20 en AM.

Positionner le commutateur du Tos-métre en position FWD (ca-
librage).

Appuyer sur la pédale PTT (12) pour passer en émission.

Amener I’aiguille sur I'index ¥ & I'aide du bouton de calibrage.
Basculer le commutateur en position REF (lecture de la valeur du
TOS). La valeur lue sur le vu-métre doit étre trés proche de 1. Dans
le cas contraire, rajuster votre antenne jusqu’d obtention d’une
valeur aussi proche que possible de 1 (une valeur de TOS comprise
entre 1 et 1,8 est acceptable).

Ilest nécessaire derecalibrerle Tos-métre, entre chaque opération
de réglage de I'antenne.

Remarque : Afin d’éviter les pertes et atténuations dans les cébles
de connexion entre la radio et ses accessoires, PRESIDENT recom-
mande une longueur de cdble inférieure & 3 m.

Maintenant, votre poste est prét & fonctionner.

B) UTILISATION
1) MARCHE/ARRET - VOLUME

Pour allumer votre poste : tourner le bouton VOL (1) dans le sens
des aiguilles d’une montre. Silafonction BIP DE TOUCHES est active

(voir menu BIP DE TOUCHES page 13), un bip sonore est émis.
Votre radio est allumée.

L' afficheur montre brievement le type de microphone (voirmenu
TYPE DE MICROPHONE page 14) et la bande de fréquence
utilisée (voir page 12).

Pour éfeindre votre poste : tourner le bouton VOL (1) dans
le sens inverse des aiguilles d’une montre jusqu’au clic
d’arrét, Votre radio est éteinte.

Pour ajuster le volume sonore, tourner le bouton VOL (1)
dans le sens des aiguilles d’une montre. Pour diminuer le
volume, tourner le bouton dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre.

2) ASC (Automatic Squelch Control) / SQUELCH

a)

b)

Cette fonction permet de supprimer les bruits de fond indésirables
enl’absence de communication. Le squelch nejoue nisurle volume
sonore ni sur la puissance d’émission, mais il permet d’améliorer
considérablement le confort d’écoute.

ASC : SQUELCH A REGLAGE AUTOMATIQUE
Brevet mondial, exclusivité PRESIDENT

Tourner le bouton du squelch $SQ (2) dans le sens contraire des
aiguilles d’'une montre en position ASC. @ apparaitsurl’ afficheur.
Aucun réglage manuel répétitif et optimisation permanente entre
la sensibilité et le confort d’écoute lorsque I’ ASC est actif. Cette
fonction peut étre désactivée par rotation du bouton dans le sens
des aiguilles d’une montre. Dans ce cas le réglage du squelch
redevient manuel. 2@ disparait de I afficheur.

SQUELCH MANUEL

Tourner le bouton du squelch $Q (2) dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’au point exact ou tout bruit de fond disparait.
C’est un réglage a effectuer avec précision, car mis en position
maximum dans le sens des aiguilles d’une monftre, seuls les signaux
les plus forts peuvent étre percus.

Francais
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AFFICHEUR

Il permet de visualiser |’ensemble des fonctions

TX PAMFMUSBLSBUK TALKBACK Ho

"m NB ARL vox )
@@! EMG
llIII

MIC GAIN

RF GAIN
RF PWR ENEREREEE

Le bargraphe principal visualisele niveau de réception etle niveau

de puissance émise. Les petits bargraphes visualisent les niveaux

du Mic Gain, RF Gain et RF Power.

CLARIFIER

La fonction CLAR. permet le décalage de la fréquence en
réception LSB/USB afin d’améliorer la clarté de la voix de votre
correspondant.

BOUTON SELECTEUR CH ~ RF POWER
BOUTON SELECTEUR CH

Tourner le bouton rotatif CH (6) permet de monter ou descendre
d’un canal. Un bip sonore est émis & chaque changement de
canal si la fonction BIP DE TOUCHES est activée (voir fonction BIP
DE TOUCHES page 13).

Voir le § BOUTONS UP/DN DU MICROPHONE page 12.

L'afficheur montre la fréquence correspondante. Par exemple
«27205%» pour la canal 2f. Voir le menu SPAN page 14.

Un appui long (3 secondes) sur ce bouton (5) permet d’entrer
dans les MENUS.

Un appui court sur ce bouton (5) permet de valider les réglages
dans les MENUS.

-_

BP
MEM

[1] SRF

RF POWER (combinaison 12/9 + 5)

En mode TX, le RF POWER permet de d’augmenter/diminuer |la
puissance de sortie.

Appuyer et maintenir appuyée la pédale d’émission PTT (12).
Appuyer sur les fouches o (9) et CH (5). «Rf PILER» s”affiche.
Utiliserle rotateur CH (5) pour ajusterle niveau al’aide dubargraphe.
Appuyer sur le bouton CH (5) pendant 1 seconde pour valider le
réglage.

MODE ~ PA ~ VOX ~ REGLAGE DU VOX
MODE (pression breve)

Ce commutateur permet de sélectionnerle mode de modulation
AM, FM, LSB ou USB. Votre mode de modulation doit correspondre
& celui de votre interlocuteur.

Modulation d’Amplitude / AM : Communication sur terrain avec
reliefs et obstacles sur moyenne distance (mode le plus utilisé).

Modulation de Fréquence / FM : Communication rapprochée sur
terrain plat et dégagé.

En configuration U uniquement : en mode FM, un appuilong sur le
bouton F (10) permet d’alterner entre les bandes de fréquences
ENG ou CEPT. “UK” s’ affiche lorsque la bande de fréquence ENG
est sélectionnée (voir tableau page 70).

Bandes Supérieures et Inférieures / USB - LSB : Communication
longue distance (selon les conditions de propagation).

PA (P ublic Addr: eSS) (pression longue)

Appuyer la touche PA (6) durant 2 secondes pour alterner entre
le mode CB et le mode PA.

MODE PA. Un haut-parleur de sonorisation extérieure peut étre
connecté sur le poste par une prise jack située sur le panneau
arriére PA.SP. (D).

Pour plus de détails sur le fonctionnement en mode PA, voir le
menu REGLAGE DU PA page 16.



VOX (9 + 6 pression bréve)

La fonction VOX permet d’émetire en parlant dans le micro d’ori-
gine (ou dans le micro vox optionnel) sans appuyer sur la pédale
PTT (12). L’utilisation d’un micro vox optionnel connecté & I'arriére
de I'appareil (E) désactive le micro d’origine.

Appuyez un fois sur la fouche o (9), [F] clignote, puis appuyer
brievement sur la fouche ¢VOX (6) pour activerla fonction VOX.
«VOX» apparait dans I'afficheur. Une nouvelle combinaison des
touches o (9) et ¢VOX (6) désactive la fonction. «VOX» disparait.

REGLAGE DU VOX (10 + 6 pression longue)

Appuyer brievement sur la fouche o (9) puis appuyer durant 1
seconde surlatouche ¢VOX (6) pour activerla fonction REGLAGE
DU VOX.

Troisréglages sont possibles : Sensibilité 5t T-L., Niveau Anti-Vox 5ET-A
etTemporisation5ET-1. Le réglage actif clignote, I’ afficheurindique
le type de réglage suivi de son niveau , par exemple SE1-L1.
Tournerle boutonrotatif CH (6) pour augmenter/ diminuerle niveau
du réglage actif.

Appuyer brievement surlatouche e VOX (6) pour passerauréglage
suivant.

Une fois le VOX correctement paramétré, appuyer durant 1
seconde sur la fouche eVOX (6) pour enregistrer les réglages et
sortir de la fonction REGLAGE DU VOX.

Sensibilité «5ET-L» : permet de régler la sensibilité du microphone
(original ou vox optionnel) pour une qualité de transmission opti-
mum. Niveau réglable de 1 (niveau haut) & 9 (niveau bas). Valeur
par défaut : 1.

Anti-Vox «5t T-f» : permet d’empécher I'émission générée par les
bruits ambiants. Niveau réglable: Uff (émet en fonction du niveau
du squelch) et de ¥ (sans anti-vox) & 9 (niveau bas). Valeur par
défaut : OFF.

Temporisation «5E - T» : permet d’éviter la coupure «brutale» de la
transmission en rajoutant une temporisation & la fin de la parole.
Niveau réglable de 1 (délai court) & Y9 (délai long). Valeur par
défaut : 5.

Le REGLAGE DU VOX active automatiquement la fonction VOX.
«VOX» appardit dans I’afficheur.

Remarque : L'appareil sort automatiquement du REGLAGE DU
VOX au bout de 10 secondes si aucune touche n’est pressée ou a
I'appuide n‘importe quelle fouche sans enregistrer les paramétres
de réglage.

7) SCAN ~DW ~ M1

SCAN (pression bréve)

Appuyer sur la touche SCAN (7) pour activer la fonction SCAN
(balayage des Canaux) dans un ordre croissant. «<SCAN» s’ affiche.
Le balayage s'arréte dés qu’un canal est actif. Le balayage
démarre automatiquement 3 secondes aprés la fin de |’émission
si aucune fouche n’est activée pendant ce femps. Le balayage
redémarre aussi dans un ordre croissant en tournant le bouton
rotateur CH (6) vers la droite ou avec la touche UP (13) du micro,
ou dans un ordre décroissant en tournant le bouton rotateur CH
(5) vers la gauche ou avec la touche DN (13) du micro.

Durant le scan, appuyer une seconde sur la touche e (9) pour
alterner entre les modes balayage des canaux et balayage des
mémoires. Dans le mode BALAYAGE DES MEMOIRES, seuls les ca-
naux prioritaires (voir § CANAUX PRIORITAIRES page 10) et les
canaux mémorisés (voir § MEMOIRE page 10) sont scannés.

Appuyer sur la pédale PTT (12) ou sur la touche SCAN (7) pour
sortir de la fonction SCAN.

D W (pression longue)

Une pression longue (1s) sur la touche DW (7) permet d’ acfiverla
fonction DW (double veille). «-DW» s’ affiche. Elle permet d’effectuer
une veille entre deux canaux.

Une premiére pressionlongue activelafonction double veille entre
le canal prioritaire 1 etle canal en cours (voir § CANAL PRIORITAIRE
1 page 15).

Une seconde pressionlongue activelafonction double veille entre
le canal prioritaire 2 etle canal en cours (voir § CANAL PRIORITAIRE
2 page 16).
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Le numéro du canal en cours et le canal prioritaire s’ affichent
alternativement. L'icone «<EMG» s’ affiche également en méme
temps que le canal prioritaire. Le canal en cours peut étre modifié
pendant la double veille.

Une nouvelle pression longue sur la touche DW (7) désactive la
fonction DW. «DW» disparait de I'afficheur.

M1
Voir § MEMOIRE page 10.

ANL/NB ~ HI-CUT ~ CANAUX PRIORITAIRES ~ M2

ANL/ 'NB (pression bréve)

ANL/NB (Automatic Noise Limiter / Noise Blanker) : ces filtres
permettent de réduire les bruits de fond et certains parasites en
réception.

Appuyer sur la touche ANL/NB (8) pour alterner entre les 4 états
suivants, en boucle : 1. ANL/on - NB/off e 2. ANL/off - NB /on e 3.
ANL/on - NB/on e 4. ANL/off - NB/off.

L'icone du filtre apparait dans I'afficheur quand le filtre est actif
(on).

HI -C U T (pression longue)
Elimine les parasites haute fréquence.

Appuyer une seconde sur la touche HI-CUT (8) pour activer/
désactiver le filtre HI-CUT.
«HI-CUT» apparait dans I'afficheur quand le filtre est actif.

CANA UX PRIORITAIRES (9 + 8 pression bréve)

Appuyer brievement sur la touche e (9) puis sur la touche «EMG
(8) pour combiner ces deux fouches.

Une premiére combinaison permet d’activer le canal prioritaire
1.

Une seconde combinaison permet d’activer le canal prioritaire
2,

Lorsqu’un canal prioritaire est actif, <kEMG» s’ affiche.

Une froisieme combinaison permet de revenir au canal initial.

9

«EMG» disparait de I'afficheur.
Voir CANAL PRIORITAIRE 1 et 2 pages 15.

M2
Voir § MEMOIRE page 10.

Touche «e» ~ MEMOIRE ~ ECHO ~ M3

Touche «e» (pression bréve)

Appuyersurlatouche e (9) permetd’ activerle mode FONCTION.

clignote. Combiner avec une autre fouche commencant par
e (e¢VOX, ¢EMG, «ECHO, «RF POWER ou ¢MIC/RF GAIN) pour ac-
céder d la fonction.

Remarque : La fouche o (9) est toujours combinée & une autre.
L"appui seul de la touche n’a aucun effet si ce n’est de faire cli-
gnoter [d qurant 10 secondes.

MEMOIRE (pression longue)

Ceposte permetde mémoriser3 canaux avec les attributs suivants
: NB/ANL (on/off), HI-CUT (on/off), AM / FM / USB / LSB.

Pour mettre en mémoire :

Sélectionner le canal et les aftributs & mémoriser.

Appuyer durant une seconde la touche MEM (9). Si la fonction
BIP DE TOUCHES est active, un bip est émis. «MEM» clignote.
Appuyer durant une seconde |I'une des fouches M1 (7), M2 (8)
ou M3 (9) pour mémoriser. «sMEM» apparait dans I’ afficheur et le
numéro de la mémoire sélectionnée (M1, M2 ou M3) clignote.

Si la fonction BIP DE TOUCHES est active, un long bip confirme le
succes de I’'opération.

Pour appeler une mémoire :

Appuyer durant une seconde la touche MEM (9). Si la fonction
BIP DE TOUCHES est active, un bip est émis. «MEM» clignote.
Appuyer brievement I'une des touches M1 (7), M2 (8) ou M3 (9)
pour afficherla mémoire sélectionnée.

«MEM» s’ affiche, le numéro de la mémoire sélectionnée (M1, M2
ou M3) clignote.



Pour effacer une mémoire :

- Eteindre I'appareil.

- Maintenir I'une des touches M1 (7), M2 (8) ou M3 (9) et allumer
I’appareil.

- Lamémoire sélectionnée est effacée. «<MEM» et le numéro de la
mémoire sélectionnée (M1, M2 ou M3) disparaissent de I’ afficheur.

Voir aussi le menu REINITIALISATION page 16.
ECHO (9 + 9 pression breve)

Appuyez un fois sur la touche o (9), [F] clignote, puis appuyer
brievement surlatouche «ECHO (9) pour activerlafonction ECHO.
«ECHO» apparait dans I’afficheur. Une nouvelle combinaison des
touches ¢ (9) et «ECHO (9) désactivelafonction. «<ECHO» dispardit.

M3
Voir § MEMOIRE page 10.

10) F ~ MIC GAIN ~ RF GAIN
F

Voir En configuration U uniquement page 8.
Voir le § TALKBACK page 11.
Voir le § FONCTION A L’ALLUMAGE DU POSTE page 12.

MIC GAIN (combinaison 12/9 + 10)
Réglage du niveau de sensibilité du microphone.

- Appuyer et maintenir appuyée la pédale d’émission PTT (12)

- Appuyer sur la fouche o (9).

- Appuyer sur la touche «MIC/RF GAIN (10). «MIL GAIN» s’affiche.

- Tourner le bouton rotateur CH (5) pour régler le niveau a I'cide
du bargraphe.

- Appuyer sur le bouton CH (5) pendant 1 seconde pour validerle
réglage.
La position normale de cette fonction se situe au maximum. Le
bargraphe du MIC GAIN s’affiche en émission.

RF GAIN (combinaison 9 + 10)

Réglage de la sensibilité en réception. Position maximum dans
le cas de réception de communications longue distance. Vous
pouvez diminuer le RF GAIN, pour éviter des distorsions, lorsque
I'interlocuteur est proche. Réduisez le gain en réception dans le
cas d'une communication rapprochée avec un correspondant
non équipé d’un RF POWER.

- Appuyer sur la touche e (9).

- Appuyer sur la touche «MIC/RF GAIN (10). «Rf GRIN» s’ affiche.

- Tourner le bouton rotateur CH (6) pour ajuster le niveau & I’aide
du bargrahe.

- Appuyer sur le bouton CH (56) pendant 1 seconde pour validerle
réglage.
Le bargraphe du RF GAIN sera toujours affiché en réception.

11) PRISE MICRO 6 BROCHES

Elle se situe en facade de votre appareil et facilite ainsi son inté-
gration & bord de votre véhicule.
Voir schéma de branchement en page 73.

12) PTT ~ RF POWER ~ MIC GAIN ~ TALKBACK
PTT (Push To Talk)

Pédale d’'émission, appuyer pour parler, s'affiche. Relacher
pour recevoir un message.

RF POWER
\Voir le § RF POWER page 8.

MIC GAIN
\Voir le § MIC GAIN page 11.

TALKBACK (combinaison 12/ 10)

Lafonction TALKBACK permet d’entendre votre propre modulation
dans le haut-parleur de la CB.

- Maintenir la pédale PTT (12) appuyée.

- Appuyer sur la touche F (10) pour activer/désactiver la fonction
TALKBACK. «TALKBACK» s’ affiche quand la fonction est active.
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NIVEAU DU TALKBACK (combinaison 12/5)

Quand la fonction TALKBACK est active, maintenir la pédale PTT
(12) appuyée et tourner le bouton rotateur CH (5) pour ajuster le
niveau du TALKBACK. 9 niveaux de O { & 9.

TOT (Time Out Timer)

Si la transmission, (PTT ou VOX) dépasse les 5 minutes, le canal et
clignotent, I'émission se termine.

Un bip de TOT est émis jusqu’d ce que la pédale PTT (12) soit
relchée.

13) BOUTONS UP/DN DU MICROPHONE

Ces boutons (13) permettent de monter (UP) ou descendre (DN)
d’un canal. Un bip sonore est émis & chaque changement de
canal si la fonction BIP DE TOUCHES est activée (voir Fonction BIP
DE TOUCHES page 13).

L'afficheur montre la fréquence correspondante. Par exemple

«2728%» pour la canal Yi. Voir le menu SPAN page 14.

Voir le § BOUTON SELECTEUR CH page 8.

C) FONCTION A L’ALLUMAGE DU POSTE

La SELECT[ON DE LA BANDE DE FREQUENCES, se fait & I"allumage
duposte. Eteindre puisrallumer|’appareilen maintenant appuyée
la touche F (10).

(Configuration : EU ; PL; d ; EC; U; In)

Les bandes de fréquences doivent étre choisies selon le pays ou
vous utilisez votre appareil. N’ utilisez en aucun cas une configura-
tion différente. Certains pays nécessitent une licence d’utilisation.
\Voir tableau page 75.

Allumer I'appareil en maintenant appuyée la touche F (10). La
lettre correspondant & la configuration actuelle clignote.

Pour changer de configuration, utiliser le rotateur CH (6) ou les
touches UP/DN du microphone (13).

Quand la configuration désirée est affichée, appuyer 1 seconde
sur la touche F (10). La lettre correspondant & la configuration
s’affiche en continu, un bip est émis.

4.

A ce stade, confirmer la sélection en éteignant puis en allumant
& nouveau I'appareil.

Voir les bandes de fréquences pages 70 a 72 / tableau de
configuration page 74.

D) MENUS

4a.

4b.

1)

L'ordre des 14 fonctions est celui décrit dans ce manuel. Toutefois,
la fonction affichée en entrant dans les MENUS sera la derniére
fonction modifiée par I utilisateur.

Quelle que soit la fonction, la procédure est identique :
Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (6) pour enirer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (6) ou ufiliser les fouches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionnerle menu.

Appuyersurle bouton CH (5) pour valider. Le paramétre de réglage
du menu choisi clignote dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les touches UP/DN (13) du
microphone pour modifier la valeur du parametre.

Une nouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
lavaleur choisie et de resterdans les MENUS. Sila fonction possede
plus d'un seul paramétre, le parameétre suivant clignote.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider la
valeur choisie et de sortir des MENUS. [d disparait de I afficheur.
Siaucune touche n’est pressée, |I’appareil sortdes MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I'afficheur.

Remarque : Les tfouches UP/DN (13) du microphone ont le méme
effet que la rotation du bouton CH (6). La pédale d’émission PTT
(12) sort des MENUS sans valider. [d disparait de I'afficheur.

COULEUR

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour enirer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (5) ou ufiliser les fouches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionner le menu COLOR.

Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. La couleur clignote
dans I'afficheur.



4a.

4b

2

4a.

4b.

3

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour changerla couleur.

orange / vert / bleu / cyan / jaune / violet / bleu clair

O- G bL I LY 9E 1 PY 1 CL

Une nouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
la couleur choisie et de rester dans les MENUS.

. Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider la

couleur choisie et de sortir des MENUS. [d disparaitt de I'afficheur.
Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sori des MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparaftt de I'afficheur.

La Couleur par défaut est orange : 8r

DIMMER

La fonction DIMMER permet d’ajuster la luminosité du rétro éclai-
rage de I'afficheur. 10 niveaux de J a 9.

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour entrer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (5) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionner le menu JIMMER.

Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. La valeur du dimmer
clignote dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour changer la valeur du dimmer.

Une nouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
la valeur choisie et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider la
valeur choisie et de sortir des MENUS. [d disparait de I afficheur.
Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sorf des MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I'afficheur.

La valeur par défaut du Dimmer est : §

CONTRASTE

Lafonction CONTRASTpermet d’ajusterle contraste de I’ afficheur.
10 niveaux de J & 9.

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour entfrer
dans les MENUS. [d s affiche.

4a.

4b.

4)

4a.

4b.

5

Tourner le bouton rotatif CH (8) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionner le menu CONTRAST,

Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. La valeur du contraste
clignote dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour changer la valeur du contraste.

Une nouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
la valeur choisie et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider l1a
valeur choisie et de sorfir des MENUS. [d disparait de I"afficheur.
Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sortdes MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I"afficheur.

La valeur par défaut du Contraste est : §

BIP DE TOUCHES

Bip sonore au changement de canal, fouches etc.

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (8) pour entrer
dans les MENUS. [d s’ offiche.

Tourner le bouton rotatif CH (6) ou utiliser les fouches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionner le menu KEY 3EEP.

Appuyer sur le bouton CH (6) pour valider. L’état de la fonction
clignote dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les touches UP/DN (13) du
microphone pour activer on / désactiver of la fonction. «BP»
s’affiche quand la fonction est activée.

Une nouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider et
de sortir des MENUS. [d disparait de I'afficheur.

Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sorf des MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparaftt de I’afficheur.

Le Bip de touches par défaut est : an.

ROGER BEEP

Le ROGER BEEPémet un bip lorsqu’onreléche lapédale PTT (12) du
micro pour laisser la parole & son correspondant. Historiguement,
la CB étant un mode de communication «simplex», c’est-a-dire
gu’il n"est pas possible de parler et d’écouter en méme temps
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4a.

4b.

6)

1.

2.

(comme c’est le cas pour le téléphone par exemple), il était
d’usage de dire «<Roger une fois que I'on avait fini de parler afin
de prévenir son correspondant qu’il pouvait parler & son tour. Le
mot «Roger a été remplacé par un bip significatif, d’ot son nom
«Roger Beep».

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (6) pour enfrer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (6) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionner le menu ROGER I,

Appuyer sur le bouton CH (6) pour valider. L' état de la fonction
clignote dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour actfiver an / désactiver aF la fonction. «é»
s’affiche quand la fonction est activée.

Unenouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider et
de sortir des MENUS. [d disparait de I afficheur.

Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sortdes MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I'afficheur.

Le Roger beep par défaut est : of .

Remarque : Le ROGER BEEP est €galement entendu dans le haut-
parleur si la fonction BIP DE TOUCHES est activée. Si la fonction
BIP DE TOUCHES n’est pas activée, seul le correspondant peut
entendre le Roger Beep.

SPAN

Quand la fonction est active, la fréquence peut étre réglée en
continu. Une pression bréve sur le bouton CH (5) affiche une barre
sous la premiére ou la seconde décimale de la frequence. Le ro-
tateur CH (6) n’agit plus sur le canal mais sur la fréquence par saut
de 100 kHz (premiére décimale) ou de 10 kHz (seconde décimale).

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (6) pour entrer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (56) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionnerle menu SFN,

Appuyer sur le bouton CH (6) pour valider. L’état de la fonction
clignote dans I'afficheur.

4a.

4b.

7

4a.

4b.

8

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour activer on / désactfiver of |a fonction.

Une nouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider et
de sortir des MENUS. [d disparait de I’afficheur.

Siaucune touche n’est pressée, I'appareil sortdes MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I"afficheur.

Le Span par défaut est aF .

TYPE DE MICROPHONE

Le PRESIDENT MC KINLEY peut étre utilisé tant avec un microphone
electret que dynamique 6 broches PRESIDENT (voir cablage du
microphone page 73). A I'allumage du poste, le type de mi-
crophone s’affiche brievement.

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour entrer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (6) ou utiliser les fouches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionner le menu MI{ T¢PE,

Appuyer surle bouton CH (5) pour valider. Le type de microphone
clignote dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les touches UP/DN (13) du mi-
crophone pour sélectionner le type de microphone EL (electret)
ou &Y (dynamique).

Une nouvelle pression bréve surle bouton CH (5) permet de valider
et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider et
de sortir des MENUS. [d disparait de I afficheur.

Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sorf des MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I'afficheur.

Le Type de microphone par défaut est EL electret.
CALIBRAGE DU TOS

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (8) pour entrer
dans les MENUS. [d s' affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (6) ou utiliser les fouches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionner le menu SiR.



Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. Le poste passe auto-
matiguement en mode TX sans presser la fouche PTT (12) et le
calibrage commence. Le temps de calibrage est de 5 minutes
maximum. Un décompte se fait dans I'afficheur.

Ajuster I'antenne.

Le bip* est continu quandlavaleurduTOSestégale & (. L'espace
entre les bip devient de plus en plus grand au fur et & mesure que
la valeur du TOS s’éloigne de {fJ.

Le volume du bip est réglable avec le bouton VOL (1).

L' afficheur indique la valeur du TOS. Par exemple 25 .

Appuyer sur la pédale PTT (12) pour sortir du CALIBRAGE DU TOS.

*Vérifier que le volume du bip soit réglé & un niveau convenable.
Voir § REGLAGE DU TOS page 7.

REGLAGE DE L’ECHO

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour entrer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (8) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionnerle menu ECHD GET,

Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. Le niveau (LEVEL) de
|’ECHO clignote dans I’afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour définir la valeur du niveau de { & 32 ( valeur
par défaut, {3).

Une nouvelle pression sur le bouton CH (5) permet de valider la
valeur du niveau. Le second parametre, le retard (IELRY), clignote.
Tourner le rotateur CH (5) ou ufiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour définirla valeur du retard de { & 32 (valeur par
défaut, ih).

Une nouvelle pression sur le bouton CH (5) permet de valider la
valeur du retard. Le retard cesse de clignoter. a) Repartir au point
1 pour régler une autre fonction ou b) Appuyer sur la pédale PTT
(12) pour sortir des MENUS.

Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sorf des MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I'afficheur.

Voir § ECHO page 11.

10) REGLAGE DE LA TONALITE

4a.

4b.

La fonction TONE permet de changer la tonalité en réception. 11
niveaux de -5 & +5§

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour enirer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (8) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélecfionnerle menu TONE.

Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. La valeur de la tonalité
clignote dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (8) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour définir la valeur de la tonalité.

Une nouvelle pression breve surle bouton CH (5) permet de valider
la valeur choisie et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider la
valeur choisie et de sortfir des MENUS. [d disparait de I afficheur.
Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sortdes MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I'afficheur.

La Tonalité par défaut est : O,

11) CANAL PRIORITAIRE 1

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour enirer
dans les MENUS. [d s* affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (8) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionnerle menu £MG 1.

Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. Le premier paramétre,
le mode de modulation, clignote dans I"afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les touches UP/DN (13) du mi-
crophone pour définirle mode de modulation du canal prioritaire
1: AM, FM, USB, LSB ou FM UK (en configuration U uniguement).
Une nouvelle pression sur le bouton CH (8) permet de valider. Le
mode de modulation cesse de clignoter, le second paramétre,
le canal, clignote dans I'afficheur.

Utiliser les touches UP/DN (11) du microphone ou tournerle bouton
CH (5) pour sélectionnerle canal prioritaire 1.

Une nouvelle pression sur le bouton CH (5) permet de valider le
canal. a) Repartir au point 1 pour régler une autre fonction ou b)
Appuyer sur la pédale PTT (10) pour sortir des MENUS.
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7.

Si aucune touche n’est pressée, I'appareil sort des MENUS au
bout de 10 secondes ou par une nouvelle pression longue sur la
touche F (7). [d disparait de I'afficheur.

Le canal prioritaire 1 par défaut est le § en AM.
\Voir le § CANAUX PRIORITAIRES page 10.

12) CANAL PRIORITAIRE 2

1.

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour entrer
dans les MENUS. [d s’ affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (8) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionnerle menu £Ms ¢,

Les points 2 & 7 sont identiques & ceux du § CANAL PRIORITAIRE 1.
Le canal prioritaire 2 par défaut est le 19 en AM.

Voir le § CANAUX PRIORITAIRES page 10.

13) REGLAGE DU PA (Public Address)

4a.

4b.

Cettefonction permet de sélectionnerle mode de fonctionnement
du Public Address PA.

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (5) pour entrer
dans les MENUS. [d s affiche.

Tourner le bouton rotatif CH (8) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionnerle menu M SET,

Appuyer sur le bouton CH (5) pour valider. Le type de PA clignote
dans I'afficheur.

Tourner le rotateur CH (5) ou utiliser les fouches UP/DN (13) du
microphone pour définir le type de PA, PR, In ou oF.

Une nouvelle pression breve surle bouton CH (5) permet de valider
le type de PA et de rester dans les MENUS.

Une nouvelle pression longue (1 seconde) permet de valider le
type de PA et de sortir des MENUS. [F| disparait de I'afficheur.
Siaucune touche n’est pressée, I’appareil sorfdes MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I'afficheur.

PR : la modulation du microphone et le signal regu sont transmis
au haut-parleur du Public Address connecté au jack PA.SP. (D).
«PA» clignote en alternance avec le mode de modulation utilisé
: AM, FM, LSB, SSB ou FM UK (en configuration U uniquement).

- In:la modulation du microphone est fransmise au haut-parleur
externe du Public Address connecté au jack PA.SP. (D). Le signall
regu est renvoyé vers le haut-parleur interne (ou le haut-parleur
externe optionnel connecté aujack EXT.SP. (C)). «PA» clignote en
alternance avec le mode de modulation utilisé : AM, FM, LSB, SSB
ou FM UK (en configuration U uniquement).

- oF : la réception n’est plus fonctionnelle. Seule la modulation
du microphone est transmise au haut-parleur du Public Address
connecté au jack PA.SP. (D). «PA» s'affiche et les canaux sont
remplacés par PA.

En mode PA, appuyer sur la pédale d’émission PTT (12) pour
afficher « LEVEL». Tourner alors le rotateur CH (5) pour régler le
niveau audio du PA.

Le type de Public Address par défaut est PR.
\Voir le § PA page 8.

14) REINITIALISATION

Permet de réinitialiser tous les parameétres définis par I"utilisateur
et de revenir aux valeurs par défaut.

Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton CH (8) pour entrer
dans les MENUS. [d s* offiche.

1. Tourner le bouton rotatif CH (5) ou utiliser les touches UP/DN (13)
du microphone pour sélectionnerle menu 57 ALL.

2. Appuyer sur le bouton CH (6) pour valider. «INFIRM» s’affiche, no
clignote dans I'afficheur.

3. Tourner le rotateur CH (6) ou utiliser les touches UP/DN (13) du
microphone pour afficher YE.

4. Une nouvelle pression sur le bouton CH (5) permet de valider et
de sortir des MENUS.

5. Siaucunetouche n’estpressée,|’appareil sorf des MENUS au bout
de 10 secondes. [d disparait de I"afficheur.

A) ALIMENTATION (13,2V / 26,4 V)

B) PRISE D’ANTENNE (SO-239)

C) PRISE POUR HAUT-PARLEUR EXTERIEUR (8 Q, @ 3,5 mm)
D) PRISEPOURHAUT-PARLEUR PA EXTERIEUR (8<2, @ 3,5 MM)
E) PRISE POUR MICRO VOX OPTIONNEL (@ 2,5 mm)



E) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1) GENERALES

- Canaux

- Modes de modulation

- Gamme de fréquence
- Impédance d’antenne
- Tension d’alimentation

- Dimensions (L x P x H)

- Poids

- Accessoires inclus

2) EMISSION

- Tolérance de fréquence

- Puissance porfeuse

- Emissions parasites

- Réponse en fréquence

- Puissance émise dans le
canal adjacent

- Sensibilité du microphone

- Consommation

- Distorsion maximum du
signal modulé

3) RECEPTION

- Sensibilité maxi & 20 dB sinad :

- Réponse en fréquence
- Sélectivité du canal ad.
- Puissance audio maxi

- Sensibilité du squelch

- Taux de réj. fréq. image

- Taux de réjection fréquence
intermédiaire

- Consommation

1 40

: AM /FM / USB / LSB

: de 26,965 MHz & 27,405 MHz

: 50 ohms

1132V /264V

: 170 (L) x 150 (P) x 52 (H) mm

: 1kg

. 1 microphone UP/DOWN et son

support, 1 berceau avec vis
de fixation et cordon d’alimentation
avec fusible.

. +/- 300 Hz

: 4W AM/FM - 12 W USB/LSB

. Inférieure & 4 nW (- 54 dBm)

: 300 Hz & 3 kHz en AM/FM/USB/LSB

. inférieure & 20 uyW
:3mV
. 3 A (avec modulation)

1 1.8%

0.5 pV -113 dBm (AM/FM)
0.28 uV -118 dBm (USB/LSB)

: 300 Hz & 3 kHz en AM/FM
. 60 dB

t3W

: mini 0,2 VvV - 120 dBm

maxi 1 mV - 47 dBm

1 60 dB

. 70dB
: 400 mA nominal / 1000 mA max

F) GUIDE DE DEPANNAGE

1

VOTRE POSTE N’I:‘MfT PAS OU VOTRE EMISSION EST DE
MAUVAISE QUALITE

Vérifiez que :

L'antenne soit correctement branchée et que le TOS soit bien
réglé.

La configuration programmée soit la bonne (voir tableau page
74).

Le micro soit bien branché.

Le niveau de RF POWER soit au maximum.

Le niveau de MIC GAIN soit au maximum.

VOTRE POSTE NE RECOIT PAS OU VOTRE RECEPTION
EST DE MAUVAISE QUALITE

Vérifiez que :

Le niveau de RF GAIN soit au maximum.

Le niveau du SQUELCH soit correctement réglé.

Le bouton Volume soif réglé & un niveau convenable.
L'antenne soit correctement branchée et le TOS bien réglé.

La configuration programmeée soit la bonne (voir fableau page
74).

VOTRE POSTE NE S’ALLUME PAS

Vérifiez :

Votre alimentation.

Qu’'il n"y ait pas d’inversion des fils au niveau de votre branche-
ment.

L'état du fusible.

G) COMMENT EMETTRE OU RECEVOIR UN

MESSAGE ?

Maintenant que vous avez lu la notice, assurez-vous que votre
poste est en situation de fonctionner (antenne branchée).

Francais



Appuyer sur la pédale de votre micro, et lancer le message «At-  CW : Continuous waves (morse)

a tention stations pour un essai TX» ce qui vous permet de vérifier DX . Licison longue distance

5 la clarté et la puissance de votre signal et devra entrainer une  BW 1 Dual wafch (double veille) . )
el réponse du type «Fort et clair la station. FM : Frequenlcy modulq‘ﬂon (modulo’[pn. de frequen.ce)
lo) Reléchez la pédale, et attendez une réponse. Dans le cas ol g:;/” g[girr:\glglgr,:/lee(%r:’lrrenr?n(ehstejﬁcrgg)ldlen Greenwich)
N vous ufilisez un canal d’appel (19), et que la communication est HE ! High Frequency (haute fréquence)

établie gvec yoTre ip’rerlocu‘reur, il est d'usage de choisir un autre LSB . Low Side Band (bande latérale inférieure)
canal disponible afin de ne pas encombrer le canal d’appel. RX . Receiver (récepteur)

SSB . Single Side Band (Bande latérale unique)

H) GLOSSAIRE SWR : Standing Waves Ratio
SWL : Short waves listening (écoute en ondes courtes)
AufildeI'utilisation de votre TX, vous découvrirezparfoisunlangage  SW : Short waves (ondes courtes)
particulier employé par certains cibistes. Afinde vous aiderdmieux  TOS  : Taux d’ondes stationnaires
le comprendre, vous frouverez ci-aprés dans le glossaire etlecode X + Transceiver.Désigne un poste émetteur-récepteur CB. In-
«Q.» un récapitulatif des termes utilisés. Toutefois, il est évident qu’un dique aussi I"emission.
UHF  : Ultra-haute fréquence

langage clair et précis facilitera le contact entre tous les amateurs
de radiocommunication. C’est la raison pour laquelle les termes
que vous lirez ci-dessous sont donnés d titre indicatif, mais ne sont

usB . Up Side Band (bande latérale supérieure)
VHF  : Very high Frequency (trés haute fréquence)

pas a utiliser de fagon formelle. LANGAGE CB

ALPHABET PHONETIQUE INTERNATIONAL LAPAA LIMA - Ampificateur insaire

A Alpha H Ho’r'el O Oscar v VicTor BASE . Station de base

B Bravo I India P Papa W Whiskey BREAK : Demande de s’intercaler, s'interrompre

C Charlie J Juliett Q Quebec X X-ray CANNE APECHE : Antenne

D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee CHEERIO BY : Au revoir

E Echo L Lima S Sierra Z Zulu CITY NUMBER : Code postal

F Foxtrott M Mike T Tango COPIER . Ecouter, capter, recevoir

G Golf N November U Uniform FIXE MOBILE . Station mobile arrétée

FB . Fine business (bon, excellent)
LANGAGE TECHNIQUE INFERIEURS : Canaux en-dessous des 40 canaux autorisés
AM : Amplitude Modulation (modulation d’amplitude) MQ\EDAY f ,\AAF’CF;? de detresse
BLU : Bande latérale unique s oer )
: P MOBILE . Station mobile

BF : Basse fréquence NEGATIF . Non
CB . Citizen Band (canaux banalisés) OM ' Opérateur radio
CH : Channel (canal) SUCETTE . Micro

ca . Appel général



SUPERIEURS : Canaux au-dessus des 40 canaux autorisés
TANTE VICTORINE : Télévision

TONTON . Amplificateur de puissance
TPH . Téléphone

VI . Interférences TV

VISU . Se voir

VX . Vieux copains

WHISKY . Watts

WX . Le tfemps

XYL . L'épouse de I'opérateur
YL . Opératrice radio

51 . Poignée de mains

73 . Amitiés

88 . Grosses bises

99 . Dégager la fréquence

144 . Polarisation horizontale, aller se coucher
318 . Pipi

600 ohms . le téléphone

813 . Gastro liquide (apéritif)
CODE «Q»

QRA . Emplacement de la station
QRA Familial : Domicile de la station

QRA PRO : Lieu de travail

QRB : Distance entre 2 stations

QRD : Direction

QRE : Heure d’arrivée prévue

QRG : Fréquence

QRH . Fréquence instable

QRI . Tonalité d’émission

QRJ : Me recevez-vous bien ?

QRK . Force des signaux (R1 & R5)
QRL . Je suis occupé

QRM . Parasites, brouillage

QRM DX . Parasites lointains

QRM 22 . Police

QRN . Brouillage atmosphérique (orages)
QRO . Fort, trés bien, sympa

QRP . Faible, petit

QRPP . Petit garcon

QRPPette . Petite fille

QRQ . Transmettez plus vite

QRR : Nom de la station

QRRR . Appel de détresse

QRS . Transmettez plus lentement

QRT . Cessez les émissions

QRU . Plus rien & dire

QRV . Je suis prét

QRW . Avisez que j'appelle

QRX . Restez en écoute un instant

QRZ . Indicatif de la statfion : par qui suis-je appelé?
QSA . Force de signal (S1 & S9)

QSB . Fading. variation

Qs . Prix, argent, valeur

QSK . Dois-je continuer la transmission ?
QsL . Carte de confirmation de contact
QSO : Contact radio

QSP . Transmettre a...

QSX . Voulez-vous écouter sur...

QSY . Dégagement de fréquence

QTH . Position de station

QTR . Heure locale

CANAUX D’APPEL

27 AM : appel général en zone urbaine
19 AM : Routiers
9 AM : Appel d'urgence

Francais
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CONDITIONS GENERALES DE GARANTIE

Ce poste est garanti 2 ans pieces et main d’ceuvre dans son pays d’achat contre tout vice de

fabrication reconnu par notre service technique. “Le Laboratoire SAV de PRESIDENT se réserve

le droit de ne pas appliquer la garantie si une panne est provoquée par une antenne autre que

celles distribuées par la marque PRESIDENT, si la dite antenne est a l'origine de la panne. Une

extension de garantie de 3 ans est proposée systématiquement pour I'achat et I'utilisation d'une

antenne de la marque PRESIDENT, amenant la durée totale de la garantie a 5 ans, et sur justi-

ficatif retourné sous 30 jours suivant I'achat au SAV de la Société Groupe President Electronics,

ou toute filiale étrangére.

Il est recommandé de lire attentivement les conditions ci-apres et de les respecter sous peine

d'en perdre le bénéfice.

+ Pour étre valable, la garantie doit nous étre retournée au plus tard 1 mois apres I'achat.

+ Détacher apres l'avoir fait remplir la partie ci-contre et la retourner diment complétée.

+ Toute intervention effectuée dans le cadre de la garantie sera gratuite et les frais de réexpédition
pris en charge par notre Société.

+ Une preuve d’achat doit étre jointe obligatoirement avec le poste a réparer.

* Les dates inscrites sur le bon de garantie et la preuve d’achat doivent concorder.

+ Ne pas procéder a l'installation de votre appareil sans avoir lu ce manuel d'instructions.

* Aucune piece détachée ne sera envoyée ni échangée par nos services au titre de la garantie.

La garantie est valable dans le pays d’achat.

Ne sont pas couverts :

* Les dommages causés par accident, choc ou emballage insuffisant.

+ Lestransistors de puissance, les micros, les lampes, les fusibles etles dommages causés par une
mauvaise utilisation (antenne mal réglée, TOS trop important, inversion de polarité, mauvaises
connexions, surtension, etc.)

+ La garantie ne peut étre prorogée par une immobilisation de I'appareil dans nos ateliers, ni par
un changement d’un ou plusieurs composants ou piéces détachées.

* Les interventions ayant modifiées les caractéristiques d’agrément, les réparations ou modifica-
tions effectuées par des tiers non agréés par notre Société.

Si vous constatez des défauts de fonctionnement :

« Vérifier I'alimentation de votre appareil et la qualité du fusible.

+ Controlez les différents branchements: jacks, prise d’antenne, prise du microphone...

+ Assurez-vous que le niveau du squelch soit correctement réglé ; que la configuration programmée
soit la bonne.

+ Encas de non prise en charge au titre de la garantie, I'intervention et la réexpédition du matériel
seront facturés.
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+ Cette partie doit étre conservée méme aprés la fin de la garantie et si vous revendez votre poste,
donnez la au nouveau propriétaire pour le suivi S.A.V.

+ En cas de dysfonctionnement réel, mettez-vous d’abord en rapport avec votre revendeur qui
décidera de la conduite a tenir.

+ Dans le cas d'une intervention hors garantie, un devis sera établi avant toute réparation.

Vous venez de faire confiance a la qualité et a I'expérience de PRESIDENT et nous vous remer-

cions. Pour que vous soyez pleinement satisfait de votre achat, nous vous conseillons de lire

attentivement ce manuel. N'oubliez pas de nous retourner la partie droite de ce bon de garantie,

clest trés important pour vous car cela permet d'identifier votre appareil lors de son passage

éventuel dans nos ateliers.

La Direction Technique
et
Le Service Qualité

Fe

Date d’achat : .......oouiiii e
Type : Radio CB MC KINLEY

SANS LE CACHET DU DISTRIBUTEUR
LA GARANTIE SERA NULLE




DECLARATION DE CONFORMITE
EU SIMPLIFIEE

Par la présente, Groupe President Electronics, déclare que
I'équipement radio CB:

Marque : PRESIDENT
Type: TXPR600
Nom Commercial : MC KINLEY

Est conforme a la directive 2014/53/UE.
Le texte intégral de la déclaration de conformité de I'UE est

disponible & I'adresse Internet suivante:
https://president-electronics.com/DC/TXPR600.
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President Electronics Ibérica S.A.U. Declara bajo su responsabilidad, que este aparato cumple con lo dispuesto en la Directiva
2014/53/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 16 de Abril de 2014.

j ATENCION !

Antes de la utilizacion tengan cuidado de
nunca emitir sin haber previamente conec-
tado la anftena (conectfor "B” situado en
la parte trasera de su equipo) y agjustada
la ROE (Relacion de Ondas Estacionarias).
Sino, se expone a danar el amplificador de
potencia, no cubierto por la garantia.

EQUIPO MULTI-NORMAS !

Ver la funcion “F” en pag. 29 y la tabla
de Configuraciones en la pag. 74.

La garantia de este articulo sélo es vdlida en el pais de compra.
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Bienvenido al mundo de los emisores-receptores CB de ditima ge-
neracion. Esta nueva gama de estaciones le permite acceder a la
comunicacion electronica mas competitiva. Gracias a la utilizacion
de tecnologia punta que garantiza una calidad sin precedentes, su
PRESIDENT MC KINLEY representa un nuevo hito en la facilidad de uso
y la solucion por excelencia para el pro mas exigente de CB. Para
sacar el maximo partido de todas sus posibilidades, le aconsejamos
leer atentamente estas instrucciones de uso antes de instalar y ufilizar
su CB PRESIDENT MC KINLEY.

A) INSTALACION

1) ELEGIR EL EMPLAZAMIENTO Y MONTAJE DEL PUESTO
MOVIL

Escoja el emplazamiento més apropiado para una utilizacién
simple y practica de su estacién moévil.

Procure que no moleste ni al conductor ni a los pasajeros del
vehiculo.

Prevea el paso y la proteccién de los diferentes cables, (alimen-
tacién, antena, accesorios) con el fin de que en ningln caso
perturben la conduccién del vehiculo.

Utilice para el montaje el soporte (1) entfregado con el aparato,
fijlelo sdlidamente con ayuda de los tornillos auto-roscantes (2)
proporcionados (didmetro de agujero de 3,2 mm). Tenga cuidado
de no danar el sistema eléctrico del vehiculo en el momento del
taladro del salpicadero.

a)
b)

c)

d)

Lo |

/SBLSBUK TALKBACK,

ESQUEMA GENERAL
DE MONTAJE
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e) En el momento del montaje, no se olvide de inserfar las arande-
las de caucho (3) entre la estacion y su soporte. Estas tienen, en
efecto, un papel “amortiguador” y permiten una orientaciéon y
presion suaves de la estacion.

Escoja un emplazamiento para el soporte del micro y prevea el
paso de su cable.

- ATENCION: Si empotra su estacion, aseglrese de que no haya
cables que toquen el chasis.

- NOTA: Su estacidn moévil que posee una toma de micro enla parte
frontal puede ser empotrada en el cuadro de mandos. Ademds
del altavoz en la parte frontal, es posible agregar un altavoz
externo para escuchar mejor las comunicaciones (conector EXT.
SP situado en la cara posterior del aparato: C). Inférmese con su
vendedor mds préximo para el montaje en su aparato.

2) INSTALACION DE LA ANTENA

a) Eleccion de la antena
- EnCB,cuantomdsgrande esunaantena, mejoressurendimiento.
Su Centro de Asesoramiento sabrd orientarle en su eleccion.

b) Antena movil

- Hay que instalarla en un lugar del vehiculo donde haya un méixi-
mo de superficie metdlica (plano de masa), alejéndose de los
montantes del parabrisas y de la luneta trasera.

f




c)

En caso de que se haya instalado una antena de radio-teléfono,
la antena CB debe estar por encima de ésta.

Existen 2 tipos de antenas: las preajustadas y las regulables.

Las preqgjustadas se utilizan preferentemente con un buen plano
de masa (en el fecho o en el maletero).

Las regulables ofrecen un campo de uso mucho mdés ancho y
permiten sacar partido de planos de masa menos importantes
(véase § AJUSTE DE LA ROE pagina 24).
Paraunaantenadefijacion

por taladro, es necesario
tfener un contacto exce-
lente entre la antena vy el

plano de masa; para ello,
rasque ligeramentelacha-
pa al nivel del tornillo y de
la estrella de presion.

En el momento del paso LOBULO DE RADIACION
del cable coaxial, tenga cuidado de no pellizcarlo ni aplastarlo
(riesgo de rotura o cortocircuito).

Conecte la antena (B).

Antena fija

Procure adbrirla al méximo. En caso de fijacién sobre un poste,
habrd que sostenerla eventualmente conforme a las normas
vigentes (inférmese con un profesional). Las antenas y los acce-
sorios PRESIDENT han sido especialmente concebidos para un
rendimiento 6ptimo de todos los aparatos de la gama.

3) CONEXION DEL ALIMENTADOR

Su PRESIDENT MC KINLEY estd provista de una proteccién contra
las inversiones de polaridad.

Vuestra emisora debe estar alimentada por una fuente de co-
rriiente continua de 12 o 24 voltios (A). En este momento, la mayor
parte deloscochesy camiones funcionan conunatomade tierra
negativa, se puede asegurar verificando que el terminal (-) de la
bateria esté bien conectado al bloque del motor o bastidor. En
el caso contrario, consulte con su suministrador.

Todas las operaciones de conexidn siguientes, deben efectuarse
con el cable de alimentacidén no conectado a la emisora:
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a)
b)

()

d)

e)

4)

a)
b)
©)

d)

e)
f

5)

Asegurense que el alimentador sea de 12 o 24 Voltios.
Identifique los polos (+) y (-) de la bateria (+ = rojo, - = negro).
En el caso que sea necesario alargar el cable de alimentaciéon
utilice un cable de seccién equivalente o superior.

Es necesario conectar sobre un (+) y (-) permanentes. Les acon-
sejamos enchufar directamente el cable de alimentacion en la
bateria (el enchufe sobre
el cable del auto-radio o
sobre ofras partes del cir-
cuito electréonico podrén
en ciertos casos favorecer  arrancador
larecepcion de las sehales
pardsitas). C
Conecten el hilo rojo (+) al

borne positivo de labateria

y el hilo negro (-) al borne negativo de la bateria.
Conectar el cable de alimentaciéon a la emisora.

ATENCION: iNo reemplace jamas el fusible de origen por un mo-
delo de un valor diferente!

OPERACIONES DE BASE QUE HAY QUE EFECTUAR ANTES
DE LA PRIMERA UTILIZACION, SIN PASAR POR EMISION
(sin apretar la palanca del micro)

Conecte el micro,

Verifique la conexidén de la antena,

Puesta en marcha del aparato: gire el botén del volumen VOL
(1) en el sentfido de las agujas del reloj hasta oir un “clic”.

Gire el botdn del squelch SQ (2) al minimo (posicidon M).

Ajuste el botén del volumen (1) a un nivel conveniente.

Dirija la estaciéon al canal 20 usando las teclas CH (5) o UP/DN (13)
en el micréfono.

AJUSTE DE LA ROE (Relacion de Ondas Estacionarias)

ATENCION: Esta operacion debe efectuarse necesariamente enel
momento de la primera utilizacidn del aparato o en el momento
de un cambio de antena. Este gjuste debe realizarse en un lugar
abierto, al aire libre.

Conectado

Hacia clc
al chdsis



Ajuste con el medidor de ROE infegrado
Véase la funcion de CALIBRACION DE LA ROE pagina 32.

Ajustes con el medidor de ROE externo (tipo TOS-1
PRESIDENT):

Empalme del medidor de ROE:

Conecte el medidor de ROE entre la estaciéon y la antena, lo mds
cerca posible de la estacion (utilice para ello un cable de 40 cm
maximo tipo CA-2C PRESIDENT).

Ajuste de la ROE:

Posicione la estacién hacia el canal 20 en AM.

SitGe el conmutador del medidor de ROE en posicidn FWD (cali-
bracién).

Apriete la palanca PTT (12) del micro para pasar a emision.
Dirija la aguja al indice ¥ con ayuda del botdn de calibracion.
Ponga elconmutadoren posicién REF (lectura del valor de laROE).
El valor leido en el indicador debe estar muy cerca de 1. En caso
contrario, reqjuste su antena hasta obtener un valorlo més cerca
posible a 1 (puede aceptarse un valor de la ROE comprendido
enfre 1y 1,8).

Es necesario recalibrar el medidor de ROE entre cada operaciéon
de qjuste de la antena.

Observacion: Con el fin de evitar las pérdidas y las atenuaciones
enloscablesde conexidn entrelaradioy susaccesorios, PRESIDENT
recomienda una longitud de cable inferior a 3m.

Ahora, su estacion estd preparada para funcionar.

B) UTILIZACION

1)

INTERRUPTOR DE VOLUMEN

Para encenderla emisora, gire el botén VOL (1) en el sentido de
las agujas del reloj. Si la funcion PITIDO DEL TECLADO estd activa
(véase el menu PITIDO DEL TECLADO pagina 31), suena un pitido.
Su radio estd encendida.

La pon’rollo muestra brevemente el tipo de micréfono (véase el
mend TIPO DE MICROFONO pdgina 32)y la banda de frecuencia
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utilizada (véase la pagina 29).

Para apagarel aparato: gire el botén VOL (1) en sentido contrario
alas agujas del reloj hasta que haga clic. Su radio esté apagada.
Para AJUSTAR el volumen, gire el botén VOL (1) hacia la derecha
para aumentar, gire el botdn hacia la izquierda Para disminuir.

2) ASC (Automatic Squelch Control)/SQUELCH

a)

b)

Permite suprimir los ruidos de fondo indeseables en la ausencia
de comunicacion. El squelch no interviene ni en el volumen nien
laposicion de emision, pero permite escuchar confortablemente.

ASC (AJUSTE AUTOMATICO DEL SQUELCH)

Patente mundial, exclusividad de PRESIDENT.

Girar el botén del squelch SQ (2) en el sentido inverso de las
agujas del reloj en la posicion ASC. @ aparece en la pantalla.
En lugar de un ajuste manual repetitivo, se produce una optimi-
zacién permanente entre la sensibilidad y la escucha confortable
cuando el ASC estd activado. Esta funcién es conmutable por la
rotacién del botén en sentido de las agujas de un reloj, en este
caso el gjuste del squelch vuelve a ser manual. ’Qdesoporeoe
de la pantalla.

SQUELCH MANUAL

Girar el botén del squelch en el sentido de las agujas del reloj justo
hasta el punto exacto, todos los ruidos de fondo desaparecerdn.
Es un ajuste que se ha de hacer con precisién, pues colocado en
posicién maxima en el sentido de las agujas del reloj, Gnicamente
las senales mas fuertes pueden ser recibidas

3) PANTALLA

Permite visualizar todas las funciones.

(]
(]

vox D BP

X PAMFMUSBLSBUK TALKBACK

L NH?@UNH 1010

ECHO




4)

5

)

El grafico de barras principal indica el nivel de recepcion vy la
potencia emitida. los pequenos graficos de barras visualizan los
niveles del Mic Gain, RF Gain y RF Power.

CLARIFIER

La funcion CLARIFIER (CLAR.) permite el desfase de la frecuencia
en recepciéon LSB/USB con el fin de mejorar la claridad de la voz
de su interlocutor.

SELECTOR DE CANALES CH ~ RF POWER
SELECTOR DE CANALES CH

Gire el botdn CH (6) para subir o bajar un canal. Se emite un pitido
cadavez que se cambia el canalsilafuncién PITIDO DELTECLADO
esté activada (véase el menu PITIDO DEL TECLADO pdagina 31).

Véase el § BOTONES UP/DN DEL MICROFONO pdgina 29.

La pantalla muestra la frecuencia correspondiente. Por ejemplo,
27205 para el canal 20. Véase el mend SPAN pdgina 32.

Una presion larga (3 segundos) en este botdn (8) permite entrar
en los MENUS.

Presionando brevemente este botén (5) se validan los ajustes en
los MENUS.

RF POWER (combinacion 12/9 + 5)

Enelmodo TX, permite aumentar/disminuirla potencia de salida.
Mantenga presionada la palanca de transmision PTT (12).
Presione la tecla e (9) y pulse el botén CH (5). Aparece “RF POLER”
en la pantalla.

Utilice el conmutador rotativo CH (5) para ajustar el nivel con el
grafico de barras.

Pulse el botdn CH (6) durante 1 segundo para validar el ajuste.

MODO ~ PA ~ VOX ~ AJUTE DEL VOX

MODO (presion breve)

Este interruptor selecciona el modo de modulacién AM, FM,
LSB o USB. Su modo de modulacién debe coincidir con el de su
interlocutor.
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Modulacién de amplitud/ AM: Comunicacién sobre el terreno
con relieves y obstdculos a media distancia (el mas utilizado).

Modulacién de Frecuencia/FM: Comunicacion cercanaenterreno
llano vy libre.

Solo en configuracion U: en modo FM, una pulsacion larga en la
tecla F (10) alterna entre las bandas de frecuencia ENG y CEPT.
«UK» aparece en la pantalla cuando se selecciona la banda de
frecuencia ENG (ver tabla de la pagina 70).

USB/LSB: Comunicacién de larga distancia (segunlas condiciones
de propagacion).

PA (Megafonia) (presion larga)

Presione la tecla PA (6) durante 2 segundos para alternar entre
el modo de €CB y el modo de PA (megafonia).

En el modo PA, un altavoz de megafonia exterior se puede co-
nectar al equipo por la toma PA.SP. del panel posterior (D).

Para mas detalles sobre la operacion en modo PA, véase elmenu
TIPO DE PA pagina 33.

VOX (9 + 6 presion breve)

La funcién VOX permite emitirhablando en el micro de origen (o
en el micro vox opcional) sin apretar la palanca PTT (12). La ufili-
zacién de un micro vox opcional conectado detras del aparato
(E) desactiva el micro de origen.

Presione la tecla e (9), [d parpadeq, presione la tecla «VOX (6)
para activarla funcidén VOX. “VOX” aparece en la pantalla. Una
nueva presion en la teclas e (9) y ¢VOX (6) desactiva la funcion.
“VOX” desaparece.

AJUSTE DEL VOX (10 + 6 presion larga)

Presione la tecla e (9), [d parpadea, pulse durante1 segundo la
tecla ¢VOX (6) para activarla funcién AJUSTE DEL VOX. Hay tres
ajustes posibles: Sensibilidad SET-L / Nivel Anfi-Vox 5E1-Hy Tempo-
rizaciéon SE1-T.

El gjuste actual parpadea. La pantalla muestra el ajuste seguido
de su valor, por ejemplo: 5ET-L1

Gire el conmutador rotativo CH (8) para aumentar/ disminuir el
nivel del gjuste activo.



Pulse la tecla ¢VOX (6) para pasar al gjuste siguiente.

Una vez que el VOX estd correctamente gjustado, pulse la tecla
¢VOX (6) durante 1 segundo para validar y salir de la funcidn
AJUSTE DEL VOX.

Sensibilidad "5t T-L": permite gjustar la sensibilidad del micro (de
origen u opcional vox) para una calidad de fransmisidon dptima.
Nivel regulable de 1 (nivel alto) a 3 (nivel bajo). Valor predetermi-
nado: 1.

Anti-Vox “5ETH": evita la emisién generada por el ruido ambiental.
Nivel gjustable: I+ (emite segln el nivel del squelch) y de @ (sin
antivox) a 3 (nivel bajo). Valor predeterminado: OFf..
Temporizacion “5ET-T": permite evitar el corte “brusco” de latrans-
misidon afadiendo un fiempo al final de palabra. Nivel regulable
de 1 (tiempo corto) a Y (tiempo largo). Valor predeterminado: 5.
EI AJUSTE DEL VOX activaautomdaticamente lafuncion VOX. «VOX»
aparece en la pantalla.

Nota: El equipo sale automdaticamente del AJUSTE DEL VOX des-

pués de 10 segundos si no se pulsa ninguna tecla o en apoyo de
cualquier tecla sin guardar los pardmetros de ajuste.

7) BARRIDO DE LOS CANALES ~ DOBLE ESCUCHA ~ M1

BARRIDO DE LOS CANALES (presion breve)

Presione la tecla SCAN (7) para activarla funcién BARRIDO DE LOS
CANALES en orden ascendente. Aparece «SCAN» en la panta-
lla. El barrido se detfiene cuando un canal estd activo. Se inicia
automdaticamente 3 segundos después del final de la emision, si
ninguna tecla se activa durante este tiempo. El barrido comienza
denuevo enunorden ascendente girando el conmutadorrotativo
CH (5) a la derecha o con el botén UP (13) del micréfono, o en
orden descendente girando el conmutador rotativo CH (6) a la
izquierda o el botén DN (13) del micréfono.

Durante el escaneo, presione la tecla e (9) durante un segundo
para alternar entre los modos barrido de los canales y barrido de
la memoria. En el modo de BARRIDO DE LA MEMORIA., solo se ex-
ploranlos canales prioritarios (véase el § CANALES DE EMERGENCIA
pagina 28) y los canales memorizados (véase el § MEMORIA
pagina 28).
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Presione la palanca PTT (12) o la tecla SCAN (7) para salir de la
funcién BARRIDO DE LOS CANALES.

DOBLE ESCUCHA (presion larga)

Una pulsacién mas larga (1s) en el botdén DW (7) activala funcién
DW (Doble Escucha). «<DW» aparece en la pantalla. Permite mo-
nitorear dos canales.

- Una primera presidn prolongada activa la funcién de doble es-
cucha entre el canal de emergencial y el canal activo (véase
el menu AJUSTE DEL CANAL DE EMERGENCIA 1 pagina 33).

- Una segunda presidon prolongada activala funcién de doble es-
cucha entre el canal de emergencia 2 y el canal activo (véase
el menu AJUSTE DEL CANAL DE EMERGENCIA 2 pagina 33).

- El nGmero de canal y el canal de emergencia se muestran al-
ternativamente. El icono «<EMG» también aparece junto con el
canal de emergencia. El canal activo se puede cambiar durante
la doble escucha.

- Una nueva presidn prolongada de la tecla DW (7) desactiva la
funcion DW. «DW» desaparece de la pantalla.

M1
Ver § MEMORIA pdagina 28.

8) ANL/NB ~ HI-CUT ~ CANALES DE EMERGENCIA ~ M2
ANI./ NB (presioén breve)

ANL (Automatic Noise Limiter) / NB (Noise Blanker) : estos filtros
reducen los ruidos de fondo y algunos pardsitos en la recepcion.

Presione la tecla ANL/NB (8) para cambiar entre los siguientes 4
estados en un bucle: 1. ANL/on - NB/off e 2. ANL/off - NB/on e 3.
ANL/on - NB/on e 4. ANL/off - NB/off.

Elicono defiltro aparece enla pantalla cuando elfiltro esté activo
(on).

HI'CUT (presioén breve)

Eliminacién de pardésitos de alta frecuencia.

Presione la tecla HI-CUT (8) durante un segundo para activar/
desactivar el filtro HI-CUT.

«HI-CUT» aparece en la pantalla cuando el filtro estd activo.




9)

CANALES DE EMERGENCIA (9 + 8 presién breve)

Presione brevemente latecla e (9) y luego la tecla «EMG (8) para
combinar estas dos teclas.

Una primera combinacién activa el canal prioritario 1.

Una segunda combinacién activa el canal prioritario 2.
Cuandoelcanalde emergencia 1 02 estd activo, «<EMG» aparece
de la pantalla.

Una tercera combinacién permite volver al canal inicial.

Véase los menus CANAL DE EMERGENCIA 1y 2 pagina 33.

M2
Ver § MEMORIA pagina 28.

Tecla “¢” ~ MEMORIA ~ ECO ~ M3

Tecla “e” resion breve)

Presionando la tecla e (9) se activa el modo FUNCION. [F] par-
padea. Combine con otra tecla que comience con e (eVOX,
oEMG, ¢ECHO, ¢RF POWER 0 «MIC/RF GAIN) para acceder a la
funcion.

Nota: La tecla e (9) siempre se combina con otra tecla. Presionar
estateclasolo no tiene ningun efecto, excepto hacer parpadear
[d durante 10 segundos.

MEM OR IA (presion larga)

Este equipo le permite memorizar 3 canales con los siguientes
atributos: NB/ANL (on/off), HI-CUT (on/off), AM / FM / USB / LSB.

Para memorizar:

Seleccionar el canal y los atributos a memorizar.
Presionarlatecla MEM (9) durante unsegundo. Sila funcién PITIDO
DEL TECLADO esté activa, suena un pitido. «MEM» parpadea.
Presione por un segundo una de las teclas M1 (7), M2 (8) o M3 (9)
para memorizar. «MEM» aparece en la pantalla y el nUmero de
la memoria seleccionado (M1, M2 o M3) parpadea.

Si la funcién PITIDO DEL TECLADO estd activa, un pifido largo
confirma el éxito de la operacion.
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Para llamar a una memoria:

Presionarlatecla MEM (9) durante un segundo. Sila funcién PITIDO
DEL TECLADO esta activa, suena un pitido. «MEM» parpadea.
Presione brevemente una de las teclas M1 (7), M2 (8) o M3 (9)
para llamarla memoria seleccionada.

Aparece «MEM», el nUmero de la memoria seleccionada (M1, M2
o M3) parpadea.

Para borrar una memoria:

Apague el equipo.

Mantenga presionada una de las teclas M1 (7), M2 (8) o M3 (9)
y encienda el aparato.

Borrase la memoria seleccionada. «MEM» y el nUmero de la me-
moria seleccionada (M1, M2 o M3) desaparecen de la pantalla.

Véase también el menu RE INICIALIZACION pégina 34.

E CO (9 + 9 presién breve)

Presione la tecla e (9) una primera vez, [F| parpadea, luego pre-
sione la tecla ¢ECHO (9) para activar la funcién ECHO. «<ECHO»
aparece en la pantalla. Una nueva combinaciéon de las teclas e
(9) y e« ECHO (9) desactiva la funcion. «<ECHO» desaparece de la
pantalla.

M3
Ver § MEMORIA pagina 28.

10) F ~ MIC GRAIN ~ RF GAIN

F (presion breve)

Véase Solo en configuracién U pagina 26.
Véase el § TALKBACK pagina 29.
Véase el § FUNCION AL ENCENDER LA EMISORA pagina 29.

MIC GAIN (combinacion 1279 + 10)
Ajuste el nivel de sensibilidad del micréfono.

Mantenga presionado la palanca de transmision PTT (12)
Pulse la tecla e (9).
Pulselatecla «MIC/RF GAIN (10). MIl GHIN» aparece enlapantalla.



- Gire el conmutador rotativo CH (5) para ajustar el nivel con el
grdfico de barras.
- Pulse el botdn CH (5) durante 1 segundo para validar el ajuste.

La posicion normal de esta funcién es la sensibilidad maxima. El
grafico de barras MIC GAIN aparecerd en emision.

RF GAIN (combinacion 9 + 10)

Ajuste de la sensibilidad de recepcién. Posicion maxima en el
caso de recepcion de llamadas de larga distancia. Puede re-
ducir el RF GAIN, para evitar distorsiones, cuando el interlocutor
estd cerca. Reduzca la ganancia en la recepcion en el caso de
una comunicacién cercana con un corresponsal que no esté
equipado con RF POWER.

- Pulse latecla e (9).

- Pulse la tecla «MIC/RF GAIN (10). Se muestra «RF GRIN»,

- Gire el conmutador rotativo CH (5) para ajustar el nivel con el
grdfico de barras.

- Pulse el botén CH (5) durante 1 segundo para validar el ajuste.

El grafico de barras de RF GAIN siempre se mostrard en recepcion.

11) TOMA DE MICRO DE 6 CONTACTOS

Se encuentra delante del aparato y facilita asi su integracion a
bordo del vehiculo.

Véase esquema de conexion en la pagina 73.
12) PTT ~ RF POWER ~ MIC GAIN ~ TALKBACK

PTT (Push To Talk)

Palanca de emision, apriete para hablar, se muestra kB4, y suelte
para recibir un mensaje.

RF POWER
Véase el § RF POWER pagina 26.

MIC GAIN
Véase el § MIC GAIN pagina 28.

29

TALKBACK (combinacion 12/10)

La funcién TALKBACK permite escuchar su propria modulacion
en el altavoz del equipo.

Mantener la palanca PTT (12) apretada.

Apriete la tecla F (10) para activar/desactivar la funciéon TALK-
BACK. Cuando la funcién estd activa, «TALKBACK» aparece en
la pantalla.

NIVEL DE TALKBACK (combinacién 12/ 5)

Cuando la funcién TALKBACK esté activa, mantener la palanca
de transmision PTT (12) apretada y gire el conmutador rotativo
CH (5) para ajustar el nivel. 9 niveles de § | a 9.

TOT (Time Out Timer)

Si la emision (PTT (12) o VOX) dura maés de 5 minutos, el canal y
empiezan a parpadear y la emision finaliza.

La confirmacidén sonora de fin de emisidbn es audible hasta que
se deje de presionar la palanca PTT (12).

13) BOTONES UP/DN DEL MICROFONO

Estos botones (13) permiten subir (UP) o bajar (DN) de un canal.
Se emite un pitido cada vez que se cambia el canal sila funcién
PITIDO DEL TECLADO estd activada (véase el menu PITIDO DEL
TECLADO en la pagina 31).

La pantalla muestra la frecuencia correspondiente. Por ejemplo,
27 205" para el canal Y. Véase el ment SPAN en la pdgina 32.

Véase § SELECTOR DE CANALES CH pdginaZ2é.

C) FUNCION AL ENCENDER LA EMISORA

La SELECCION DE LA BANDA DE FRECUENCIAS, se realiza cuando
se enciende el equipo. Apague y vuelva a encender el equipo
presionando y manteniendo presionada la tecla F (10).
(Configuracion: EU; PL; d; EC; U; In)

Deben escogerse las bandas de frecuencias segun el pais donde
usted usa su dispositivo. En ningln caso debe utilizarse una con-




figuracion diferente al pais de uso. En algunos paises se necesita
una licencia para su uso. Véase la tabla de la pagina 75.

Encienda el aparato manteniendo apretada la tecla F (10). La
letra que corresponde a la configuracidn parpadea.

Para cambiar de configuracion, utilice el conmutador rotativo
CH (5) o los botones UP/DN (13) del micréfono.

Cuando se elija la configuracion, apriete 1 segundo la tecla F
(10). La letra que corresponde a la configuracién se muestran
de forma continua, se emite un pitido.

En esta fase, confirme la seleccidon apagando y luego encen-
diendo de nuevo el aparato.

Véanse las bandas de frecuencias pdginas 70 a 72 / tabla
de configuraciones pdagina 74.

®

La utilizacién de la banda correcta en cada pais es respon-
sabilidad del usuario.

D) MENUS

2.

3.

4a.

4b.

El orden de las 14 funciones es el descrito en este manual. Sin
embargo, la funcidn que se muestra al entrar en los MENUS ser&
la dltima funcién modificada por el usuario.

Cualquiera que sea la funcién, el procedimiento es el mismo:

Presione el boton CH (5) durante 3 segundos para enfrar en los
MENUS. [d aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (8) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend.

Presione el botdn CH (5) para confirmar. El parémetro de ajuste
del menu seleccionado parpadea en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (8) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para cambiar el valor del pardmetro.
Unanueva presion breve en el boton CH (5) valida el valor elegido
y se mantiene en los MENUS. El par&metro deja de parpadear y
si la funcidon tiene mds de un pardmetro, el siguiente pardmetro
parpadea ...

Una nueva presion larga (1 segundo) valida el valor elegido y
sale de los MENUS. [d desaparece de la pantalla.

5.

1)

Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. [F] desaparece de la pantalla.

Nota: Los botones UP/DN (13) en el micréfono tienen el mismo
efecto que la rotacion del conmutador rotativo CH (5). La pa-
lanca de transmision PTT (12) sale de los MENUS sin validacién. [d
desaparece de la pantalla.

COLOR

Presione el botdn CH (5) durante 3 segundos para entrar en 10s
MENUS. [d aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (8) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend [OLIR.

Presione el botén CH (5) para confirmar. El color parpadea en la
pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (8) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para cambiar color.

naranja / verde / azul / cyan / amarillo / puroura / azul claro

O- 16 /6LICY YE 1 PU 1 (L

4a. Unanueva presion breve en el botdn CH (5) validael color elegido

4b.

5.

2

1.

2,

y se mantiene en los MENUS.

Una nueva pulsacion larga (1 segundo) valida el color elegido y
sale de los MENUS. [d desaparece de la pantalla. 3
Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. [F] desaparece de la pantalla.

El Color pre determinado es naranja: Or.

DIMMER

Estafuncién permite variarlaluminosidad de lapantalla. 10niveles
defla§.

Presione el botdn CH (5) durante 3 segundos para entrar en 10s
MENUS. [d aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micrdéfono para seleccionar el mend JIMMER,

Presione el botén CH (5) para confirmar. El valor del dimmer par-
padea en la pantalla.



3. Gire el conmutador rotativo CH (56) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para cambiar el valor del dimmer.
4a. Una nueva presion breve en el botdén CH (6) valida el valor selec-

cionado y se mantiene en los MENUS.
4b. Unanuevapulsacionlarga (1segundo) validael valorseleccionado
y sale de los MENUS. Ld desaparece de la pantalla.

5. Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. F| desaparece de la pantalla.
El valor pre determinado del Dimmer es: §.

3) CONTRASTE

La funcién CONTRAST permite ajustar el contraste entre la retro
iluminacion y los caracteres de la pantalla. 10 niveles de § a 9.

Presione el boton CH (8) durante 3 segundos para enfrar en los
MENUS. [d aparece en la pantalla.

1. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend CONTRAST,

LUy

2. Presione el botén CH (5) para confirmar. El valor del contraste
parpadea en la pantalla.

3. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para cambiar el valor del contraste.

4a. Una nueva presion breve en el botén CH (6) valida el valor selec-

cionado y se mantiene en los MENUS.
4b. Unanuevapulsacionlarga (1segundo) validaelvalor seleccionado
y sale de los MENUS. Ld desaparece de la pantalla.

5. Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. F| desaparece de la pantalla.
El valor pre determinado del Contraste es: §.

4) PITIDO DEL TECLADO

Pitido sonoro cuando se cambia de canales, teclas, etc.

Presione el botdn CH (5) duranfe 3 segundos para entrar en los
MENUS. [ aparece en la pantalla.
1. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)

en el micréfono para seleccionar el mend KEY BEEP,

2. Presione el botén CH (5) para confirmar. El estado de la funcién
parpadea en la pantalla.
3. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
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en el micréfono para activar an/desactivar aF |la funcién. «BP»
aparece en la pantalla cuando la funcién estd activa.
4a. Una nueva presion breve en el boton CH (5) validay se mantiene
en los MENUS. 3
4b. Unanueva pulsacionlarga (1segundo) validay sale de los MENUS.
[F] desaparece de la pantalla. 3
5. Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. [F] desaparece de la pantalla.

El valor pre determinado del Pitido del teclado es: an.

5) ROGER BEEP

El ROGER BEEP emite un pitido cuando se suelta el pedal del
micro para dejarle la palabra a su interlocutor. Histéricamente,
al ser la CB un modo de comunicacién “simplex”, es decir que
no es posible hablar y escuchar al mismo tiempo (como en el
caso del teléfono por ejemplo), era usual decir “Roger” cuando
se habia terminado de hablar para avisar al interlocutor que ya
podia hablar. La palabra “Roger” ha sido reemplazada por un
“beep” significativo, de ahi su nombre “Roger Beep”.

Presione el botdn CH (5) durante 3 segundos para entrar en 10s
MENUS. [d aparece en la pantalla.
1. Gire el conmutador rotativo CH () o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend REGER 3P,
Presione el botén CH (5) para confirmar. El estado de la funciéon
parpadea en la pantalla.
Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para activar on/desactivar aF la funcion. «»
aparece en la pantalla cuando la funcién ésta activa.
Una nueva presién breve en el botén CH (5) validay se mantiene
en los MENUS. 3
4b. Unanuevapulsacionlarga (1 segundo) validay sale de los MENUS.
[F] desaparece de la pantalla. 3
Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. IF] desaparece de la pantalla.

El valor pre determinado del Roger beep es: af.

Observacion: El ROGER BEEP también se escucha en el altavoz si
lafuncién PITIDO DEL TECLADO esté activada. Sino estd activada,
solo el interlocutor puede escuchar el ROGER BEEP.

4qa.

5.




6)

3.

4a.

SPAN

Cuando la funcién estd activa, la frecuencia se puede ajustar
continuamente. Al presionar brevemente el botén CH (6) se
muestra una barra debajo del primer o segundo decimal de la
frecuencia. Elconmutadorrotativo CH (6) yano actiaen el canal
sino en la frecuencia con salto de 100 kHz (primer decimal) o de
10 kHz (segundo decimal).

Presione el botdn CH (5) durante 3 segundos para entrar en los
MENUS. [ aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend SHAN,

Presione el botdén CH (5) para confirmar. El estado de la funcién
parpadea en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para activar an/desactivar oF la funcién.

Una nueva presic’)n breve en el botdn CH (5) validay se mantiene
en los MENUS.

4b. Unanueva pulsaciénlarga (1 segundo) validay sale de los MENUS.

5.

7)

4a.

F| desaparece de la pantalla. .
Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. F| desaparece de la pantalla.

El valor pre determinado del Span es: oF.

TIPO DE MICROFONO

El PRESIDENT MC KINLEY se puede utilizar tanto con un micréfono
electret como con un micréfono dindmico PRESIDENT de 6 con-
tactos (Véase el cableado del micréfono en la pagina 73).

Presione el boton CH (5) durante 3 segundos para entrar en los
MENUS. [ aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el menu MIT TYPE.

Presione el botén CH (6) para confirmar. El tipo de micréfono
parpadea en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar EL (electret) o dY (dindmico)
Una nueva presién breve en el botdn CH (5) validay se mantiene
en los MENUS.
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4b. Unanueva pulsacionlarga (1segundo) validay sale de los MENUS.

5.

8

9

[F] desaparece de la pantalla. 3
Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. [F] desaparece de la pantalla.

El Tipo de micréfono pre determinado es: EL.

CALIBRACION DE LA ROE

Presione el botdn CH (5) durante 3 segundos para entrar en 10s
MENUS. [d aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (8) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el menud S4R.

Presione el botén CH (5) para confirmar. El equipo pasaautomati-
camente almodo TX sin presionarla palanca PTT (12) y comienza
la calibracién. El fiempo de calibracion es de 5 minutos maximo.
Se redliza una cuenta atrés en la pantalla.

Ajuste la antena.

El pitido* es continuo cuando el valor de la ROE es {fJ. El espacio
entre los pitidos se hace cada vez mds grande a medida que el
valor de la ROE se aleja de (0.

El volumen del pitido es ajustable con el botén VOL (1).

La pantalla muestra el valor de los TOS. Por ejemplo 5.
Presione la palanca PTT (12) para salir de la CALIBRACION DE LA
ROE.

*Compruebe que el volumen del pitido esté ajustado a un nivel
adecuado.

Viéase el § AJUSTE DE LA ROE pdgina 24.
AJUSTE DEL ECO

Presione el botdn CH () durante 3 segundos para entrar en 10s
MENUS. [d aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (8) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend ECHD GET.

Presione el botdén CH (5) para confirmar. El nivel (LEVEL) del eco
parpadea en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (8) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para cambiar el valor del nivel de | a 32 (valor
pre determinado {3).



4.

5.

Presione nuevamente el botén CH (5) para validar el valor del
nivel. El segundo parédmetro, el atraso (JELAY) parpadea.

Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para cambiar el valor del atraso de | a 32 (valor
pre determinado {B).

Una nueva presion el botdén CH (5) permite validar el valor del
atraso. El afraso deja de parpadear. a) Comience de nuevo en
el punto 1 para configurar ofra funcién o b) Presione la palanca
PTT (12) para salir de los MENUS. .
Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. F| desaparece de la pantalla.

Véase el § ECO pagina 28.

10) AJUSTE DE LA TONALIDAD

3.

4a.

La funcién TONE permite ajustar la tonalidad en recepcion. 11
niveles de -5 a +5.

Presione el botdn CH (5) duranfe 3 segundos para entrar en los
MENUS. [d aparece en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend TONE.

Presione el botén CH (5) para confirmar. El valor de la tonalidad
parpadea en la pantalla.

Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para cambiar el valor de la tonalidad.

Una nueva presion breve en el botdn CH (5) valida el valor selec-
cionado y se mantiene en los MENUS.

4b.Unanuevapulsacionlarga (1segundo) validael valorseleccionado

5.

y sale de los MENUS. desaparece de la pantalla. j
Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. F| desaparece de la pantalla.

El valor pre determinado de la Tonalidad es: .

11) AJUSTE DEL CANAL DE EMERGENCIA 1

Presione el boton CH () durante 3 segundos para entrar en los
MENUS. [ aparece en la pantalla.
Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)

3

en el micréfono para seleccionar el mend £MG 1.
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2. Presione el botén CH (6) para confirmar. El primer pardmetro, el
modo de modulacién, parpadea en la pantalla.

3. Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el modo de modulacion para
el canal de emergencia 1: AM, FM, USB, LSB o FM UK (solo en la
configuracion U).

4. Presione elbotdn CH (6) nuevamente para confirmar. Elmodo de
modulacion deja de parpadear, el segundo pardmetro, el canal,
parpadea en la pantalla.

5. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el canal de emergencia 1

6. Presione elbotdn CH (6) nuevamente para confirmar. el canal. a)
Comience de nuevo en el punto 1 para configurar otra funcién
0 b) Presione la palanca PTT (12) para salir de los MENUS. 3

7. Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. [F] desaparece de la pantalla.

El canal de emergencia 1 pre determinado es el canal§ en AM.
Ver § CANALES DE EMERGENCIA pagina 28.

12) AJUSTE DEL CANAL DE EMERGENCIA 2

Presione el botén CH (5) durante 3 segundos para entrar en 10s
Menus. [ aparece en la pantalla.

1. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend EMG 2.
Los itemes 2 a 7 son idénticos a los del AJUSTE DEL CANAL DE
EMERGENCIA 1.

El canal de emergencia 2 pre determinado es el canal 19 AM.
Ver § CANALES DE EMERGENCIA pagina 28.

13) TIPO DE PA (Megafonia)

Estafunciénse utiliza para seleccionarelmodo de funcionamiento
del PA (megafonia).

Presione el botdn CH (5) durante 3 segundos para entrar en 10s
MENUS. [d aparece en la pantalla.

1. Gire el conmutador rotativo CH (58) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el mend M SE7,




2. Presione el botén CH (5) para confirmar. El tipo de PA parpadea
en la pantalla.

3. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el tipo de PA, PR, 1 n o oF.

4a. Una nueva presion breve enel botén CH (5) valida el tipo de PA
y se mantiene en los MENUS.

4b. Una nueva pulsacion larga (1 segundo) valida el tipo de PAy sale
de los MENUS. [ desaparece de la pantalla. .

5. Si no se presiona ninguna tecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. F| desaparece de la pantalla.

- PR:Lamodulacién del microéfono y la senal recibida se transmiten
por el altavoz de PA conectado a la toma PA.SP. (D). «PA» par-
padea alternativamente con el modo de modulacién utilizado:
AM, FM, LSB, SSB o FM UK (solo en la configuracién U).

- 1 n La modulacidn del micréfono se transmite por el altavoz
externo de PA conectado a la toma PA.SP. (D). La senal recibida
se fransmite por el altavoz interno (o al altavoz externo opcional
conectadoalatomaEXT.SP(C)). «PA» parpadea alternativamente
con el modo de modulacién utilizado: AM, FM, LSB, SSB o FM UK
(solo en la configuracion U).

- oF: la recepcién ya no es funcional. Solo la modulacion del
micréfono se transmite por el altavoz de la direccién pldblica
conectada a la toma PA.SP. (D). «PA» aparece en la pantalla y
los canales se reemplazan por PA.

En el modo PA, al presionar la palanca de transmisién PTT (12)
aparece ‘A LEVEL” en la pantalla. Gire el conmutador rotativo
CH (5) para ajustar el nivel de audio del PA.

El Tipo de PA pre determinado es: PA.
14) RE INICIALIZATION

Restablece todas las configuraciones definidas por el usuario y
vuelve a los valores predeterminados.
Presione el boton CH (5) durante 3 segundos para entrar en los
MENUS. [ aparece en la pantalla.
1. Gire el conmutador rotativo CH (6) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para seleccionar el menu RESGET,
2. Presione el botén CH (5) para validar. “UONFIRM” aparece, no
parpadea en la pantalla.

3. Gire el conmutador rotativo CH (5) o use los botones UP/DN (13)
en el micréfono para mostrar € .

4. Presione nuevamente el botén CH (5) para validar. 3

5. Si no se presiona ninguna tfecla, el equipo sale de los MENUS
después de 10 segundos. [F] desaparece de la pantalla.

A) ALIMENTACION (13,2 V / 26,4 V)

B) ANTENA (SO-239)

C) TOMA ALTAVOZ EXTERNO (8 Q, @ 3,5 mm)
D) TOMA ALTAVOZ PA EXTERIOR (8 ©, @ 3,5 mm)
E) MICROFONO VOX OPCIONAL (@ 2,5 mm)

E) CARACTERISTICAS TECNICAS

1) GENERALES

- Canales

- Modos de modulaciéon

- Gama de frecuencias

- Impedancia de la antena
- Tension de la alimentaciéon
- Dimensiones (Lx P x A)

- Peso

- Accesorios incluidos

2) EMISION

- Tolerancia de Frecuencia

- Potencia portadora

- Emisiones pardsitas

- Respuesta de Frecuencia

- Potencia emisién en el
canal adyacente.

- Sensibilidad del micréfono

- Consumo

- Distorsion max. de la senal
modulada
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: AM /FM / BLS / BLI

. de 26,965 MHz a 27,405 MHz

» 50 ohms

2132V /264V

: 170 (A) x 150 (P) x 52 (A) mm

: Tkg

. Micréfono UP/DOWN y su
soporte, 1 soporte de montaje,
tornillos, cable de alimentacién con
fusible

. +/- 300 Hz

AW AM/FM - 12 W USB/LSB

. Inferior a 4 nW (-54 dBm)

: 300 Hz a 3 KHz en AM/FM/BLS/BLI

. inferior a 20 pW
:3mV
: 3 A (con modulacién)

:1.8%



3) RECEPCION
- Sensibilidad méxima a 20 dB
sinad : 0,5V - 113 dBm (AM/FM)

0,28 pV - 118 dBm (BLS/BLI)

- Respuesta en frecuencia : 300 Hz a 3 KHz en AM/FM

- Sensibilidad del canal adj.  : 60 dB

- Potencia audio max. 3W

- Sensibilidad silenciador SQ : min. 0,2 uV - 120 dBm /
maéximo 1 mV - 47 dBm

- Tasa de rechazo frecuencia

imagen : 60 dB
- Tasa de rechazo frecuencia
intermediara . 70dB
- Consumo : 400 mA nominal / 1000 mA maximo

F) GUIA DE PROBLEMAS

1) LA EMISORA NO EMITE O VUESTRA EMISION ES DE
MALA CALIDAD

Verifique que:

- Laantenaesté correctamente conectaday que la ROE esté bien
ajustada.

- Laconfiguracion programada sea la correcta (véase la tabla de
la pagina 74).

- Elmicro esté bien conectado.

- Elnivel del RF POWER esté al nivel méaximo.

- El nivel del MIC POWER esté al nivel méximo.

2) LA EMISORA NO RECIBE O VUESTRA RECEPCION ES DE
MALA CALIDAD

Verifique que:

- Elnivel del RF GAIN esté al nivel maximo.

- Elnivel del SQUELCH esté correctamente ajustado.

- Elboténde volumen VOL (1) esté ajustado aun nivel conveniente.

- La antena esté correctamente conectada y la ROE esté bien
ajustada.

- Laconfiguracién programada sea la correcta (véase la tabla de
la pagina 74).
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3) LA EMISORA NO SE ILUMINA

Verificar el alimentador.

Verificar que no haya una inversién en los hilos al nivel de la aco-
metida.

Verificar el fusible.

G) ¢ COMO EMITIR O RECIBIR UN MENSAJE ?

Ahora que ha leido las instrucciones de uso, aseglre se que su
emisora esté lista para funcionar (antena conectada).

Puede entonces apretar sobre la palanca de su micréfono, y
lanzar el mensaje “atencién estaciones, ensayo de emisora”, lo
que permite verificar la claridad y la potencia de su sefal y debe
provocar una contestaciéon de tipo: “fuerte y claro la estacion”.
Suelte la palancay espere una contestacion. Siutiliza un canal de
llamada (19), y la comunicacién se establece, es preciso elegir
otro canal disponible para no obstruir el canal de llamada.

H) LEXICO

Durante la utilizacién de su emisora, descubrirdn un lenguaje
particular empleado por algunos cebeistas. Para ayudarles a
entenderlo mejor, le damos, en el [éxico y el codigo "Q”, un re-
capitulativo de las palabras utilizadas. Sin embargo, es evidente
que un lenguagje claro y preciso facilitard el contacto entre los
aficionados de radiocomunicacién. Por eso, las palabras men-
cionadas a continuacién son solo indicativas, y no deben ser
utilizadas de manera formal

ALFABETO FONETICO INTERNACIONAL

A Alpha H Hotel O Oscar V Victor
B Bravo I India P Papa W Whiskey
C Charlie J Juliett Q Quebec X X-ray

D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Echo L Lima S Sierra Z Zulu

F Foxtrott M Mike T Tango

G Golf N November U Uniform




TERMINOS DEL ARGOT CEBEISTA

AL

ARMONICOS

AVE MARIA

BARBAS

BARRA MOVIL

BASE

BIGOTADA

BREAK

BREAKER

CAJA TONTA
CHICHARRA
CORTINERO

CRUCE DE ANTENAS
DOS METROS HORIZONTALES
ENCENDER FILAMENTOS
ESPIRAS

FOTOCOPIA
FRECUENCIA

LABORO

LADRILLO

LINEA DE BAJA O LINEA
DE 500

MODULAR

P.A.

PASTILLA

P.O. BOX
PRIMERISIMOS
PUNTITO
PUNTOS VERDES
E.

RX

SAXO
SECRETARIA

TIA VINAGRE O TIA VIRGINIA

. Amplificador lineal

. Hijos

. Amplitud de modulacién

. Interferencias de canales préximos
. Estacién de movimiento

. Estacion fija

: Reunién de aficionados

. Solicitar transmisién o entrada

. El que inferrumpe

. Television

. Amplificador lineal

: Radioescucha

: Comunicacién en CB

. La cama

. Encender el equipo de CB

. Edad

. Hermano/hermana

: Megaherizios que corresponden al

canal

. Trabajo, ocupaciéon
. Emisora de 27 MHz

. Teléfono

. Hablar emitiendo

: Conforme, de acuerdo
. Conforme

: Megafonia

: Micréfono

. Apartado de Correos
. Padres

. Lugar de reunién

. Guardia Civil

. Recibido

. Receptor

: Marido, novia

. Amplificador lineal

. Television
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TRASMATA

: Radioescucha

™ : Transmisor

VERTICAL . Encontrarse en persona

VIA BAJA . Teléfono

VITAMINARSE . Comer, cenar

WISKIES . Watios

ZAPATILLA . Amplificador lineal

33 . Saludos amistosos

51 . Abrazos

55 : Mucho éxito

73 . Saludos

88 . Besos y carifos

CODIGO “Q”

QRA : Nombre de estacién u operador

QRB : Distancia aproximada en linea recta entre dos estaciones

QRG : Frecuencia exacta

QRI : Tonalidad de una emision valorada de 1 a 3

QRK : Legibilidad, comprensibilidad de una senal. En CB, Radio
valoradode 1Ta b

QRL : Estar ocupado, frabajando

QRM : Interferencia, valorado de 1 a b

QRO : Aumentar la potencia del emisor

QRP : Disminuir la potencia del emisor

QRT : Cesar la emisidon

QRV : Estar preparado, dispuesto

QRX : Cita para fransmitir. En CB, *Manténgase a la Escucha”

QRY : Turno para fransmitir

QRZ : Nombre de la estacién que llama. En CB, "Quedar a la es-
cucha”

QSA : Fuerza de una senal. En CB Santiago. Valorado de 1 a 9

QSB : Variaciones de la fuerza de senal. Desvanecimiento. Fading.
Valoradode 1 a5

QSL : Acuse de recibo. Tarjeta confirmando comunicacion

QSO : Solicitarcomunicaciéon. En CB,ademds, comunicaciéon directa
entre dos o mdés estaciones

QSP : Retransmisidon a fravés de estacion puente

QSY : Pasar a transmitir en otra frecuencia o canal



Q1C
QTH
QTR
QuUT

: Mensaje a transmitir

. Localizacién geogrdfica de la estacion

: Hora exacta

. Localizacién geogrdfica de accidente o siniestro

NOTA: El Codigo Q esla fusidn de las dos definiciones, como pregunta
y como respuesta, es una sola definicién aceptada en CB.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD
EU SIMPLIFICADA

Por este medio, Groupe President Electronics, declara que el
equipo de radio CB:

Marca: PRESIDENT
Tipo: TXPR600
Nombre Comercial : MC KINLEY

Cumple con la Directiva 2014/53 / UE.
El texto completo de la declaracion de conformidad de la UE

esta disponible en la siguiente direccion de Internet:
https://president-electronics.com/DC/TXPR600




CONDICIONES GENERALES DE GARANTIA

De acuerdo con la Ley 23/2003 de 10 de julio y el articulo 3 de la Directiva 1999/44CE del parla-

mento Europeo y del Consejo sobre las garantias de los bienes de consumo, la garantia incluye

los siguientes derechos:

Reparacion gratuita de los vicios o defectos de origen y los dafios y perjuicios por ellos ocasionados.

En el supuesto de que la reparacion no fuese satisfactoria i el aparato no cumpla las condiciones

de uso para el cual fue disefiado, el titular de la garantia tiene derecho a la substitucién por otro de

idénticas caracteristicas o a la devolucion del precio pagado.

Este aparato tiene una garantia de 2 afios de piezas y mano de obra. La garantia ampara la repa-

racion totalmente gratuita de cualquier vicio o defecto de fabricacion que sea reconocido por nuestro

departamento técnico, en base a las condiciones siguientes, que aconsejamos leer detenidamente,

para asi, observandolas, poder disfrutar de su cobertura.*El laboratorio del SPV de President Elec-

tronics Ibérica S.A., se reserva el derecho de no aplicar la garantia, si una averia ha sido provocada

por una antena no distribuida por la marca PRESIDENT. Una extension de garantia de 3 afios

se aplicara sistematicamente, por la compra y utilizacién de una antena de la marca PRESIDENT,

aumentando la garantia total a 5 aflos, y cuando el justificante sea remitido al Servicio Postventa de

PRESIDENT, dentro de los 30 dias siguientes a la compra. La garantia es valida en el pais de compra.

+ Para un mejor servicio recorte la parte lateral de esta tarjeta y devuélvanosla debidamente cum-
plimentada hasta 30 dias después de la fecha de compra.

+ La prueba de compra, factura de venta, debe ser obligatoriamente adjunta al aparato cuando se
envie para su reparacion.

« Las fechas inscritas en el resguardo de garantia y la prueba de compra deben concordar.

+ No instale el aparato antes de leer el Manual de Instrucciones.

+ Ninguna pieza de recambio sera enviada, por nuestro departamento técnico, en base a la garantia.

Esta garantia no cubre:

* Los dafios causados por accidentes o golpes motivados por envoltorios defectuosos al sernos
remitido el aparato (utilice preferentemente el embalaje de origen y una proteccion suplementaria).

+ Los dafios que se produzcan por una manipulacion indebida, golpes, antena mal ajustada, ROE
(relacién de ondas estacionarias) excesiva o demasiado grande (mayor que 2), inversion de pola-
ridad de la tension de alimentacion, conexiones incorrectas, sobre tensiones, la tension nominal
de la alimentacion no puede superar la de una bateria de 12V, etc.

+ Las modificaciones de las Normas de Telecomunicaciones, las reparaciones y/o modificaciones
efectuadas por terceros, sin la aprobacién de nuestra empresa.

Si Ud. observa defectos de funcionamiento:

+ Compruebe la alimentacion de su aparato y el estado del fusible.

+ Controle los enchufes de los distintos conectores; tomas de antena, micréfono y alimentacion.
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+ Verifique la posicion de los distintos mandos del aparato, ganancia de micro al maximo, squelch
al minimo, conmutador PA/RADIO, etc.

En el supuesto que la intervencion no esté amparada por la garantia, se facturaran las piezas, la
mano de obra y los gastos de envio.

Conserve este resguardo de su garantia, aunque ésta haya caducado. Si Ud. vende su aparato
entregue el resguardo de su garantia al nuevo propietario a fin de facilitarle el Servicio Post Venta.
Consulte con su vendedor quien le aconsejara y se ocupara del seguimiento de su aparato, por
intermedio nuestro si ha lugar.

Para toda intervencion, fuera de garantia, cuyo importe se juzgue elevado en relacion al valor del
aparato, se hara un presupuesto previo por escrito para su eventual aceptacion.

Ud. ha confiado en la experiencia y calidad de PRESIDENT y se lo agradecemos. Para que quede
totalmente satisfecho de su compra, aconsejamos leer atentamente este manual. No olvide de de-
volvernos la parte derecha de su bono de garantia; es muy importante para Ud., ya que permite una
facil identificacion de su aparato durante una eventual intervencidn en nuestros servicios técnicos.
Respecto al cuestionario, nuestro objetivo es conocerle mejor y asi, contestando a sus aspiraciones,

trabajar juntos para el porvenir de la RADIO.
CJQ\

La Direccién Técnica y el
Departamento de Calidad

SIN SELLO DEL DISTRIBUIDOR LA GARANTIA NO SERA VALIDA.




WARNING !

Before using, be careful never to fransmit

without first having connected the antenna
(connection "B” situated on the back panel of
the equipment) or without having set the SWR
(Standing Wave Ratio) ! Failure to do so may
resultin destruction of the poweramplifier, which
is not covered by the guarantee.

MULTI-NORMS TRANSCEIVER!

See function “"F” on page 46 and the Con-
figuration table on page /4.

The warranty of this transceiver is valid only in the country of purchase.
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Welcome to the world of the new generation of CB radios. The new
PRESIDENTrange gives you access to top performance CBequipment.
With the use of up-to-date fechnology, which guarantees unprece-
dented quality, your PRESIDENT MC KINLEY is a new step in personal
communication and is the surest choice for the most demanding of
professional CB radio users. To ensure that you make the most of all
its capacities, we aadvise you fo read carefully this manual before
installing and using your PRESIDENT MC KINLEY.

A) INSTALLATION

1) WHERE AND HOW TO MOUNT YOUR MOBILE CB RADIO

a) You should choose the most appropriate setting from a simple
and practical point of view.

Your CBradio should not interfere with the driver or the passengers.
Remember to provide for the passing and protection of different
wires (e.g. power, antenna, accessory cabling) so that they do
not interfere in any way with the driving of the vehicle.

To install your equipment, use the cradle (1) and the self-fapping
screws (2) provided (drilling diameter 3.2 mm). Take care not to
damage the vehicle’s electrical system while driling the dash
board.

b)
c)

d

FMUSBLSBUK TALKBACK
AN w
ox b 8P

::::

MOUNTING DIAGRAM
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e) Do not forget to insert the rubber joints (3) between the CB and
its support as these have a shock-absorbing effect which permits
gentle orientation and tightening of the set.

Choose where 1o place the microphone support and remember
that the microphone cord must stretch to the driver without inter-
fering with the controls of the vehicle.

f)

- WARNING: If you imbed your radio, please ensure that no cable
is in direct contact with the chassis.

- N.B. : As the transceiver has a frontal microphone socket, it can
be set info the dash board. In addition to the loudspeaker on the
front, itis possible to add an external speaker for better listening of
communications (connector EXT.SP. situated on the back panel:
C). Ask your dealer for advice on mounting your CB radio.

ANTENNA INSTALLATION

Choosing your antenna

- For CB radios, the longer the antenna, the better its results. Your
dealer will be able to help you with your choice of antenna.

Mobile antenna

- Must be fixed to the vehicle where there is a maximum of metallic
surface (ground plane), away from windscreen mountings.



- If you adlready have a radio-telephone antenna installed, the CB
antenna should be higher than this.

- There are two types of antenna: pre-regulated which should be
used on a good ground plane (e.g. carroof or lid of the boot), and
adjustable which offer a much larger range and can be used on
a smaller ground plane (see § ADJUSTMENT OF SWR page 41).

- For an antenna which must be fixed by driling, you will need a
good contact be-
tween the antenna
andthegroundplane.
To obtain this, you
should lightly scratch
the surface where the
screw and fightening
star are to be placed.

- Becarefulnottopinch
or flatten the coaxial OUTPUT RADIUS PATTERN
cable (as this runs the risk of break down and/or short-circuiting).

- Connect the antenna (B).

c) Fixed antenna

- Afixedantennashould beinstalledin aclearspace as possible. If it
is fixed to a mast, it will perhaps be necessary to stay it, according
tothe lawsin force (you should seek professional advice). All PRES-
IDENT antennas and accessories are designed to give maximum
efficiency to each CB radio within the range.

3) POWER CONNECTION

Your PRESIDENT MC KINLEY is protected against an inversion of
polarities. However, before switching it on, you are advised to
check all the connections. Your equipment must be supplied with
a continued current of 12 or 24 volts (A). Today, most cars and
lorries are negative earth. You can check this by making sure that
the negative terminal of the battery is connected either to the
engine block or to the chassis. If this is not the case, you should
consult your dedler.

a) Check that the battery is of 12 or 24 volts.

b) Locate the positive and negative terminals of the battery (+ is
red and - is black). Should it be necessary to lengthen the power
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(o))

d)

e)

4)

a)
b)
©)
d)
e)
f)

5

cable, you should use the same or a superior type of cable.

It is necessary to connect your CB to a permanent (+) and (-). We
advise you to connect the power cable directly to the battery (as
the connection of the CB cable to the wiring of the car-radio or
other parts of the electrical circuit may, in some cases, increase
the likelihood of interference).
Connecttheredwire (+)

to the positive terminal

of the battery and the

black (-) wire to the
negativeterminalofthe Towards
battery. starter

Connect the power C

Connected
to chassis

cable to your CB radio.

WARNING: Never re-
place the original fuse by one of a different value.

BASIC OPERATIONS TO BE CARRIED OUTBEFORE USING
YOUR SET FOR THE FIRST TIME (without transmitting
and without using the “push-to-talk” switch on the
microphone)

Connect the microphone.

Check the antenna connections.

Turn the set on by turning the VOL knob (1) clockwise.

Turn the squelch $Q knob (2) to minimum (M position).

Adjust the volume to a comfortable level.

Goto channel 20 by using the rotary CH knob (5) or UP/DN buttons
(13) on the microphone.

ADJUSTMENT OF SWR (Standing wave ratio)

WARNING: This must be carried out when you use your CB radio
for the first time (and whenever you re-position your antenna). The
adjustment must be carried out in an obstacle-free area.

Adjustment with internal SWR-meter
See function SWR CALIBRATION page 48.

Adjustment with external SWR-meter (e.g. TOS- 1 PRESIDENT)




Q)

To connect the SWR meter :

Connect the SWR meter between the CB radio and the antenna
as close as possible to the CB (use a maximum of 40 cm cable,
type President CA 2C).

To adjust the SWR meter:

Set the CB on channel 20 in AM.

Put the switch on the SWR-meter to position FWD (calibration).
Press the "push-to-talk” switch on the microphone fo transmit.
Bring the index needle to ¥ by using the calibration key.
Change the switch to position REF (reading of the SWR level). The
reading on the Meter should be as near as possible to 1. If this is
not the case, readjust your antenna to obtain a reading as close
aspossibleto 1. (ASWRreading between 1 and 1.8isacceptable).
It will be necessary to recalibrate the SWR meter after each ad-
justment of the antenna.

WARNING: In order to avoid any losses and attenuations in cables
used for connection between the radio and its accessories, PRES-
IDENT recommends to use a cable with a length inferior to 3 m.

Your CB is now ready for use.

B) HOW TO USE YOUR CB
1) ON/OFF - VOLUME

To turn on your set: furn the VOL knob (1) clockwise. If the KEY BEEP
function is active (see KEY BEEP menu page 47), a beep sounds.
Your radio is on.

The display briefly shows the type of microphone (see MICROPHONE
TYPE menu on page 48) and the frequency band used (see
page 46).

To turn off your set: turn the VOL knob (1) counter clockwise until
it clicks. Your radio is off.

To adjust the volume, turn the VOLknob (1) clockwise. To decrease
the volume, turn the knob counter clockwise.

2) ASC (Automatic Squelch Control) / SQUELCH

Suppresses undesirable background noises when there is no com-

a)

b)

munication. Squelch doesnot affect neither sound nor fransmission
power, but allows a considerable improvement inlistening comfort.

ASC: AUTOMATIC SQUELCH CONTROL
Worldwide patent, a PRESIDENT exclusivity.

Turn the SQ knob (2) anti-clockwise into ASC position. @ appears
onthe display. No repetitive manual adjustment and a permanent
improvement between the sensitivity and the listening comfort
when ASC is active. This function can be disconnected by turning
the switch clockwise. In this case the squelch adjustment becomes
manual again. ’mdlsoppeors from the display.

MANUAL SQUELCH

Turnthe SQknob clockwise fo the exact pointwhere allbackground
noises disappear. This adjustment should be done with precision,
because if set to maximum (fully clockwise), only the strongest
signals will be received.

3) DISPLAY

It shows all functions:

PAMFMUSBLSBUK TALKBACK a8
’C”d NB(I:-\NL’ " 'vox ) BP
HI-CUT
-
I (L
SRF
sannntil] lll

The main bargraph shows the reception level and the output
power level. Smaller bargraph show Mic Gain, RF Gain and RF
Power levels.

4) CLARIFIER

The function CLAR. allows a frequency deviation during LSB/USB
receptioninordertoimprove the clearness of your correspondent’s
voice.
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CHANNEL SELECTOR CH ~ RF POWER
CHANNEL SELECTOR CH

Turn the rotary CH knob (5) to move up or down a channel. A
beep sound is emitted each time the channel is changed if the
KEY BEEP function is activated (see KEY BEEP function on page
47).

See § UP/DN BUTTONS ON MICROPHONE page 46.

The display shows the corresponding frequency. For example
“27205” for channel 2. See SPAN menu page 48.

CLCul
A long press (3 seconds) on this button (5) allows entering the
MENU.

A short press on this button (5) validates the settings in the MENU.
RF POWER (combination 12/9 + 5

In TX mode, increase/decrease the output power.

Press and hold the PTT switch (12).

Press the e (9) and CH (5) buttons. «Rf POUER» is displayed.

Turn the rotary CH knob (5) to adjustthe level using the bargraph.
Press the CH knob (5) for 1 second to confirm the setting.

MODE ~ PA ~ «VOX ~ ¢« VOX SETTING
MODE (short press)

This switch allows selectfing the modulation mode AM, FM, LSB or
USB; Your modulation mode has to correspond to the one of your
correspondent.

Amplitude Modulation / AM: communication on a field with relief
and obstacles at middle distance (the most used).

Frequency Modulation / FM: for nearby communications on a flat
open field.

In U configuration only: in FM mode, a long press on the F key
(10) alternates between the ENG or CEPT frequency bands. “UK”
is displayed when the ENG frequency band is selected (see table
on page 70).

Upper and Lower Side Band / USB-LSB: used for long distance
communications (according to the propagation conditions).
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PA (Publlc AddfeSS) (long press)

Long press PA key (6) to alternate between €CB and PA mode.
An external loud speaker can be connected to the unit
by the PA jack plug located on the back panel PA.SP. (D).

For details on operating in PA mode, see the PA SETTING
menu on page 50.

VOX (9 + 6 short press)

The VOX function allows fransmitting by speaking into the original
microphone (or in the optional vox microphone) without pressing
the PTT switch (12). The use of an optional vox microphone con-
nected to the rear panel of the fransceiver (E) disables the original
microphone.

Press o key (9) and short press ¢VOX key (6) in order to activate
the VOX function. “VOX” appears on the display. Repeat the key
combination to disable the function. “VOX” disappears.

VOX SET (9 + 6 long press)

Press the ekey (9) and press during 1 second the «VOX key (6) in
order to activate the function VOX SETTING. “VOX” is displayed.
Three adjustments are possible: Sensitivity SET-L, Anti-vox level SET-R
and Vox delay time SE7-T. The

Display shows the type of adjustment followed by its level , for
example SET-L1.

Turn the CH knob (5) to increase/decrease the level of the active
setting.

Press the e VOX key (6) briefly to go to the next sefting.

Once the VOX is correctly set, a long press (1 second) on the
¢ VOX key (6) will save the seftings and exif the VOICE SETTING
function.

Sensitivity “5ET-L”: allows the adjustment of the microphone (original
one oroptional vox) foran optimum transmission quality. Adjustable
level from 1 (high level) to 9 (low level).Default value: 1.

Anti-Vox “5t1-H”: allows disabling the transmission generated by
the surrounding noise. The level is adjustable. Iff (according the




squelch level) and from & (without anti-vox) to 9 (low level). Default
value: OFF,

Delaytime 5t 7-T: allows avoiding the sudden cut of the transmission
by adding a delay at the end of speaking. The level is adjustable
from 1 (short delay) to 9 (long delay). Default value: 5.

The VOX SETTING automatically activatesthe VOXfunction. “VOX”
appears in the display.

Note: The unit will automatically exif VOX SETTING without saving
the setting parameters if no key is pressed after 10 seconds or, if
any key is pressed.

7) SCAN ~DW ~ M1

SCAN (short press)

Press the SCAN key (7) to activate the SCAN function in ascending
order. “SCAN” is displayed. The scanning stops as a channel is
active. The scanning automatically starts 3 seconds affer the end
of the fransmission and no key is activated. In SCANNING mode,
turn the rotary CH knob (5) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to change scan direction.

Duringthe scan,long pressthe e key (9) forone secondto alternate
between channelscan and memory scan modes. Inthe MEMORY
SCAN mode, only the emergency channels (see § EMERGENCY
CHANNELS on page 44) and the memorized channels (see §
MEMORY page 45) are scanned.

Press the PTT switch (12) or the SCAN key (7) to exit the SCAN
function.

D W (long press)

Along press (1s) on the DW key (7) activates the DW (Dual Watch)
function. “DW” is displayed. This function lets you watch over
emergency and the current channels.

The firstlong press activates the DWfunction between emergency
channel 1 and the current channel.

Asecondlong press activatesthe function betweenthe emergency
channel 2 and the current channel. See § EMERGENCY CHANNEL
1 and 2 page 49.
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The current channel number and the emergency channel are
displayed alternately. The “EMG” icon also appears along with
the emergency channel. The selected channel can be changed
during dual watch.

A new long press of the DW key (7) deactivaies the DW function.
“DW?” disappears from the display.

MIi
See § MEMORY page 45.

8) ANB/ANL ~ HI-CUT ~ EMERGENCY CHANNELS ~ M2

ANB/ Nl. (short press)

ANL/NB (Automatic Noise Limiter / Noise Blanker): These filters
reduce background noise and some noise on reception.

Press the ANL/NB key (8) to alternate between the following 4
states in aloop: 1. ANL/on - NB/off e 2. ANL/off - NB/on e 3. ANL/
on - NB/on e 4. ANL/off - NB/off.

The filter icon appears in the display when the filter is active (on).

HI'CUT (long press)

Hi-Cut cuts out the high frequency interferences.

Press the HI-CUT key (8) for one second to activate/deactivate the
HI-CUTfilter.  «HI-CUT» appears in the display when the filter is
active.

EMERGENCY CHANNELS (9 + 8 short press)

Briefly press the o key (9) then the «EMG (8) key to combine these
two keys.

A first combination acfivafes emergency channel 1.

A second combination activates emergency channel 2.

When an emergency channel is active, «<EMG» is displayed.

A third combination allows to refurn to the initial channel. <EMG»
disappears from the display.

See § EMERGENCY CHANNEL 1 and 2 pages 49.

M2
See § MEMORY page 45



9) “e” Key ~ MEMORY ~ ECHO ~ M3

“o” Key (short press)

Pressing the e key (9) activates the FUNCTION mode. [Fflashes.
Combine with anotherkey beginning with e (e VOX, sEMG, «ECHO,
oRF POWER or «MIC/RF GAIN) fo access the function.

Note: The o key (9) is always combined with another key. Pressing
the key alone has no effect except to flash [d for 10 seconas.

MEM OR Y (long press)

This CB radio allows you to memorize 3 channels with the following
attributes: NB/ANL (on/off), HI-CUT (on/off), AM / FM / USB / LSB.

To store info memory:

- Select the channel and its attributes.

- Press the MEM key (9) for one second. If the KEY BEEP function is
active, a beep sounds. “MEM” flashes.

- Press for one second one of the keys M1 (7), M2 (8) or M3 (9) to
memorize. “MEM” appears in the display and the number of the
selected memory (M1, M2 or M3) flashes.

- Ifthe KEY BEEPfunctionis active, along beep confirms the success
of the operation.

To call a memory:

- Press the MEM key (9) for one second. If the KEY BEEP function is
active, a beep sounds. “MEM” flashes.

- Briefly press one of the M1 (7), M2 (8) or M3 (9) keys to display the
selected memory.

- “MEM?” is displayed, the number of the selected memory (M1, M2
or M3) flashes.

To erase a memory:

- Turn off the device.

- Hold one of the keys M1 (7), M2 (8) or M3 (9) and switch on the
appliance.

- The selected memory is erased. “MEM” and the number of the
selected memory (M1, M2 or M3) disappear from the display.

See also the RESET menu on page 50.
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ECHO (9 + 9 short press)

Press the » key (9) , [d flashes, then briefly press the «ECHO key (9)
to activate the ECHO function. “ECHO” appears in the display. A
new combination of the e (9) and <ECHO (9) keys, deactivates
the function. “ECHO” disappears.

M3
See MEMORY page 45.

10) F ~ MIC GAIN ~ RF GAIN
F

See In U configuration only on page 43.
See § TALKBACK page 46.

See § FUNCTION TURNING ON THE UNIT page 46.

MIC GAIN (combination 12/9 + 10)
Adjust the microphone sensitivity level.

- Press and hold the PTT switch (12)

- Pressthe o key (9).

- Press the « MIC/RF GAIN key (10). “MIC GAIN” is displayed.

- Turn the rotary CH knob (6) to adjust the level using the bargraph.
- Press the CH knob (5) for 1 second to confirm the setting.

The normal position of this function is at maximum level. MIC GAIN
bargrah will be displayed on transmission.

RF GAIN 9+ 10

Setting the reception sensitivity. Maximum position in the case of
long-distance call reception. You can decrease the RF GAIN, to
avoid distortions, when the interlocutor is near. Reduce the gain
on reception in the case of a close communication with a corre-
spondent not equipped with a RF POWER.

- Pressthe o key (9).

- Press the ¢ MIC/RF GAIN key (10). “RF GAIN” is displayed.

- Turn the rotary CH knob (6) to adjust the level using the bargraph.
- Press the CH knob (5) button for 1 second to confirm the setfting.

The bargraph of the RF GAIN will always be displayed in reception.




11) 6 PIN MICROPHONE PLUG

The plugislocated onthe front panel of the fransceiver and makes
the setting of the equipment into the dashboard easier.
See cabling diagram page 73.

12) PTT ~ RF POWER ~ MIC GAIN ~ TALKBACK

PTT (Push To Talk)

Transmission switch, press to fransmit a message, is displayed
and release fo listen fo an incoming communication.

RF POWER
See § RF POWER page 43

MIC GAIN
See § MIC GAIN page 45

TALKBACK (combination 12/10)

The TALKBACK function allows to ear your own modulatfion with
the CB speaker.

While pressing PTT switch (12),

Press Fkey (10) to activate/deactivate TALKBACK function. When
the function is on, “TALKBACK?” is displayed.

TALKBACK LEVEL (12/5

When the TALKBACK function is on, press and hold PTT switch (12)
and turn the rotary CH knob (8) to adjust the TALKBACK level. 9
steps from  { to 9.

TOT (Time Out Timer)

If the fransmission (using the PTT (12) key or VOX) is more than 5
minutes, CHANNEL and start blinking, the transmission ends.
The time-out tone will sound until the PTT key is released.

13) UP/DN BUTTONS ON MICROPHONE

These buttons (13) allow increase (UP) or decrease (DN) the chan-
nel. A beep sound is emitted whenever the channel is changed if
the KEY BEEP functionis activated (see BEEP KEY function on page
47).
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The display shows the corresponding frequency. For example
“07 285" for channel Y. See SPAN menu page 48.

See § CHANNEL SELECTOR CH on page 43.

C) FUNCTION TURNING ON THE UNIT

To select the FREQUENCY BAND turn off the unit. Press and hold
the F key (10) and then turn the unit on.

(Configuration: EU; PL; d; EC; U; In)

The frequency bandshave to be chosen according to the country
of use. Don’t use any other configuration. Some countries need a
user’s licence. See table page 75.

1. Turn on the power while pressing the F key (10). The letter corre-
sponding to the current configuration is blinking.

2. Inorder to change the configuration, turn the rotary CH knob (5)
on the unit or use the UP/DN buttons (13) on the microphone.

3. When the configuration is selected, press the F key (10) during 1
second. The letter corresponding to the configuration is continu-
ously displayed and a confirmation beep sounds.

4. Atthis point, confirm the selection by switching off the fransceiver
and then switching it on again.

See the frequency bands table at pages 70 to 72 / configu-
ration table page 74.

D) MENU

The order of the 14 functions is the one described in this manual.
However, the function displayed when entering the MENU will be
the last function modified by the user.
Whatever the function, the procedure is the same:
Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [d appears.
1. Turn the rotary CH knob (5) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the menu.
2. Press the CH knob (6) to confirm. The setting parameter of the
selected menu flashes in the display.
3. Turn the rotary CH knob (8) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to change the parameter value.



4a.

4b.

1

4a.

4b.

2

Short press the CH knob (6) again to validate your choice and stay
in the MENU. The parameter stops flashing and, if the function has
more than one parameter, the following parameter flashes...
Long press (1s) the CH knob (6) again to validate your choice and
exitin the MENU. [d disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exifs MENU after 10 seconds. [3 gis-
appears from the display.

Note: The UP/DN buttons (13) on the microphone have the same
effect as the rotary CH knob (5). The PTT switch (12) exifs MENU
without validating. [F| disappears from the display.

COLOR

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enfer MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the COLOR menu.

Press the CH knob (5) to confirm. The color flashes in the display.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the

microphone to change the color.
orange / green / blue / cyan / yellow / purple / cyan Iight—|

O~ 1 G /6L1CY1 SE 1 PU 1 L

LL
Short press the CH knob (6) again to validate the color and stay
in the MENU.

Long press (1s) the CH knob (6) again to validate the color and
exit in the MENU. [d disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds. [ dis-
appears from the display.

Color default is orange : Or

DIMMER

DIMMER function allows adjusting the brightness of the lighting. 10
steps from 1o 9

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [ appears.
Turn the rotary CH knob (56) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the JIMMER menu.

Press the CH knob (6) to confirm. The dimmer value flashes in the
display.
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3.

4a.

4b.

3)

4a.

4b.

4)

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to change the value of the dimmer.

Short press the CH knob (6) again to validate the selected value
and stay in the MENU.

Long press (1s) the CH knob (56) again to validate the selected
value and exitin the MENU. [ disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

Dimmer default value is : 8.

CONTRAST

CONTRAST function allows adjusting the contrast of the display.
10 steps from J to 9

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the [INTRAST menu.

Press the CH knob (5) to confirm. The contrast value flashes in the
display.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to change the value of the contrast.

Short press the CH knob (6) again o validate the selected value
and stay in the MENU.

Long press (1s) the CH knob (5) again to validate the selected
value and exitin the MENU. [ disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

Contrast default value is : 8.

KEY BEEP
Beep on changing the channel, keys etc...

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enfer MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the KEY 3EEP menu.

Press the CH knob (5) to confirm. The status of the function flashes
in the display.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to activate on |/ deactivate of the function. “BP”

appears on the LCD when the function is activated.




4a.
4b.

5.

5

6)

Short press the CH knob (5) again to validate and stayin the MENU.
Long press (1s) the CH knob (6) again to validate and exit in the
MENU. [ disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exifs MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

Key beep default setting is : an.

ROGER BEEP

The RogerBeepsoundswhen the PTTswitch (12) of the microphone
isreleased in order to let your correspondent speak. Historically as
CBis a “simplex” communication mode, it is not possible to speak
and listen at the same time (as it is the case with a telephone).
Once the conversation was over, he said “Roger” in order to
prevent his correspondent that it was his turn to talk. The word
"Roger” has been replaced by a significant beep. There comes
“Roger beep” from.

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enfer MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the RIGER 3P menu.

Press the CH knob (5) to confirm. The status of the function flashes
in the display.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to acfivate an / deactivate oF the function. “é”
appears on the LCD when the function is activated.

. Short press the CH knob (5) again to validate and stayin the MENU.
. Long press (1s) the CH knob (5) again to validate and exit in the

MENU. [ disappears from the display.
If no key is pressed, the unit exifs MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

Roger beep default setting is : ofF,
SPAN

When the function is active, the frequency can be adjusted con-
finuously. Pressing the CH knob (6) button displays a bar under the
first or second decimal of the frequency. The rotary CH knob (5)
no longer acts on the channel but execute a 100 kHz (first decimal
place) or 10 kHz (decimal second) jump frequency.

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [ appears.
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1.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the 5FN menu.

Press the CH knob (5) to confirm. The status of the function flashes
in the display.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to acfivate on |/ deactivate of the function.

. Short press the CH knob (56) again to validate and stayin the MENU.
. Long press (1s) the CH knob (5) again o validate and exit in the

MENU. [d disappears from the display.
If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

Span default setting is aF.

MICROPHONE TYPE

PRESIDENT MC KINLEY can be used with both a PRESIDENT electret
and dynamic 6-pin microphone (see microphone wiring on page
73). When the unit is furned on, the microphone type is displayed
briefly.

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the Ml T%PL menu.

Press the CH knob (5) to confirm. The type of the microphone
flashes in the display.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the type of the microphone EL (electret)
or &4 dynamic.

. Short press the CH knob (56) again to validate and stayin the MENU.
4b.

Long press (1s) the CH knob (5) again to validate and exif in the
MENU. [ disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

Microphone type default is EL (electret).

SWR CALIBRATION

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enfer MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (8) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the SR menu.

Press the CH knob (6) button to confirm. The radio automatically



switches to TX mode without pressing the PTT switch (12) and
calibration begins. Calibration fime is 5 minutes maximum. A
countdown is done in the display.

Adjust the antenna.

The beep* is continuous when the SWR value is {{J. The space
between the beeps becomes larger and larger as the SWR value
moves away from {{J.

The volume of the beep is adjustable with the VOL button (1).

The display shows the SWR value, for example 25.

Press the PTT switch (12) to exif the SWR CALIBRATION.

*Check that the beep volume is set to a suitable level.
See ADJUSTMENT OF SWR page 41.

ECHO ADJUSTMENT

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the LLHD SET menu.

Press the CH knob (5) button to confirm. The LEVEL of the ECHO
flashes in the display.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to sef the level value from ! to 32 (default level: {3).
Press the CH knob (5) button again to validate the level value.
The second parameter, JELR?, flashes.

Use the rotary CH knob (5) or the UP/DN buttons (13) on the mi-
crophone to set the delay value from {to 32 (default value: 1B).
Press the CH knob (5) again to confirm the delay value. The delay
stops flashing. a) Start again at point 1 to sef another function or
b) Press the PTT switch (12) to exit MENU.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

See § ECHO page 45.

10) TONE

This function allows to change the RX TONE. 11 steps from -5 to

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enfer MENU. [d appears.
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4b.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the TINE menu.

Press the CH knob (6) to confirm. The tone value flashes in the
display.

Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to change the value of the fone.

Short press the CH knob (6) again to validate the selected value
and stay in the MENU.

Long press (1s) the CH knob (56) again to validate the selected
value and exitin the MENU. [d disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds. [d dis-
appears from the display.

Tone default value is : .

11) EMERGENCY CHANNEL 1

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (8) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the tMG 1 menu.

Press the CH knob (6) button to confirm. The first parameter, the
modulation mode, flashes in the display.

Turn the rotary CH knob (8) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to sef the modulation mode for emergency channel
1: AM, FM, USB, LSB or FM UK (in U configuration only).

Press CH knob (5) again to confirm. The modulation mode stops
flashing, the second parameter, the channel, flashesin the display.
Use the rotary CH knob (8) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the emergency channel 1.

Press CH knob (6) again to confirm the channel. a) Start again at
point 1 to sef another function or b) Press the PTT switch (12) to
exit MENU.

If no key is pressed, the unit exifs the MENU after 10 seconds. F|
disappears from the display.

Emergency channel 1 default is 3 in AM.
See § EMERGENCY CHANNELS page 44.

12) EMERGENCY CHANNEL 2

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enfer MENU. [d appears.




Turn the rotary CH knob (5) or use the UP/DN buftons (13) on the
microphone to selectthe £M5 ¢ menu.
[tems 2 to 7 are identical to those in EMERGENCY 1 SET.

Emergency channel 2 defaultis {9 AM.
See § EMERGENCY CHANNELS page 44.

13) PA SETTING

4a.

4b.

This function allows to select the operating mode of PA, Public
Address.

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enfer MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the M S5£T menu.

Press the CH knob (5) to validate. The PA type blinks on LCD.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the operating mode of the PA : PR, in or
aF.

Short press the CH knob (6) again to validate the PA type and stay
in the MENU.

Long press (1s) the CH knob (6) again to validate the PA type and
exitin the MENU. [d disappears from the display.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds, [d dis-
appears in the display.

PR: the modulation of the microphone and the received signal
are transmitted to the Public Address loudspeaker connected to
jack PA.SP. (D). “PA” flashes alternately with the modulation mode
used: AM, FM, LSB, SSB or FM UK (only in U configuration).

in: the modulation of the microphone is tfransmitted to external
loudspeaker connected to jack PA.SP. (D). The received signal
is transmitted to the internal loudspeaker (or external optional
loudspeaker connectedtojack EXT.SP (C)).“PA” flashes alternately
with the modulation mode used: AM, FM, LSB, SSB or FM UK (only
in U configuration).

OF: The reception is no more functional. Only the modulation of
the microphone is fransmitted to the Public Address loudspeaker
connected to jack PA.SP. (D). “PA” is displayed, channels are
replaced by PA.
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In PA mode, press PTT switch to display “M LEVEL”. Then turn the
rotary CH knob (5) to adjust the audio level of the PA.

PA setting default is: PA.
See § PA (Public Address) page 43.

14) RESET

Resets all user-defined settings and returns to default values.

Press the CH knob (5) for 3 seconds to enter MENU. [d appears.
Turn the rotary CH knob (6) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to select the R4T ALL menu.

Press the CH knob (5) to validate. “CONF IRM” is displayed, na flashes
in the display.

Turn the rotary CH knob (5) or use the UP/DN buttons (13) on the
microphone to display YE.

Press CH knob (5) again to confirm.

If no key is pressed, the unit exits MENU after 10 seconds, [d dis-
appears in the display.

A) DC-POWER TERMINAL (13.2V /26.4 V)

B) ANTENNA CONNECTOR (SO-239)

C) EXTERNAL SPEAKER JACK (8 Q, @ 3.5 mm)
D) PA SPEAKER JACK (8 Q, @ 3.5 mm)

E) JACK FOR OPTIONAL VOX MIKE (@ 2.5 mm)



E) TECHNICAL CHARACTERISTICS

1) GENERAL

- Channels

- Modulation modes

- Frequency ranges

- Antfenna impedance
- Power supply

- Dimensions (W x D x H)
- Weight

- Accessories supplied

2) TRANSMISSION

- Frequency allowance

- Carrier power

- Transmission interference

- Audio response

- Emitted power in the ad.
channel

- Microphone sensitivity

- Drain

- Modulated signal distortion

3) RECEPTION

- Maxi. sensitivity at 20 dB
sinad

- Frequency response
- Adjacent channel selectivity :
- Maximum audio power
- Squelch sensitivity

- Frequency image rejection
rate

- Infermediate frequency
rejection rate

- Drain

: 40

: AM /FM / USB / LSB

. from 26.965 MHz to 27.405 MHz
: 50 ohms

1132V /264V

: 170 (W) x 150 (D) x 52 (H) mm

: 1kg

: microphone UP/DOWN with

support, mounting cradle, screwsand
fused power cord.

. +/-300 Hz

: 4W AM/FM - 12 W USB/LSB

. inferior 4nW (- 54 dBm)

: 300 Hz to 3 KHz in AM/FM/LSB/USB

. Inferior to 20 yW
:3mV

. 3 A (with modulation)
1 1.8%

1 0.5pV - 113 dBm (AM/FM)

0.28 pV - 118 dBm (USB/LSB)

. 300 Hz to 3 kHz in AM/FM

60 dB

3W
: minimum 0.2 pV - 120 dBm

maximum 1 mV - 47 dBm

1 60 dB

. 70 dB
. 400mA nominal/ 1000 mA maximum

F) TROUBLE SHOOTING

1) YOUR CB RADIO WILL NOT TRANSMIT OR YOUR
TRANSMISSION IS OF POOR QUALITY

- Checkthatthe antennais correctly connected and that the SWR
is properly adjusted.

- Check that the microphone is properly plugged in.

- Check that the RF POWER bargraph is set on maximum.

- Check that the MIC GAIN bargraph is set on maximum.

2) YOUR CB RADIO WILL NOT RECEIVE OR RECEPTION IS
POOR

- Check that the RF GAIN bargraph is set on maximum.

- Check that the squelch level is properly adjusted.

- Check that the volume is set fo a comfortable listening level.

- Checkthat the antennais correctly connected and that the SWR
is properly adjusted.

3) YOUR CB WILL NOT LIGHT UP

- Check the power supply.
- Check the connection wiring.
- Check the fuse.

G) HOW TO TRANSMIT OR RECEIVE A MESSAGE

Now that you have read the manual, make sure that your CB
Radiois ready for use (i.e. check that your antennais connected).
Press the “push-to-talk” switch and announce your message “At-
tention stations, fransmission testing” which will allow you to check
the clearness and the power of your signal. Release the switch
and wait for a reply. You should receive a reply like, "Strong and
clear”.

Ifyouuse acalling channel (19) and you have established commu-
nication with someone, it is common practice to choose another
available channel so as not to block the calling channel.

51



H) GLOSSARY

Below you will find some of the most frequently used CB radio
expressions. Remember this is meant for fun and that you are by
no means obliged to use them. In an emergency, you should be

as clear as possible.

INTERNATIONAL PHONETIC ALPHABET

A Alpha H Hotel O Oscar
B Bravo I India P Papa
C Charlie J Juliett Q Quebec
D Delta K Kilo R Romeo
E Echo L Lima S Sierra
F Foxtrott M Mike T Tango
G Golf N November U Uniform

TECHNICAL VOCABULARY

AM : Amplitude Modulation
CB . Citizen’s Band

CH : Channel

CW : Continuous Wave

DX : Long Distance Liaison
DwW : Dual Watch

FM . Frequency Modulation
GMT : Greenwich Meantime
HF : High Frequency

LF : Low Frequency

LSB : Lower Side Band

RX . Receiver

SSB : Single Side Band

SWR : Standing Wave Ratio
SWL : Short Wave Listening
SW : Short Wave

> : CB Transceiver

UHF  : Ultra High Frequency
usB . Upper Side Band

VHF  : Very High Frequency

V Victor
W Whiskey
X X-ray

Y Yankee
Z 7Zulu
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CB LANGUAGE

Advertising
Back off
Basement
Base station
Bear

Bear bite
Bear cage
Big slab

Big 10-4
Bleeding

Blocking the channel
Blue boys
Break

Breaker

Clean and green
Cleaner channel
Coming in loud and proud:
Doughnut
Down and gone
Down one

Do you copy?
DX

Eighty eights

Eye ball

Good buddy
Hammer

Handle

Harvey wall banger
How am | hitting you?
Keying the mike
Kojac with a kodak
Land line

Lunch box

Man with a gun
Mayday

Meat wagon
Midnight shopper

. Flashing lights of police car

. Slow down

: Channel 1

: A CB set in fixed location

. Policeman

: Speeding fine

. Police station

. Motorway

. Absolutely

. Signal from an adjacent channel

interfering with the fransmission

. Pressing the PTT switch without talking
. Police
: Used to ask permission to join a

conversation

: A CBer wishing to join a channel
. Clear of police
: Channel with less interference

Good reception

: Tyre

. Turning CB off

: Go to alower channel

. Understand?

: Long distance

. Love and kisses

. CBers meeting together

. Fellow CBer

. Accelerator

. CBer’s nickname

. Dangerous driver

: How are you receiving me?
. Pressing the PTT switch without talking
. Police radar

. Telephone

. CBset

. Police radar

: SOS

: Ambulance

. Thief



Modulation

Negative copy

Over your shoulder
Part your hair

Pull your hammer back
Rat race
Rubberbander

Sail boat fuel

Smokey dozing
Smokey with a camera
Spaghetti bowl

Stinger

Turkey

Up one

Wall to walll

: Conversation

. No reply

: Right behind you

. Behave yourself - police ahead
. Slow down

: Congested traffic

: New CBer

: Wind

. Parked police car

: Police radar

. Interchange

: Antenna

: Dumb CBer

: Go up one channel
. All over/everywhere

What am | putting o you?: Please give me an S-meter reading
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SIMPLIFIED EU
DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Groupe President Electronics, declares that the CB
radio equipment :

Brand: PRESIDENT
Type: TXPR600
Commercial Name: MC KINLEY

is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at

the following internet address:
https.//president-electronics.com/DC/TXPR600




GENERAL WARRANTY CONDITIONS

This device is guaranteed 2 years parts and labour in its country of purchase against any manu-
facturing defects validated by our technical department. *The After-sales Service of PRESIDENT
reserves the right not to apply the warranty if a breakdown is caused by an antenna other than
those distributed by PRESIDENT, and if said antenna is at the origin of the breakdown. An exten-
sion of 3 years warranty is proposed systematically for the purchase and use of a PRESIDENT
antenna, bringing the total duration of the warranty to 5 years. In order to be valid, the warranty
certificate must be returned within a period of 30 days after the purchase date to the After-sales
Service of the company Groupe President Electronics, or any foreign subsidiary.

It is recommended to carefully read the following conditions and to respect them under penalty
of losing their benefit.

+ Tobe valid the warranty certificate mustbe returned to us at the latest 1 month after the purchase.

+ Please duly complete the warranty certificate on the right hand side of the page, detach it
(portion to be removed marked by dotted line) and send it back.

« Any repair under warranty will be free and the return delivery costs will be borne by our company.
« Apurchase proof must be necessarily included with the device to be repaired.

+ The dates listed on the warranty certificate and proof of purchase must match.

+ Do not proceed with the installation of the device without reading the user manual.

« No spare part will be sent nor exchanged by our services under warranty.

The warranty is only valid in the country of purchase.

Exclusions (are not covered)

+ Damages caused by accident, shock or inadequate packaging.

+ Power transistors, microphones, lights, fuses and the non respect of the installation and use of
specifications (including but not limited to antenna used with too high power, final output power
transistors (SWR), inversion of polarities, bad connections, overvoltage,....)

* The warranty cannot be extended due to the non-availability of the device while it is being
serviced at our technical services location, nor by a change of one or more components or
spare parts.

+ Transceivers which have been modified. The warranty application is excluded in case of
modification or poor maintenance done by a third party not approved by our company.

If you note malfunctions

+ Check the power supply of your device and the quality of the fuse.

+ Check that the antenna, the microphone.... are correctly connected.

54

+ Check that the squelch level is properly adjusted; the programmed configuration is the correct
one...

+ In case the device is not under warranty, the repair and return of the device will be charged.

+ All related documents must be preserved even after the end of the warranty period and if you
resell your device, given to the new owner for the After-sales follow-up.

+ In case of real malfunction, please contact your dealer first; they will decide action to be taken.

+ In case of an intervention not covered by the warranty, an estimate will be established before
any repair.

Thank you for your trust in the PRESIDENT quality and experience. We recommend that you read

this manual carefully so that you are completely satisfied with your purchase. Do not forget to

return the detachable warranty certificate on the right hand side of this page; it is very important

for the identification of your device during a possible rendering of our services.

S L

N\

Technical Manager
and
Quality Manager

Date Of PUIChASE :......veiiieeeceee e
Type : CB Radio MC KINLEY

7= 1A =TI PP PPTN

NOT COVERED BY THE WARRANTY
WITHOUT THE DEALER STAMP




UWAGA'!

Przed uzyciem nalezy zwréci¢ uwage, aby nigdy

nie rozpoczynac transmisji bez uprzedniego pod-
tgczenia anteny (potgczenie ,B” znajdujgce sie na
tylnym panelu urzgdzenia) lub bez ustawiania SWR
(wspotczynnik fali stojgcej) ! Nieprzestrzeganie tego
moze spowodowac zniszczenie wzmachiacza mocy,

ktory nie jest objety gwarancjg.

RADIOTELEFON
WIELOSTANDARDOWY!

Zobacz funkcje ,,F” na stronie 62 i tabele konfi-

guracji na stronie 74.

Gwarancja tego CB radia jest wazna tylko w kraju zakupu.
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Witamy w $wiecie nowej generacji radia CB. Nowa gama produktéw PRESIDENT
zapewnia dostep do najwyzszej klasy sprzetu CB. Dzigki zastosowaniu nowocze-
snej technologii, ktéra gwarantuje bezprecedensowg jakos¢, PRESIDENT MC
KINLEY to nowy krok w osobistej komunikacji i najpewniejszy wybér dla najbar-
dziej wymagajgcych profesjonalnych uzytkownikéw radia CB. Zalecamy uwazne
przeczytanie niniejszejinstrukcjiprzed zainstalowaniemiuzywaniem PRESIDENT
MC KINLEY, aby w petni wykorzysta¢ wszystkie mozliwosci oferowanego sprzetu.

A)INSTALACJA

1)

a)
b)

c)

d)

e)

SCHEMAT MONTAZOWY

GDZIE | JAK ZAINSTALOWAC TWOJE MOBILNE RADIO CB

Z praktycznego punktu widzenia, powiniene$ wybra¢ najbardziej ergonomiczne
miejsce montazu, zapewniajgce tatwy dostep.

Twoje radio CB nie powinno zakiéca¢ pracy kierowcy ani przeszkadzaé
pasazerom.

Nalezy pamieta¢, aby zapewni¢ odpowiednie utozenie i zabezpieczenie
réznych przewodéw (np. zasilanie, antena, okablowanie akcesoridow), aby
nie zaktécaty one w zaden sposéb jazdy samochodem.

Aby zainstalowa¢ sprzet, nalezy uzy¢ dostarczonej w zestawie obejmy (1)
i wkretdbw samogwintujgcych (2) ($rednica wiercenia 3,2 mm). Podczas
wiercenia deski rozdzielczej nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ instalacji
elektrycznej pojazdu.

Pamietaj, aby wiozy¢ gumowe podktadki (3) pomiedzy CB radio a obejme,
poniewaz pochtaniajg one wstrzasy, a ponadto umozliwiajg doktadne dopa-
sowanie i zamocowanie zestawu.
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f)

Wybierz miejsce, gdzie umiesci¢ podporke mikrofonu i pamietaj, ze przewdd
mikrofonu musi rozciagac¢ sie do sterownika, nie ingerujgc w elementy ste-
rujgce pojazdu.

OSTRZEZENIE: Ostrzezenie! Jesli instalujesz swojg stacje, upewnij sie, ze
zadne przewody nie dotykajg obudowy.

Uwaga: Poniewaz nadajnik-odbiornik ma przednie gniazdo mikrofonowe,
mozna go ustawi¢ na tablicy rozdzielczej. Oprécz gto$nika na przednim panelu
mozna doda¢ zewnetrzny gtos$nik dla lepszej komunikacji (ztagcze EXT.SP
z tylu urzadzenia: C). Popro$ swojego dealera o porade ws. montazu radia
CB.

INSTALACJA ANTENY

Wybér anteny

W przypadku radiotelefonéw CB im dtuzsza antena, tym lepsze wyniki. Twoj
dealer bedzie w stanie pomoc ci w wyborze anteny.

Antena przeno$na (magnetyczna)

Musi by¢ zamocowana na pojezdzie, na maksymalnie duzej powierzchni
metalowej (ptaszczyzna uziemienia), z dala od przedniej szyby.

Jesdlimaszjuz zainstalowang antene radiowg, antena CB powinna byé wyzsza.
Istniejg dwa rodzaje anten: wstepnie strojone, ktére powinny by¢ stosowane
na dobrej ptaszczyznie podtoza (np. dach samochodu lub pokrywa bagaznika),
imontazowe (do strojenia), ktére zapewniajg znacznie wigkszy zasieg i moga



PROMIENIOWANIA

c)

3)

a)

by¢ uzyte na mniejszych ptaszczyznach uziemienia (patrz § REGULACJA
SWR strona 57).

W przypadku anteny, ktéra musi by¢ zamocowana za pomocg wiercenia,
niezbedny jest dobry kontakt migdzy anteng a ptaszczyzng uziemienia (masa).
W tym celu nalezy delikatnie oczy$cic z lakieru powierzchnig, na ktérej ma
byé umieszczona $ruba i gwiazdzista podktadka dociggajaca.

Uwazaj, aby kabel koncentryczny nie zostat zgnieciony lub sptaszczony

PRZYKLADY

SYGNALU

(poniewaz grozi to przerwaniem i / lub zwarciem).
Podiacz antene (B).

Antena stafa

Antena stata powinna by¢ zainstalowana w jak najbardziej otwartej (nieosto-
nietej) przestrzeni. Jesli jest przymocowana do masztu, prawdopodobnie
konieczne bedzie pozostawienie jej w miejscu zamocowania, przy spetieniu
obowigzujgcych wymogéw prawnych (nalezy zasiega¢ profesjonalnej pora-
dy). Wszystkie anteny i akcesoria PRESIDENT sg zaprojektowane tak, aby
zapewni¢ maksymalng wydajno$¢ dla kazdego radiotelefonu pozostajgcego
w zasiegu.

PODtACZENIE ZASILANIA

Twéj PRESIDENT MC KINLEY jest zabezpieczony przed pomytkowym od-
wréceniem polaryzacji zasilania. Przed wigczeniem nalezy jednak sprawdzic¢
wszystkie potgczenia. Urzadzenie musi by¢ zasilane napigeciem statym 12
V lub 24 V (A). Wiekszo$¢ wspodtczesnych samochodéw i ciezaréwek ma
podtgczony minus do masy. Mozna to sprawdzi¢ upewniajac sie, ze biegun
ujemny akumulatora jest podtgczony do bloku silnika lub do nadwozia/karo-
serii. W razie watpliwosci nalezy skonsultowac sie ze sprzedawca.
Sprawdz, czy akumulator ma 12 czy 24 wolt.

57

b)

c)

d)

e)

4

a)
c)

d)
e)

5)

Zlokalizuj zaciski baterii: dodatni i ujemny (+ / plus jest czerwony, a - /minus
jest czarny). Jesli konieczne jest wydtuzenie przewodu zasilajgcego, nalezy
uzy¢ tego samego lub kabla o lepszych parametrach.

Konieczne jest podtgczenie radia CB do statego (+) i (-). Zaleca sie podtgczenie
kabla zasilajgcego bezposrednio do akumulatora, poniewaz podtgczenie kabla
nadajnika do okablowania radia samochodowego lub innych czes$ci obwodu
elektrycznegomoze
w niektérych przy-
padkach zwiekszy¢

prawdopodobien- Przewod

stwo zakiécen. zasilajacy Podtaczenie
Podtacz czerwony (Zewony) do masy
przewdd (+) do bie- (czarny)

guna dodatniego
akumulatora, aczar-
ny (-) przewoéd do
ujemnego zacisku

akumulatora.

Podtgcz kabel zasilajacy do radia CB.

OSTRZEZENIE: Nigdy nie zamieniaj oryginalnego bezpiecznika na inny, o
innej wartosci.

PODSTAWOWE CZYNNOSCI DO WYKONANIA PRZED
PIERWSZYM UZYCIEM ZESTAWU (bez nadawania i bez
uzycia przefacznika ,,push-to-talk” (nacisnij, by méwic) na
mikrofonie):

Podtgcz mikrofon.

Sprawdz potgczenia antenowe.

Wiacz zestaw, obracajgc pokretto VOL (1) zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara.

Przekreci¢ pokretto SQ blokady (2) na minimum (pozycja M).

Dostosuj glosno$¢ do odpowiedniego poziomu.

Przejdz do kanatu 20 za pomoca obrotowego pokretta CH (5) lub przyciskéw
UP/DN (13) na mikrofonie.

REGULACJA SWR (wspéfczynnik fali stojacej)

Uwaga: Czynnosc¢te nalezy wykonac przy pierwszym uzyciu radia CB, a takze
przy kazdej zmianie pozycji anteny. Korekta ta musi by¢ przeprowadzona w
obszarze wolnym od przeszkdéd.




Regulacja za pomoca wewnetrznego miernika SWR
Patrz funkcja KALIBRACJA SWR strona 64.

Regulacja za pomoca zewnetrznego miernika SWR (np.
PREZYDENT TOS-1)

Podtgczanie miernika SWR:
Podiacz miernik SWR migdzy radiem CB a anteng jak najblizej CB (uzyj
maksymalnie kabla o dtugosci 40 cm, typu President CA 2C).

Regulacja miernika SWR:

Ustaw CB na kanale 20 w AM.

Ustaw przetgcznik na mierniku SWR, aby ustawi¢ FWD (kalibracja).
Nacisnij pokretto ,push-to-talk” (12) na mikrofonie, aby rozpoczg¢ nadawanie.
Przesun igte indeksu do pozycji ¥ za pomocg przycisku kalibracji.

Zmien przetgcznik na pozycje REF (odczyt poziomu SWR). Odczyt namierniku
powinien by¢ maksymalnie zblizony do 1. Jesli tak nie jest, nalezy ponownie
ustawi¢ antene tak, aby odczyt byt jak najblizej 1 (dopuszczalny jest odczyt
SWR miedzy 1 a 1,8).

Konieczna bedzie ponowna kalibracja miernika SWR po kazdej regulaciji
anteny.

OSTRZEZENIE: Aby uniknagé¢ strat i thumienia w kablach uzywanych do
potaczenia radia z jego akcesoriami, PRESIDENT zaleca uzycie kabla o
dtugosci mniejszej niz 3 m.

Radio CB jest teraz gotowe do uzycia.

B) JAK UZYWAC CB RADIO
1) WEACZANIE / WYLACZANIE (ON / OFF) - GROSNOSC

(VOLUME)

Aby wigczy¢ zestaw: obroé pokretto VOL (1) zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara. Jesli funkcja KEY BEEP jest aktywna (patrz menu KEY BEEP na
stronie 63), rozlega sie sygnat dzwiekowy. Twoje radio jest wigczone.
Wyswietlacz pokazuje na krétko typ mikrofonu (patrz menu TYPMIKROFONU
na stronie 64) i wykorzystywane pasmo czestotliwosci (patrz strona 62).

Aby wylgczy¢ zestaw: obré¢ pokretto VOL (1) przeciwnie do ruchu wskazéwek
zegara, az ustyszysz klikniecie. Twoje radio jest wylgczone.

Aby wyregulowac gto$nos¢, obré¢ pokretto VOL (1) zgodnie z ruchem wska-
zbwek zegara. Aby zmniejszy¢ gtosnosé, obro¢ pokretto w lewo.
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2

a)

b)

3

ASC (automatyczna blokada szuméw) / SQUELCH

Pomija niepozgdane dzwigki w tle, gdy nie ma komunikacji. Blokada szuméw
nie wptywa ani na dzwiek, ani na moc nadawczg, ale pozwala na znaczng
poprawe komfortu stuchania.

ASC: AUTOMATYCZNA KONTROLA SZUMOW

Ogodlnoswiatowy patent, wylagcznos¢ posiada firma PRESIDENT.
Obro¢ pokretto SQ (2) w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara do
pozycji ASC. @ pojawi sie na wyswietlaczu. Nie ma mozliwosci recznych
ustawien oraz statej poprawy czutosci i komfortu stuchania, gdy ASC jest
aktywne. Funkcja ta moze zosta¢ odtgczona poprzez obrécenie przetgcznika
w prawo, zgodnie zruchem wskazéwek zegara. W takim przypadku nastepuje
powrét do recznej regulacji szumu. @ znika z wyswietlacza.

RECZNA REGULACJA SZUMOW

Przekre¢ pokretto SQ (2) zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, doktadnie
do miejsca, w ktérym znikng wszystkie szumy tta. Te regulacje nalezy
wykonywac¢ precyzyjnie, poniewaz jesli zostanie ustawiony na maksimum
(catkowicie zgodnie zruchem wskazéwek zegara), tylko najsilniejsze sygnaty
beda odbierane.

WYSWIETLACZ

Pokazuje wszystkie funkcje:
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Gléwny wykres stupkowy pokazuje poziom odbioru i poziom mocy wyjscio-
wej. Mniejszy wykres stupkowy pokazuje poziomy: wzmochnienia mikrofonu
(MIC GAIN), wzmocnienia czutosci odbiornika (RF GAIN) i mocy wyj$ciowej
nadajnika (RF PWR).




4)

5)

6)

PRECYZYJNE DOSTROJENIE (CLARIFIER)

Funkcja CLAR. pozwala na odchylenie czestotliwosci podczas odbioru LSB
/ USB w celu poprawy czytelno$ci gtosu korespondenta.

WYBOR KANALU CH ~ RF POWER

WYBOR KANALU CH

Obraca¢ pokrettem CH (5), aby zmieni¢ kanat w goére lub w dét. Sygnat
dzwiekowy jest emitowany za kazdym razem, gdy zmieniany jest kanat, jesli
aktywowana jest funkcja KEY BEEP (patrz funkcja KEY BEEP na stronie
63).

Zobacz § PRZYCISKI UP/DN NA MIKROFONIE strona 62.

Wyswietlacz pokazuje odpowiednig czestotliwos$é. Na przyktad ,27c88" dla
kanatu 20. Patrz strona menu SPAN strona 64.

Dtuzsze nacisniecie (3 sekundy) tego przycisku (5) umozliwia wejscie do
MENU.

Krétkie nacisnigcie tego przycisku (5) zatwierdza ustawienia w MENU.

REGULACJA MOCY WYJSCIOWEJ NADAJNIKA / RF
POWER (kombinacja 12/9 + 5)

W trybie TX zwieksz / zmniejsz moc wyjsciowa.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk PTT (12).

Nacisnij przyciski « (9) i CH (5). Wyswietlany jest komunikat ,,Rf POUER”.
Obracaj pokrettem CH (5), aby wyregulowa¢ poziom za pomocg wskaznika
(bargrafu).

Nacisnij pokretto CH (5) przez 1 sekunde, aby potwierdzi¢ ustawienie.

TRYB ~ PA ~ VOX ~ USTAWIENIA VOX
TRYB (MODE) (krétkie nacisniecie)

Ten przetgcznik umozliwia wybor trybu modulacjiAM, FM, LSB lub USB; Twoj
tryb modulacji musi odpowiada¢ trybowi twojego korespondenta.

Modulacja amplitudy / AM: do komunikacji na obszarach o bardziej zréz-
nicowanej rzezbie terenu, na $rednich dystansach (najczesciej uzywana).

Modulacja czestotliwosci/ FM: do bliskiej komunikacji na ptaskim, otwartym
terenie.

Tylko w konfiguracji U: w trybie FM, diugie naci$nigcie klawisza F (10)
stuzy do zmiany zakresu czestotliwosci ENG lub CEPT. Komunikat ,,UK”
wyswietlany jest po wybraniu pasma czestotliwosci ENG (patrz tabela na
stronie 70).
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Gorna i dolna wstega / USB-LSB: uzywany do komunikacji na duze odle-
gtosci (w zaleznosci od warunkéw propagacii, czyli rozprzestrzeniania sie
fal radiowych).

PA (funkcja megafonu) (dtugie nacisniecie)

Nacisnij i przytrzymaj przycisk PA (6) w celu przetgczenia pomiedzy trybami
CBiPA.

Zewnetrzny gto$nik mozna podigczy¢ do urzadzenia za pomocg wtyku PA
na tylnej $ciance PA.SP. (D).

Aby poznac szczegoty na temat dziatania w trybie PA, patrz USTAWIENIA
PA na stronie 65.

VOX (9 + 6 krotkich nacisniec)

Funkcja VOXumozliwia komunikacje za pomoca oryginalnego mikrofonu (lub
mikrofonu opcjonalnego) bez naciskania przycisku PTT (12). Uzycie mikrofonu
opcjonalnego, podtgczonego do tylnego panelu odbiornika (E), powoduje
wytgczenie oryginalnego mikrofonu. Wci$nij przycisk « (9), F| miga i krétko
nacisnij przycisk « VOX (6), aby aktywowac funkcje VOX. ,,VOX” pojawi sie
nawys$wietlaczu. Powtérz kombinacje klawiszy, aby wytaczy¢ funkcje. ,,VOX”
zniknie.

VOX SET (9 + 6 diugich nacisniec)

Nacisnij przycisk « (9) i nacis$nij przez 1 sekunde przycisk * VOX (6), aby
wigczy¢ funkcje VOX SETTINGS (USTAWIENIA VOX). Wyswietlany jest
komunikat ,,VOX”. Mozliwe sg trzy ustawienia: Sensitivity SET-1, Anti-Vox
5E7T-Ai Vox delay-time 5E7-T. WysSwietlacz pokazuje rodzaj regulacii, po ktorej

ST

nastepuje jego poziom, na przykfad 5£7-L1.

Obré¢ pokretto CH (5), aby zwigkszy¢ / zmniejszy¢ poziom aktywnego usta-
wienia.

Nacisnij krétko przycisk « VOX (6), aby przejs¢ do nastepnego ustawienia.
Po prawidtowym ustawieniu VOX i dtugim nacisnigcie (1 sekunda) przycisku
*VOX (6) zostang zapisane ustawienia i zakornczone bedzie dziatanie funkgiji
VOICE SETTING.

Czutosé ,,5ET-1”: umozliwia regulacje mikrofonu (oryginalnego lub opcjonal-
nego) w celu uzyskania optymalnej jakosci transmisji. Poziom regulowany
od 1 (wysoki) do 9 (niski). Warto$¢ domysina: 1.

Anti-Vox ,,.5ET-R”: umozliwia wytgczenie transmisji generowanej przez hatas
otoczenia. Poziom jestregulowany. O f (zgodnie z poziomem blokady szumow)
i od & (bez funkcji anti-vox) do 9 (niski poziom). Warto$¢ domysina: 0FF.




7)

Czas opo6znienia ,,5 1+ 1”: pozwala unikng¢ nagtego przerwania transmisji,
poprzez dodanie opdznienia na kofcu wypowiadanej kwestii. Poziom mozna
regulowac od 1 (krétkie opdznienie) do Y (duze opoznienie). Wartos¢ domysina:

5.

VOX SETTING automatycznie aktywuje funkcje VOX. ,,VOX” pojawi sie na
wys$wietlaczu.

Uwaga: Urzadzenie automatycznie wyjdzie z funkcji USTAWIENIAVOX bez
zapisywania parametréw ustawien, jesli po 10 sekundach nie zostanie
naci$niety zaden przycisk lub jesli zostanie naciéniety dowolny przycisk.
SKANOWANIE SCAN ~ DW ~ M1

SCAN (krétkie nacisnigcie)

Nacisnij przycisk SCAN (7), aby wiaczyé funkcje SCAN (skanowanie) w
kolejnosci rosngcej. Wyswietlany jest komunikat ,,SCAN”. Skanowanie
zostaje zatrzymane, gdy kanat jest aktywny. Skanowanie rozpocznie sie
automatycznie po 3 sekundach od zakonczenia transmisji i zaden klawisz
nie zostanie aktywowany. W trybie SKANOWANIE obracaj pokrettem CH

(5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby zmieni¢ kierunek
skanowania.

Podczas skanowania nacis$nij i przytrzymaj przycisk « (9) przez jedng sekun-
de, aby przetaczac sie miedzy trybami skanowania kanatéw i skanowania
pamieci. W trybie PAMIEC SKANOWANIA (MEMORY SCAN) skanowane
sg tylko kanaty alarmowe (patrz § KANALY AWARYJNE na stronie 60) i

zapamietane kanaty (patrz § PAMIEC Strona 61).
Naciénij przycisk PTT (12) lub przycisk SCAN (7), aby wyjsé z funkcji SCAN.

DW (dual watch - nasfuch naprzemienny) (dugie nacisniecie)
Dtugie nacisniecie (1s) na przycisku DW (7) aktywuje funkcje DW (Dual
Watch). Wyswietlany jest komunikat ,,DW”. Ta funkcja pozwala obserwowac¢
kanaty awaryjne i biezgce.

Pierwsze dtugie nacisnigcie aktywuje funkcje DW miedzy kanatem awaryjnym
1 a kanatem biezacym.

Drugie dtugie nacisniecie aktywuje funkcje miedzy kanatem awaryjnym 2 a
kanatem biezgcym. Patrz§ USTAWIENIE KANALU AWARYJNEGO

1 2 na stronie 65. Aktualny numer kanatu i kanat awaryjny wy$wietlane sg
naprzemiennie. lkona ,,EMG” pojawia sie réwniez wraz z kanatem awaryjnym.
Wybrany kanat mozna zmieni¢ podczas nastuchu naprzemiennego.

Nowe dtugie nacis$niecie przycisku DW (7) dezaktywuje funkcje DW. Komu-
nikat ,,DW” zniknie z wysSwietlacza.
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M1
Patrz: § PAMIEC strona 61.

8) ANB/ANL ~ HI-CUT ~ KANALY AWARYJNE ~ M2
ANB /NL (krétkie nacisnigcie)
ANL / NB (automatyczny ogranicznik szumoéw / eliminator szumow): filtry te
redukujg szumy tta i zaktécenia w odbiorze.
Woeisnij przycisk ANL/NB (8), aby przetgcza¢ sie miedzy nastepujgcymi 4
stanami w petli: 1. ANL/on - NB/off « 2. ANL/off - NB/on ¢ 3. ANL/on - NB/on

* 4. ANL/off - NB/off.
Ikona filtra pojawia sie na wyswietlaczu, gdy filtr jest aktywny (wlgczony - on).

HI-cCUT (dfugie nacisniecie)

Hi-Cut eliminuje zaktécenia o wysokiej czestotliwosci.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk HI-CUT (8) przez jedng sekunde, aby wigczy¢
/ wytgczyé¢ filtr HI-CUT. Komunikat «HI-CUT» pojawia sie na wyswietlaczu,
gdy filtr jest aktywny.

KANALY AWARYJNE (9 + 8 krétkich nacisnied)

- Nacisnijnakrétko przycisk « (9), anastepnie « przycisk EMG (8), aby powigzaé
te dwa klawisze.

- Pierwsza kombinacja aktywuje kanat awaryjny 1.

- Druga kombinacja aktywuje kanat awaryjny 2.

- Gdy kanat awaryjny jest aktywny, wyswietlany jest komunikat ,,EMG”.

- Trzecia kombinacja pozwala na powrét do poczatkowego kanatu. Komunikat
»EMG?” zniknie z wyswietlacza.
Patrz: USTAWIENIE KANALU AWARYJNEGO 1i USTAWIENIE KANALU
AWARYJNEGO 2 strona 65.

M2
Patrz: § PAMIEC strona 61.

9) Klucz ,,*” ~ MEMORY (PAMIEC) ~ ECHO ~ M3
Klucz ,,*” (krétkie nacisniecie)
Nacisniecie przycisku ¢ (9) aktywuje tryb FUNKCJA (FUNCTION). Miga ko-
munikat [d. Potacz to dziatanie z innym klawiszem zaczynajgc od « (+ VOX,

* EMG, - ECHO, * RF POWER Iub * MIC/RF GAIN), aby uzyskac¢ dostep do
funkcji.



Uwaga: Przycisk * (9) jestzawsze powigzany zinnym przyciskiem. Naci$niecie
samego przycisku nie da zadnego efektu, z wyjgtkiem migotania komunikatu
przez 10 sekund.

PAMIEC (MEMORY) (dugie naciéniecie)

Ten model CB radia umozliwia zapamigtanie 3 kanatéw z nastepujgcymi
atrybutami: NB / ANL (on / off), HI-CUT (on / off), AM/FM / USB / LSB.
Aby zapisa¢ w pamieci:

Wybierz kanat i jego atrybuty.

Nacisnij przycisk MEM (9) na jedng sekunde. Jesli funkcja KEY BEEP jest
aktywna, rozlega sie sygnat dzwiekowy. Miga komunikat ,,MEM”.

Naciskaj przez jedng sekunde jeden z przyciskéw M1 (7), M2 (8) lub M3 (9),
aby zapamieta¢ dokonany wybdr. Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat
»MEM?” i zacznie miga¢ numer wybranej pamigci (M1, M2 lub M3).

Jesli funkcja KEY BEEP jest aktywna, dtugi sygnat dzwiekowy potwierdza
sukces operacji.

Aby wywotaé¢ pamigc:

Nacisng¢ przycisk MEM (9) przez jedng sekunde. Jesli funkcja KEY BEEP
jest aktywna, rozlega sie sygnat dzwiekowy. Miga komunikat ,,MEM”.
Nacisnij krétko jeden z przyciskow M1 (7), M2 (8) lub M3 (9), aby wyswietli¢
wybrang pamiegc¢.

Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,,MEM” i zacznie pulsowa¢ numer
wybranej pamieci (M1, M2 lub M3).

Aby skasowac¢ pamie¢:

Whytgcz urzgdzenie.

Przytrzymaj jeden z klawiszy M1 (7), M2 (8) lub M3 (9) i wigcz urzgdzenie.
Wybrana pamiec¢ zostanie skasowana. Komunikat ,,MEM” i numer wybranej
pamieci (M1, M2 lub M3) znikng z wy$wietlacza.

Zobacz takze menu RESET na stronie 66.

ECHO (9 + 9 krétkich nacisnigé)

Nacisnij przycisk * (9), komunikat miga, a nastepnie na krétko nacisnij przycisk
* ECHO (9), aby wigczy¢ funkcje ECHO. Komunikat ,,ECHO” pojawi sie na
wys$wietlaczu. Nowa kombinacja klawiszy « (9) i « ECHO (9) dezaktywuje ja.
Komunikat ,,ECHO” zniknie.

M3
Patrz: § PAMIEC strona 61.
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10) F ~ MIC GAIN ~ RF GAIN
F

Zobacz jeszcze konfiguracja U na stronie 59.
Patrz § TALKBACK na stronie 62.
Patrz § WLACZENIE FUNKCJI W URZADZENIU strona 62.

MIC GAIN (potaczenie 12/9 + 10)

Dostosuj poziom czutosci mikrofonu.
- Nacisnij i przytrzymaj przycisk PTT (12).
- Nacis$nij przycisk « (9).
- Nacisnijprzycisk « MIC/RF GAIN (10). Wyswietlany jest komunikat ,,MIT GAIN”.
- Obracaj pokrettem CH (5), aby wyregulowa¢ poziom za pomocg wskaznika
(bargrafu).
- Nacisnij pokretto CH (5) przez 1 sekunde, aby zatwierdzi¢ ustawienie.

Normalna pozycja tej funkcji jest na poziomie maksymalnym.
Poziom MIC GAIN zostanie wys$wietlony na wskazniku podczas transmisji.

RF GAIN ¢+ 10

Ustawianie czutos$ci odbioru. Maksymalna pozycja w przypadku odbioru
pofaczen na duze odlegtosci. Mozesz zmniejszy¢ RF GAIN, aby unikng¢
znieksztatcen, gdy rozméwca jest blisko. Zmniejsz wzmocnienie przy odbiorze
w przypadku bliskiej komunikacji z korespondentem nie wyposazonym w RF
POWER.

- Nacisnij przycisk « (9).

- Nacisnij przycisk - MIC/RF GAIN (10). Wyswietlany jest komunikat ,,Rf GAIN”.

- Obracaj pokrettem CH (5), aby wyregulowa¢ poziom za pomocg wskaznika
(bargrafu).

- Nacisnij pokretto CH (5) przez 1 sekunde, aby zatwierdzi¢ ustawienie.

Poziom RF GAIN bedzie zawsze wyswietlany na wskazniku podczas odbioru.

11) GNIAZDO MIKROFONOWE 6 PIN

Gniazdo znajduje sie na przednim panelu nadajnika i utatwia ustawienie
urzadzenia na desce rozdzielcze;j.

Patrz schemat okablowania - strona 73.
12) PTT ~ RF POWER ~ MIC GAIN ~ TALKBACK
PTT (Push To Talk - nacisnij, aby méwic)

Przetacznik transmisji; nacisnij, aby wystaé wiadomos¢; wyswietlany jest
symbol ; zwolnij przycisk, aby odstucha¢ komunikat przychodzacy.




RF POWER
Zobacz § RF POWER, strona 59.

MIC GAIN
Zobacz § MIC GAIN, strona 61.

TALKBACK (potaczenie 12/ 10)

Funkcja TALKBACK umozliwia stuchanie wtasnej modulacji za pomocg
gtodnika CB, podczas gdy przycisk PTT (12) jest nacisniety.

Dtugie nacisniecie przycisku F (10) aktywuje/ dezaktywuje funkcje TALKBACK.
Gdy funkcja jest wtaczona, wyswietlany jest komunikat ,, TALKBACK”.

POZIOM TALKBACK (12/5)

Gdy funkcja TALKBACK jest wtgczona, nacisnij i przytrzymaj przycisk PTT
(12) i obracaj pokrettem CH (5), aby wyregulowac¢ poziom TALKBACK (skala
9 stopniowa: od J { do J9).

TOT (Timeout Timer - wylgcznik czasowy)

Jesli transmisja (przy uzyciu przycisku PTT (12) lub VOX) trwa dtuzej niz 5
minut, CHANNEL i zaczng migaé, a transmisja sie zakonczy.

Dzwiek limitu czasu bedzie rozbrzmiewac, dopdki nie zostanie zwolniony
przycisk PTT (12).

13) PRZYCISKI UP/DN NA MIKROFONIE

Te przyciski (13) umozliwiaja zmiane kanatu w gére (UP) lub w dot (DN).
Sygnat dzwiekowy jest emitowany za kazdym razem, gdy kanat zostanie
zmieniony, jesli aktywowana jest funkcja KEY BEEP (patrz funkcja KEY
BEEP na stronie 63).

Wyswietlacz pokazuje odpowiednig czestotliwos¢. Na przyktad ,,¢7 .285” dla
kanatu 40. Patrz menu SPAN - strona 64.

Patrz § WYBOR KANALU CH na stronie 59.

C) WLACZANIE FUNKCJI W URZADZENIU

Aby wybra¢é PASMO CZESTOTLIWOSCI, wylacz urzadzenie. Naciénij i
przytrzymaj przycisk F (10), a nastepnie wigcz urzadzenie.

(Konfiguracja: EU; PL; d; EC; U; In)

Pasma czestotliwosci muszg byé wybrane zgodnie z krajem uzytkowania.
Nie uzywaj zadnej innej konfiguracji. W niektérych krajach wymagana jest
licencja na uzywanie CB radia. Patrz tabela na stronie 75.
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Wigcz zasilanie, naciskajagc klawisz F (10). Litera odpowiadajaca biezgcej
konfiguracji miga na wyswietlaczu.

2. Aby zmieni¢ konfiguracje, obroé pokretto CH (5) na urzadzeniu lub uzyj
przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie.

3. Po wybraniu konfiguracji naciskaj klawisz F (10) przez 1 sekunde. Litera
odpowiadajgca konfiguracji jest stale wyswietlana i rozlega sie sygnat po-
twierdzenia.

4. W tym momencie potwierdz wybor, wytaczajgc CB radio, a nastepnie wigcz
je ponownie.

Zobacz tabele pasm czestotliwosci na stronach od 70 do 72 / tabela
konfiguracji na stronie 74.

D) MENU
Kolejno$¢ 14 funkcji jest opisana w niniejszej instrukcji. Jednak funkcja
wyswietlana przy wejsciu do MENU bedzie ostatnig funkcjg modyfikowang
przez uzytkownika.

Niezaleznie od funkcji procedura jest taka sama:
Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wejs¢ do MENU.
Pojawia sie symbol [F}

1. Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu.

2. Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Parametr ustawienia wybranego
menu miga na wyswietlaczu.

3. Obrdé¢ pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
zmieni¢ wartos¢ parametru.

4a. Nacisnij krétko przez CH (5), aby potwierdzi¢ swéj wybdr i pozostaé w
MENU. Parametr przestaje miga¢ i jesli funkcja ma kilka parametréw, miga
nastepujgcy parametr ...

4b. Naci$nij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby potwierdzi¢ wybor i wyjsé
z MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

5. Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzadzenie wyjdzie z MENU po
10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Uwaga: Uzycie przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie daje taki sam efekt
jak uzycie pokretta CH (5). Przetacznik PTT (12) wychodzi z MENU bez
sprawdzania poprawnosci. Symbol [d znika z wyswietlacza.

1) KOLOR

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
Na wyswietlaczu pojawia sie symbol Ld.



4a.

4b.

2)

4a.

4b.

3)

Obracaj pokrettem CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie,
aby wybra¢ menu [OLOR.

Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Kolor miga na wyswietlaczu.
Obré¢ pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby

zmieni¢ kolor.

czerwony / zielony / niebieski / turusowy / zotty / fioletowy / turkusowy jasny
O- 167 6L 1 LY 196 PY T LL

Nacisnij krétko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrany kolor i pozosta¢ w
MENU.

Nacisnij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrany kolor
i wyj$¢ z MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzgdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol znika z wyswietlacza.

Domysinym kolorem jest pomaranczowy: 0"

DIMMER

Funkcja DIMMER umozliwia regulacje jasnosci oswietlenia (w 10 stopniowej
skali: od {j do 9).

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wejs¢ do MENU.
Pojawia sie symbol F|

Obracaj pokrettem CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie,
aby wybra¢ menu J1MVER.

Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Wartos$¢ regulacji jasnosci miga
na wyswietlaczu.

Przekre¢ pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
zmieni¢ / wybra¢ zgdang jasnosé.

Nacisnij krétko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrang warto$¢ i pozosta¢ w
MENU.

Nacisnij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrang
wartos¢ i wyjs¢ z MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Jesli Zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzadzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol [3 znika z wyswietlacza.

Domyslng wartoscig regulacji jasnosci o$wietlenia jest: §.

CONTRAST

Funkcja CONTRAST umozliwia dostosowanie kontrastu wyswietlacza (w 10
stopniowej skali: od J do 9).

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
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4a.

4b.

4)

5)

Pojawia sie symbol [F)

Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu CONTRAGT,

Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Warto$¢ kontrastu miga na wy-
Swietlaczu.

Obré¢ pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
zmieni¢ warto$¢ kontrastu.

Nacisnij krétko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrang warto$¢ i pozosta¢ w
MENU.

Nacisnij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrang
wartosé i wyj$¢ z MENU. Symbol Ld znika z wyswietlacza.

Jesli zaden klawisz nie zostanie naci$niety, urzgdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Domyslna warto$é kontrastu to: §.

KEY BEEP

Sygnatdzwigkowy wystepujacy przy zmianie kanatu, operowania przyciskami
itp.

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
Pojawia sie symbol [F)

Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu KEY 3EEP.

Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Status funkcji miga na wys$wietlaczu.
Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wigczy¢ an / wytgczyé of te funkcje. Gdy funkcja jest aktywna, na wyswie-
tlaczu LCD pojawia sie ,,BP”.

. Nacisnij krétko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ i pozosta¢ w MENU.
. Nacisnij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ i wyj$¢ z

MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.
Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzagdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol Ld znika z wyswietlacza.

DomysSline ustawienie klawisza beep to: on.

ROGER BEEP

Sygnat Roger Beep jest emitowany po zwolnieniu przycisku PTT (12) mikro-
fonu, aby rozméwca moégt mowic.

Z historycznego punktu widzenia, jako ze CB jest trybem komunikac;ji ,sim-
plex”, nie jestmozliwe jednoczesne méwienie i stuchanie (tak jak w przypadku
telefonu). Po zakonczeniu wypowiedzi wymawiano stowo ,Roger”, aby w ten
sposéb da¢ znaérozmoéwcy, ze przyszia jego kolej w prowadzonej konwersaciji.




4a.
4b.

6)

4a.
4b.

7)

Stowo ,Roger” zostato zastgpione sygnatem dzwiekowym. Stagd wywodzi sig
nazwa “Roger beep”.

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
Pojawia sie symbol L.

Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu ROGER 1P,

Nacisnijpokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Status funkcji miga na wyswietlaczu.
Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wigczy¢ an / wytgczy¢ of te funkcje. Gdy funkcja jest aktywna, na wyswie-
tlaczu LCD pojawia sig ,,J””.

Nacisnij krotko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ i pozostaé w MENU.

Nacis$nij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ i wyj$¢ z
MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzgdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Domyslnym ustawieniem sygnatu dzwigkowego jest: oF .

SPAN

Gdy funkcja jest aktywna, czestotliwo$é mozna regulowacé w sposéb ciagty.
Nacisniecie pokretta CH (5) powoduje wyswietlenie paska pod pierwszg lub
druga cyfrg po przecinku czestotliwosci.

Obrotowe pokretto CH (5) nie dziata juz na kanale, ale wykonuje czestotliwo$¢
skoku 100 kHz (pierwsze miejsce dziesietne) lub 10 kHz (drugie dziesietnie).
Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$s¢ do MENU.
Pojawia sie symbol F}

Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybraé menu 5FN.

Nacisnijpokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Status funkcji miga na wyswietlaczu.
Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wigczyé an / wytaczy¢ of te funkcje.

Nacisnij krétko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ i pozosta¢ w MENU.

Nacisnij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ i wyj$¢ z
MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzgdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Domyslnym ustawieniem span jest: oF .

TYP MIKROFONU

PRESIDENT MC KINLEY moze by¢ uzywany zaréwno z mikrofonem elek-
tretowym PRESIDENT, jak i z mikrofonem dynamicznym 6-pinowym (zob.
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4a.
4b.

8

9)

okablowanie mikrofonu na stronie 73). Po wigczeniu urzagdzenia na krétko
wyswietlany jest typ mikrofonu.

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
Pojawia sie symbol I d.

Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu M TYPE.

Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Typ mikrofonu miga na wyswietlaczu.
Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybraé typ mikrofonu EL (elektretowy) lub d4 (dynamiczny).

Nacisnij krotko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ i pozosta¢ w MENU.

Nacisnij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ i wyjs¢ z
MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzadzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol Ld znika z wys$wietlacza.

DomysInym typem mikrofonu jest EL (elektretowy).

KALIBRACJA SWR

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
Pojawia sie symbol [F)

Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby

wybraé menu SUR.

Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Radio automatycznie przetgczy sie

w tryb TX bez naciskania przetgcznika PTT (12) i rozpocznie sie kalibracja.

Czas kalibracji wynosi maksymalnie 5 minut. Odliczanie odbywa sie na

wyswietlaczu.

Ustaw antene.

Sygnat dzwiekowy beep* jest ciggty, gdy warto$é SWRwynosi {f]. Przestrzen
miedzy dzwiekami staje sie coraz wieksza, gdy warto$¢ SWR oddala sie od
w.

Gtosnos¢ sygnatu dzwigkowego mozna regulowa¢ za pomocg przycisku

VOL (1).

Wyséwietlacz pokazuje warto$¢ SWR, na przyktad 25.

Nacisnij przycisk PTT (12), aby wyj$¢ z KALIBRACJI SWR.

* Sprawdz, czy gto$no$¢ sygnatu jest ustawiona na odpowiedni poziom.
Zobacz REGULACJA SWR - strona 57.

REGULACJA ECHA
Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
Pojawia sie symbol I d.



Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybraé menu ECHD GET.

2. Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Komunikat: LEVEL (poziom echa)
miga na wyswietlaczu.

3. Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskdw UP/DN (13) na mikrofonie,
ustawi¢ wartos¢ poziomu od ! do 32 (poziom domysiny: {3).

4. Ponownie nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢ warto$¢ poziomu. Drugi
parametr ,, JELA?” miga na wyswietlaczu.

5. Uzyj pokretta CH (5) lub przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby ustawi¢
wartos¢ opdznienia od { do 32 (wartos¢ domysina: 16).

6. Ponownie nacisnij pokretto CH (5), aby zatwierdzi¢ warto$¢ opdznienia.
Opdznienie przestaje migaé. a) Rozpocznij od nowa w punkcie 1, aby ustawi¢
inng funkcje lub b) Nacisnij przetgcznik PTT (12), aby wyjs¢ z MENU.

7. Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzgdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Patrz § ECHO - strona 61.

10) TONE
Ta funkcja pozwala zmieni¢ RX TONE (skala 11 stopniowa: od =5 do +5).
Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wejs¢ do MENU.
Pojawia sie symbol F|

1. Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu TONE.

2. Nacisénijpokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Warto$¢ tonu miga na wyswietlaczu.

3. Obré¢ pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
zmieni¢ wartos¢ tonu.

4a. Nacisnij krotko przez CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrang warto$c¢ i pozosta¢ w
MENU.

4b. Nacis$nij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢ wybrang
wartosc¢ i wyjs¢ z MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

5. Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzgdzenie wychodzi z MENU

po 10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.
Domysina warto$é tonu to: .

11) USTAWIENIE KANALU AWARYJNEGO 1

Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$¢ do MENU.
Pojawia sie symbol Ld.
Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby

Mo

wybra¢ menu £MG 1.
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2. Nacisnij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Nacisnij przycisk CH (5), aby
potwierdzi¢. Pierwszy parametr - tryb modulacji - miga na wyswietlaczu.

3. Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby
ustawi¢ tryb modulacji dla kanatu alarmowego 1: AM, FM, USB, LSB lub FM
UK (tylko w konfiguracji U).

4. Ponownie naci$nij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢. Tryb modulacji przestaje
migac, drugi parametr - kanat - miga na wyswietlaczu.

5. Uzyj pokretta CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ kanat alarmowy 1.

6. Ponownie naci$nij pokretto CH (5), aby potwierdzi¢ wybor kanatu. a) Rozpocznij
od nowa w punkcie 1, aby ustawi¢ inng funkcje lub b) Nacisnij przetacznik
PTT (12), aby wyj$¢ z MENU.

7. Jesli nie zostanie nacisniety zaden przycisk, urzgdzenie wyjdzie z MENU po
10 sekundach lub po dtugim naci$nieciu przycisku F (7). Symbol [3znika z
wyswietlacza.

Domysinym kanatem awaryjnym 1. jest kanat 3 AM.
Patrz: KANALY AWARYJNE - strona 60.

12) USTAWIENIE KANALU AWARYJNEGO 2
Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wejs¢ do MENU.
Pojawia sie symbol [F)

1. Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu £MG ¢.
Kolejne czynnosci od 2 do 7 sg identyczne jak w USTAWIENIU KANALU
AWARYJNEGO 1.

DomysInym kanatem awaryjnym 2. jest kanat {9 AM.
Patrz: KANALY AWARYJNE - strona 60.

13) USTAWIENIA PA
Ta funkcja pozwala wybrac tryb pracy PA (MEGAFON)
Nacisnij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wejs¢ do MENU.
Pojawia sie symbol [F)

1. Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybraé¢ menu M SET.

2. Naci$nij pokretto CH (5), aby zatwierdzi¢. Tryb PA miga na wyswietlaczu
LCD.

3. Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybrag tryb pracy PA: PR, In lub oF.




4a.

4b.

5.

Naci$nij krotko przez CH (5), aby potwierdzi¢ wybér typu PA i pozosta¢ w
MENU.

Nacisnij przez jedng sekunde przycisk CH (5), aby potwierdzi¢ wybor typu
PA i wyj$¢ z MENU. Symbol [d znika z wyswietlacza.

Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzgdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.

PR: modulacja mikrofonu i odbierany sygnat sg przesytane do gtosnika podta-
czonego do gniazda PA.SP. (D). ,,PA” miga naprzemiennie z zastosowanym
trybem modulacji: AM, FM, LSB, SSB lub FM UK (tylko w konfiguracji U).

!n: modulacja mikrofonu jest transmitowana do zewnetrznego gtosnika
podtgczonego do gniazda PA.SP. (D). Odebrany sygnat jest przesytany do
wewnetrznego gtosnika [lub opcjonalnego gtosnika zewnetrznego podigczo-
nego do gniazda EXT. SP (C)]. ,,PA” miga naprzemiennie z zastosowanym
trybem modulacji: AM, FM, LSB, SSB lub FM UK (tylko w konfiguracji U).

oF: Odbiér nie dziata. Tylko modulacja mikrofonu jest przesytana do gtosnika
podtgczonego do gniazda PA.SP. (D). Wyswietlany jest symbol ,,PA”, kanaty
sg zastepowane przez PA.

W trybie PA naci$nij przycisk PTT (12), aby wyswietli¢ ,,/ LEVEL”. Nastepnie
obro¢ pokretto CH (5), aby wyregulowaé poziom dzwieku PA.

Domysinym ustawieniem PA jest: PR.

Patrz § PA (funkcja megafonu) - strona 59.

14) RESET

o s

Resetuje wszystkie ustawienia zdefiniowane przez uzytkownika i przywraca
wartosci domysine.

Naci$nij pokretto CH (5) i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wej$é do MENU.
Pojawia sie symbol Ld.

Obracaj pokretto CH (5) lub uzyj przyciskéw UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wybra¢ menu RGT ALL.

Nacisnij przycisk CH (5), aby zatwierdzi¢c. Wyswietlany jest napis ,,LONF IRM”,
»no” miga na wyswietlaczu.

Obro¢ pokretto CH (5) lub uzyj przyciskow UP/DN (13) na mikrofonie, aby
wyswietlic €.

Ponownie naci$nij pokretto CH (5), aby potwierdzié.

Jesli zaden klawisz nie zostanie nacisniety, urzgdzenie wychodzi z MENU
po 10 sekundach. Symbol [d znika z wyswietlacza.
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A) GNIAZDO ZASILANIA PRADEM STALYM - DC (13,2 V/

26,4 V)

B) ZtACZE ANTENOWE (S0-239)

C) ZEWNETRZNE GNIAZDO GLOSNIKA (8 Q, @ 3,5 mm)
D) GNIAZDO JACK GLOSNIKA (8 Q, @ 3,5 mm)

E) GNIAZDO JACK MIKROFONU OPCJONALNEGO (@ 2,5

mm)

E) CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

1) OGOLNE

- Liczba kanalow

- Tryby modulacji

- Zakresy czestotliwosci
- Impedancja anteny

- Zasilanie

- Wymiary

- Waga

- Dostarczone akcesoria

2) NADAWANIE

- Tolerancja czestotliwos$ci

- Moc przenoszenia

- Zaktocenia transmisji

- Odbieranie dzwieku

- Emitowana moc

- Czuto$¢ mikrofonu

- Pobor pradu

- Znieksztatcenia
modulowanego sygnatu

3) ODBIOR

- Maks. czuto$¢ 20 dB sinad

- Pasmo przenoszenia
- Selektywnos¢
miedzykanatowa

- Maksymalna moc dzwigku

1 40

: AM/FM/USB/LSB

: 0od 26.965 MHz do 27.405 MHz

: 50 Ohm

1 13,2V /26,4V

1 170 (S) x 150 (G) x 52 (W) mm

: 1kg

. 1 mikrofon UP/DOWN, uchwyt do

mocowania, $ruby, kabel zasilajacy.

1 +/- 300 Hz

: 4 WAM/FM - 12 W USB/LSB

: mniejsze niz 4nW (-54 dBm)

: 300 Hz do 3 KHz w trybie AM/FM/LSB/USB
: ponizej 20 yW

:3,0mV

: 3 A (z modulacjg)

:1,8%

20,5 pV - 113 dBm (AM/FM)

0,28 pV - 118 dBm (USB/LSB)

1 300 Hz do 3 kHz w trybie AM/FM

: 60 dB
t3W



- Czutosc¢ blokady szumow : min. 0,2 yV - 120 dBm Zwolnij przetgcznik PTT (12) i poczekaj na odpowiedz. Powinienes$ otrzymac

maks. 1 mV - 47 dBm odpowiedz w stylu ,GLOSNO | WYRAZNIE ,,.
- Tlumienie czestotliwosci Jesli uzywasz kanatu wywotawczego (19) i nawigzates$ z kim$ komunikacje,
lustrzanej - 60 dB powszechng praktyka jest wybranie innego dostgpnego kanatu, aby nie
- Odporno$é na intermodulacje: 70 dB blokowac kanatu wywotawczego.
- Pobor pradu : 400 mA (nominal) ~ 500 mA
H) SLOWNICZEK

F) ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Ponizej znajdziesz niektére z najczesciej uzywanych wyrazen radiowych CB.
Podane sg wylgcznie w celach informacyjnych i nie jeste$ w zaden sposob

1) TWOJE RADIO CB NIE FUNKCJONUJE PRAWIDtOWO zobowigzany do korzystania z nich. W nagtych wypadkach powiniene$ by¢
LUB TRANSMISJA JEST ZLtEJ JAKOSCI tak zwiezly i zrozumiaty, jak to tylko mozliwe.
- Sprawdz, czy antena jest prawidtowo podtgczona i czy SWR jest prawidtowo MIEDZYNARODOWY ALFABET FONETYCZNY
ustawiony. \
- Sprawdz, czy mikrofon jest prawidtowo podtgczony. A Alpha H Ho’(el O Oscar v VICTOI’
- Sprawdz, czy wskaznik (bargraf) RF POWER jest ustawiony na maksimum. B Bravo I' India P Papa W Whiskey
- Sprawdz, czy wskaznik (bargraf) MIC GAIN jest ustawiony na maksimum. C Charlie J Juliett Q Quebec X X-ray
< D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
2) TWOJE CB RADIO NIE ODBIERA LUB ODBIOR JEST 2tY E Echo L Lima S Sierra Z 7ulu
- Sprawdz, czy wskaznik (bargraf) RF GAIN jest ustawiony na maksimum. F Foxirott M Mike T Tango
- Sprawdz, czy poziom blokady szumoéw jest odpowiednio ustawiony. G Golf N November U Uniform

- Sprawdz, czy glosnos¢ jest ustawiona na komfortowy poziom stuchania.

- Sprawdz, czy antena jest prawidtowo podigczona i czy SWR jest prawidiowo TERMINOLOGIA TECHNICZNA
ustawiony. . .
AM : Modulacja amplitudy

3) TWOJE CB RADIO NIE WLACZA SIE CB : Pasmotzw.obywatelskie [pasmo czestotliwosci do komunikacji prywatnej

CH : Kanat

CW : Fala ciggta

DX : kacznos¢ na bardzo duzg odlegtosé

DW : DW (dual watch) - funkcja CB Radia pozwalajgca na nastuchiwanie
dwoéch kanatéw na przemian. Jesli na ktérym$ co$ sie pojawi to radio

G)JAK PRZESYtAC’ LUB ODBIERAC, pozostanie na tym aktywnym kanale
WIADOMOS’C’ FM : Modulacja czestotliwosci

GMT : Czas uniwersalny Greenwich

HF  : Wysok: totliwosé
Po przeczytaniu instrukcji upewnij sig, ze CB radio jest gotowe do uzycia LF . ﬁ:k: zgztgnng

(tzn. sprawdz, czy antena jest podtgczona). LSB : Wst dolna SSB
Naciénij przefacznik PTT (12) i wyslij komunikat OGOLNE WYWOLANIE,  oy° - oapiae i O
SPRAWDZENIE £tACZNOSCI ,, ktéry pozwoli Ci sprawdzi¢ jako$¢ i moc SSB . Modulacja amplitudowa jednowstegowa

sygnatu. SWR : Wspétczynnik fali stojgce;j

- Sprawdz zasilanie.
- Sprawdz okablowanie potgczenia.
- Sprawdz bezpiecznik.
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: Nastuch na falach krétkich

: Fale krétkie

: Nadajnik CB

: Czestotliwo$¢ ultra wysoka

: Wstega gérna (przy modulacji amplitudowej jednowstegowej)
: Bardzo wysoka czestotliwosci
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UPROSZCZONA DEKLARACJA
ZGODNOSCI UE

Niniejszym Groupe President Electronics o$wiadcza, ze
sprzet radiowy:

Marka: PRESIDENT
Typ: TXPR600
Nazwa Handlowa: MC KINLEY

jest zgodny z dyrektywg 2014/53/UE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod naste-
pujacym

adresem internetowym:
https.//president-electronics.com/DC/TXPR600




OGOLNE WARUNKI GWARANCJI

Udziela sie 2-letniej gwarancjina funkcjonowanie i cze$ci urzadzenia w kraju zakupu w przypadku
wad fabrycznych potwierdzonych przez nasz dziat techniczny. * Serwis posprzedazowy firmy
PRESIDENT zastrzega sobie prawo do niestosowania gwarancii, jesli awaria jest spowodowana
przez anteng inng niz dystrybuowana przez firmg PRESIDENT i jesli wspomniana antena stanowi
bezposrednig przyczyne awarii. Oferuje sig przediuzenie gwaranciji o 3 lata przy réwnoczesnym
zakupie i uzywaniu anteny PRESIDENT, co wydtuza catkowity czas trwania gwarancji do 5 lat. W
celu uzyskania waznoéci gwaranciji, certyfikat gwarancyjny musi zosta¢ zwrécony w ciggu 30 dni
od daty zakupu do serwisu posprzedaznego firmy Groupe President Electronics lub jakiejkolwiek
zagranicznej spotki zaleznej.

Zaleca sig uwaznie przeczytanie i przestrzeganie ponizszych warunkéw pod grozba utraty upraw-
nien z tytutu $wiadczen gwarancyjnych.

» Waznos¢ certyfikatu gwarancyjnego musi zosta¢ potwierdzona najpdzniej w przeciagu 1
miesigca po zakupie.

* Prosze nalezycie wypetni¢ $wiadectwo gwarancyjne po prawej stronie strony, odcig¢ cze$¢
oznaczona linig przerywana i odestac.

+ Wszelkie naprawy gwarancyjne beda bezptatne, a koszty dostawy zostang poniesione przez
nasza firme.

* Nalezy koniecznie dostarczy¢ dowod zakupu z urzadzeniem przeznaczonym do naprawy.

« Terminy wymienione w $wiadectwie gwarancyjnym oraz dowéd zakupu musza by¢ zgodne.

« Nie kontynuowaé instalacji bez przeczytania instrukcji obstugi.

+ Zadne czeséci zamienne nie beda wystane badz wymieniane przez nasz serwis w ramach
gwarancii.

Gwarancja jest wazna tylko w kraju zakupu.

Wyijatki (nie objete gwarancja):

+ Uszkodzenia spowodowane wypadkiem, wstrzasem lub nieodpowiednim opakowaniem.

+ Tranzystory mocy, mikrofony, Swiatta, bezpieczniki, a takze nieprzestrzeganie zasad instalacjii
warunkdw uzytkowania specyfikacji (w tym m.in. uzywanie anteny ze zbyt duzg moca, koricowe
tranzystory mocy wyjsciowej (SWR), odwrécenie polaryzacii, zte potaczenia, przepigcia itp.).

+ Gwarancja nie moze zosta¢ przedtuzona z uwagi na brak dostepnosci urzadzenia, gdy jest
naprawiane w naszym serwisie technicznym ani przez zmiang jednego lub wiecej elementéw
lub cze$ci zamiennych.

+ Nadajniki-odbiorniki, ktére zostaty zmodyfikowane. Gwarancyjna nie obejmuje jakichkolwiek
modyfikacji lub niewtasciwej konserwacji wykonanych przez jednostki ustugowe lub osoby
trzecie nie posiadajace autoryzacji naszej firmy.

W przypadku zauwazenia nieprawidtowosci:
+ Sprawdzi¢ zasilanie urzadzenia i stan bezpiecznika.
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+ Sprawdzi¢, czy podtaczenie anteny, mikrofony lub inne potaczenia sa wykonane prawidtowo.

+ Sprawdzi¢, czy poziom szumu jest prawidtowo ustawiony; czy zaprogramowana konfiguracja
jest prawidtowa.

* W przypadku, gdy urzadzenie nie jest objete gwarancja, wszelkie naprawy oraz inne koszty
(np. przesytka) s ptatne.

+ Wszystkie powigzane dokumenty musza by¢ zachowane nawet po zakoficzeniu okresu gwa-
rancyjnego, a po ewentualnej odsprzedazy urzadzenia, przekazane nowemu wiascicielowi w
celu umozliwienia identyfikacji sprzetu.

+ W przypadku nieprawidtowego dziatania nalezy najpierw skontaktowa¢ sie ze sprzedawca,
ktory zdecyduje o podjeciu niezbednych dziatan.

» W przypadku interwencji nieobjetych gwarancja, przed naprawg zostang poczynione odpo-
wiednie wyceny szacunkowe.

Dzigkujemy za zaufanie do jakosci i doSwiadczenia firmy PRESIDENT. Zalecamy dokfadne za-
poznanie si¢ z niniejsza instrukcja, dzieki czemu Klient bedzie catkowicie zadowolony z zakupu.
Prosze nie zapomnie¢, aby odestac zataczony ponizej certyfikat, gdyz bardzo wazne jest, aby$my
mogli dokona¢ identyfikacji urzadzenia podczas ewentualnego $wiadczenia naszych ustug.

Dyrektor Techniczny

K’? i
Dyrektor ds. Jakosci

Data ZaKUPU ..o
Typ: CB Radio MC KINLEY
[N TS TT 4 ) VAP O PP TP PPN

BEZ PIECZATKI SPRZEDAWCY GWARANCJA JEST NIEWAZNA!




TABLEAU DES FREQUENCES pour EU / EC / U (CEPT)
TABLA DE FRECUENCIAS para EU/EC / U (CEPT)
FREQUENCY TABLE for EU/EC /U (CEPT)
TABELA CZESTOTLIWOSCI dla EU / EC / U (CEPT)

TABLEAU DES FREQUENCES pour U (ENG)
TABLA DE FRECUENCIAS para U (ENG)

FREQUENCY TABLE for U (ENG)

TABELA CZESTOTLIWOSCI dla U (ENG)

N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences
N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia
Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency

Kanat Czestotliwosc Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwosc
1 26,965 MHz 21 27,215 MHz 1 27,60125 MHz 21 27.,80125 MHz
2 26,975 MHz 22 27,225 MHz 2 27,61125 MHz 22 27,81125 MHz
3 26,985 MHz 23 27,255 MHz 3 27,62125 MHz 23 27.,82125 MHz
4 27,005 MHz 24 27,235 MHz 4 27,63125 MHz 24 27.,83125 MHz
5 27,0156 MHz 25 27,245 MHz 5 27,64125 MHz 25 27.,84125 MHz
6 27,025 MHz 26 27,265 MHz 6 27,65125 MHz 26 27.,85125 MHz
7 27,035 MHz 27 27,275 MHz 7 27,66125 MHz 27 2786125 MHz
8 27,055 MHz 28 27,285 MHz 8 27,67125 MHz 28 2787125 MHz
9 27,065 MHz 29 27,295 MHz 9 27,68125 MHz 29 27.,88125 MHz
10 27,075 MHz 30 27,305 MHz 10 27,69125 MHz 30 27.,89125 MHz
11 27,085 MHz 31 27,315 MHz 11 27,70125 MHz 31 2790125 MHz
12 27,105 MHz 32 27,325 MHz 12 27,71125 MHz 32 2791125 MHz
13 27,115 MHz 33 27,335 MHz 13 27,72125 MHz 33 2792125 MHz
14 27,125 MHz 34 27,345 MHz 14 27,73125 MHz 34 2793125 MHz
15 27,135 MHz 35 27,355 MHz 15 27,74125 MHz 35 2794125 MHz
16 27,155 MHz 36 27,365 MHz 16 27,75125 MHz 36 2795125 MHz
17 27,165 MHz 37 27,375 MHz 17 27,76125 MHz 37 2796125 MHz
18 27,175 MHz 38 27,385 MHz 18 27,77125 MHz 38 2797125 MHz
19 27,185 MHz 39 27,395 MHz 19 27,78125 MHz 39 2798125 MHz

20 27,205 MHz 40 27,405 MHz 20 27,79125 MHz 40 2799125 MHz
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TABLEAU DES FREQUENCES pour d

TABLA DE FRECUENCIAS para d
FREQUENCY TABLE for d
TABELA CZESTOTLIWOSCI dlad

N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences
N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia
Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency

Kanat Czestotliwosc Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwosc
1 26,965 MHz 21 27,215 MHz 41 26,565 MHz 61 26,765 MHz
2 26,975 MHz 22 27,225 MHz 42 26,575 MHz 62 26,775 MHz
3 26,985 MHz 23 27,255 MHz 43 26,585 MHz 63 26,785 MHz
4 27,005 MHz 24 27,235 MHz 44 26,595 MHz 64 26,795 MHz
5 27,0156 MHz 25 27,245 MHz 45 26,605 MHz 65 26,805 MHz
6 27,025 MHz 26 27,265 MHz 46 26,615 MHz 66 26,8156 MHz
7 27,035 MHz 27 27,275 MHz 47 26,625 MHz 67 26,825 MHz
8 27,055 MHz 28 27,285 MHz 48 26,635 MHz 68 26,835 MHz
9 27,065 MHz 29 27,295 MHz 49 26,645 MHz 69 26,845 MHz
10 27,075 MHz 30 27,305 MHz 50 26,655 MHz 70 26,855 MHz
11 27,085 MHz 31 27,315 MHz 51 26,665 MHz 71 26,865 MHz
12 27,105 MHz 32 27,325 MHz 52 26,675 MHz 72 26,875 MHz
13 27,115 MHz 33 27,335 MHz 53 26,685 MHz 73 26,885 MHz
14 27,125 MHz 34 27,345 MHz 54 26,695 MHz 74 26,895 MHz
15 27,135 MHz 35 27,355 MHz 55 26,705 MHz 75 26,905 MHz
16 27,155 MHz 36 27,365 MHz 56 26,715 MHz 76 26,915 MHz
17 27,165 MHz 37 27,375 MHz 57 26,725 MHz 77 26,925 MHz
18 27,175 MHz 38 27,385 MHz 58 26,735 MHz 78 26,935 MHz
19 27,185 MHz 39 27,395 MHz 59 26,745 MHz 79 26,945 MHz

20 27,205 MHz 40 27,405 MHz 60 26,755 MHz 80 26,955 MHz
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TABLEAU DES FREQUENCES pour PL

TABLA DE FRECUENCIAS para PL
FREQUENCY TABLE for PL
TABELA CZESTOTLIWOSCI dla PL

TABLEAU DES FREQUENCES pour In
TABLA DE FRECUENCIAS para In
FREQUENCY TABLE for In
TABELA CZESTOTLIWOSCI dla In

N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences
N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia N° Canal Frecuencia
Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency Channel Frequency

Kanat Czestotliwos¢ Kanat Czestotliwos¢ Kanat Czestotliwosé Kanat Czestotliwos¢
1 26,960 MHz 2] 27,210 MHz 1 26,965 MHz 21 27215 MHz
2 26,970 MHz 22 27,220 MHz 2 26,975 MHz 22 27,225 MHz
3 26,980 MHz 23 27,250 MHz 3 26,985 MHz 23 27,255 MHz
4 27,000 MHz 24 27,230 MHz 4 27,005 MHz 24 27,235 MHz
5 27,010 MHz 25 27,240 MHz 5 27,015 MHz 25 27,245 MHz
6 27,020 MHz 26 27,260 MHz 6 27,025 MHz 26 27,265 MHz
7 27,030 MHz 27 27,270 MHz 7 27,035 MHz 27 27,275 MHz
8 27,050 MHz 28 27,280 MHz 8 27,055 MHz
9 27,060 MHz 29 27,290 MHz 9 27,065 MHz
10 27,070 MHz 30 27,300 MHz 10 27,075 MHz
11 27,080 MHz 31 27,310 MHz 11 27,085 MHz
12 27,100 MHz 32 27,320 MHz 12 27,105 MHz
13 27,110 MHz 33 27,330 MHz 13 27,115 MHz
14 27,120 MHz 34 27,340 MHz 14 27,125 MHz
15 27,130 MHz 35 27,350 MHz 15 27,135 MHz
16 27,150 MHz 36 27,360 MHz 16 27,155 MHz
17 27,160 MHz 37 27,370 MHz 17 27,165 MHz
18 27,170 MHz 38 27,380 MHz 18 27,175 MHz
19 27,180 MHz 39 27,390 MHz 19 27,185 MHz

20 27,200 MHz 40 27,400 MHz 20 27,205 MHz
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PRISE MICRO 6 BROCHES

TOMA DE MICRO DE 6 CONTACTOS

6-PIN MICROPHONE PLUG
WTYK MIKROFONU 6-PIN

NN
MIC
upP

6 o 4

e i DOWN

T I ? OT
1 Modulation Modulacién Modulation Modulacja
2 RX RX RX RX
3 TX-UP/DOWN TX - UP/DOWN TX - UP/DOWN TX - UP/DOWN
4 _ _ - _
5 Masse Masa Ground Masa
6 Alimentation Alimentacion Power Supply Zasilanie
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NORMES ¢ F - NORMAS ¢ F - NORMS ¢« F - NORMY « F

N°| Code | Frequency | FM Channel | AM Channel Country CH19 | CH9
AT, BE, BG, CH, CY, DK, EE, ES,
1 F " || 26.965 ~ 27.405 40 Ch (4W) 40 Ch (4W) FI,FR, GR, HR, HU, IE, IS, IT,LT, | AM AM
Ny LU, LV, NL, NO, PT, RO, SE, S
2 F”' 26.960 ~ 27.400 | -5 KHz 40 Ch (4W) | -5 KHz 40 Ch (4W) PL AM AM
3 ,:” 26.565 ~ 27.405 80 Ch (4W) 40 Ch (4W) CZ, DE, SK FM AM
4 F ,’- 26.965 ~ 27.405 40 Ch (4W) - MT FM FM
26.965 ~ 27.405 40 Ch (4W) 40 Ch (4W) FM FM
5 ,'_,’ UK
2760125~ | ENG 40 Ch (4W) - FM FM
27.99125
6 " [ | 26:965~27.275 27 Ch (4W) 27 Ch (4W) N AM AM

Remarque : Dans la configuration U en mode FM : Pour sélectionner la bande de fréquences ENG, appuyer une seconde sur la touche F (10) jusqu'a ce que «UK» apparaisse dans
I'afficheur. Pour sélectionner la bande de fréquences CEPT, appuyer une seconde sur la touche F (10) jusqu'a ce que «UK» disparaisse de I'afficheur (voir tableau page 70).
Observacion: En la configuracion U en el modo FM: Para seleccionar la banda de frecuencia ENG, apriete durante 1 segundo la tecla F (10) hasta que “UK” aparezca en la pantalla.
Para seleccionar la banda de frecuencia CEPT, apriete durante un segundo la tecla F (10) hasta que “UK?” desaparezca de la pantalla (véase cuadro pagina 70).

Note: In U configuration in FM mode: In order to select the frequency band ENG, press during one second the F key (10) until “UK” appears in the display. In order to select the CEPT
frequency band, press during one second the F key (10) until “UK™ disappears from the display (see table at page 70).

Uwaga: W konfiguracji U w trybie FM: W celu wybrania pasma czestotliwosci ENG, naciénij klawisz F (10) przez jedna sekunde, az ,UK” pojawi si na wyswietlaczu. W celu wybrania pasma czgstotliwosci CEPT, naciénij klawisz
F (10) przez jedng sekunde, az ,,UK” zniknie z wy$wietlacza (patrz tabela na stronie 70).

La bande de fréquence et la puissance d’émission de votre appareil doivent correspondre a la configuration autorisée dans le pays ou il est utilisé.
La banda de frecuencias y la potencia de emision de su aparato deben corresponder a la configuracion autorizada en el pais donde él es utilizado.
The frequency band and the transmission power of your transceiver must correspond with the configuration authorized in the country where it is used.

Czestotliwos¢ oraz moc nadawania Twojego radiotelefonu musi by¢ zgodna z wymaganiami kraju, w ktérym jest on uzywany.
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Pays dans lesquels il existe des limitations particuliéres (Licence' / Registre®)
Countries in which there are particular restrictions (Licence' / Register’)
Paises en los cuales existe algun tipo de limitacion (Licencia' / Registroz)
Kraje, w ktorych wystepujg pewne restrykcje (Licencja' / Rejestracja’).

AT |BE|BG|CH|CY|CZ|DE|DK|EE|ES| FI |FR{GB|GR|HR|HU| IE | IS | IT |LT[LU|LV|MT[NL|NO|PL|PT|RO|SE| SI |SK
Licence' O] O) O]
Register’ ®
AM ®
BLU / SSB ®

Derniére mise a jour de ce tableau sur le site : www.president-electronics.com, rubrique «les Postes Radio-CB» puis, «La CB PRESIDENT et I'Europe».

Le rogamos encontrar la Ultima version de esta informaciéon en nuestro sitio web www.president-electronics.com en la pégina «Emisoras de radio-cb» / «PRESIDENT y la

reglamentacién en Europan.

Please see updated table on website www.president-electronics.com, page «The CB radios» then «President Radio CB and Europe».
Ostatnia aktualizacja tej tabeli na stronie www.president-electronics.com, rubryka “les Postes Radio-CB” i “La CB PRESIDENT et I'Europe”.
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